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OWNER'S MANUAL

LG CORDLESS
VACUUM CLEANER

This information contains important instructions for the safe use and
maintenance of the vacuum cleaner. Especially, please read all of the
information on page 3, 4, 5 for your safety. Please keep this manual in
an easily accessible place and refer to it anytime.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Read and follow all instructions before using your vacuum cleaner to prevent the risk of fire, electric shock, personal
injury, or damage when using the vacuum cleaner. This guide do not cover all possible conditions that may occur.
Always contact your service agent or manufacturer about problems that you do not understand. This appliance
complies with the following EC Directives :-2006/95/EC Low Voltage Directive -2004/108/EC EMC Directive.
This is the safety alert symbol.
' This symbol alerts you to potential hazards that can kill or hurt you and others.
All safety messages will follow the safety alert symbol and either the word “WARNING” or “CAUTION.”
These words mean:
This symbol will alert you to hazards or unsafe practices which could cause serious
bodily harm or death.

This symbol will alert you to hazards or unsafe practices which could cause bodily
injury or property damage.

|

1. This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.

2. Children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

3. If the supply cord is damaged, it must be replaced by LG
Electronics Service Agent in order to avoid a hazard

4. This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children without supervision.

5. CAUTION: This hose contains electrical connections:
— do not use to suck up water ;
—do not immerse in water for cleaning;
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIO

A\ WARNING

be used if damaged.

— the hose should be checked regularly and must not

+ Disconnect electrical supply before servicing or
cleaning the unit or when cleaner is not in use.
Failure to do so could result in electrical shock or
personal injury.

+ Do not use vacuum cleaner to pick up anything that is
burning or smoking such as cigarettes, or hot ashes.
Doing so could result in death, fire or electrical shock.

+ Do not vacuum flammable or explosive substances
such as gasoline, benzene, thinners, propane (liquids
or gases).

The fumes from these substances can create a fire
hazard or explosion. Doing so could result in death or
personal injury.

* Do not handle plug or vacuum cleaner with wet hands.
Doing so could result in death or electrical shock.

+ Do not unplug by pulling on cord.
Doing so could result in product damage or electrical
shock. To unplug, grasp the plug, not the cord.
+ Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of the
body away from openings and moving parts.
Failure to do so could result in electrical shock or personal injury.
+ The hose contains electrical wires. Do not use it if it
is damaged, cut punctured.
Failure to do so could result in death, or electrical shock.
+ Do not allow to be used as toy. Close attention is
necessary when used by or near children.
Personal injury or product damage could result.

+ Do not use the vacuum cleaner if the power cord or
plug is damaged or faulty.
Personal injury or product damage could result. In these
cases, contact LG Electronics Service Agent to avoid hazard.

+ Do not use vacuum cleaner if it has been under water.
Personal injury or product damage could result. In these
cases, contact LG Electronics Service Agent to avoid hazard.

+ Do not continue to vacuum if any parts appear
missing or damaged.
Personal injury or product damage could result. In these
cases, contact LG Electronics Service Agent to avoid hazard.

+ Do not use an extension cord with this vacuum cleaner.
Fire hazard or product damage could result.

+ Using proper voltage.
Using improper voltage may result in damage to the
motor and possible injury to the user. Proper voltage is
listed on the bottom of vacuum cleaner.

A WARNING

+ Do not change the plug in any way.
Failure to do so could result in electrical shock or
personal injury or product damage. Doing so result in
death. If plug does not fit, contact a qualified electrician to
install the proper outlet. If the supply cord is damaged, it
must be replaced by the manufacturer, its service agent
or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

* Repairs to electrical appliances may only be
performed by qualified service engineers.
Improper repairs may lead to serious hazards for the user.

« Do not wash the body of the vacuum cleaner with water.

« Do not allow any metals to touch the charging terminal
and the connecting joints of the body and hose.

+ Before cleaning the body, unplug the power cord and
turn off the main power. Always use a dry cloth to
clean the body.

+ Avoid placing the product, the battery in particular,
near any heat source or direct sunlight.

There is danger of an explosion or a fire.

* When disposing of batteries, please follow
appropriate disposal methods.
There is danger of an explosion.

+ Do not use the product in bathrooms.

» When a problem occurs with the product, stop
vacuuming and turn off the main power.

+ Do not place the product near industrial oil fumes or
metal particulates.
Doing so could result in fire or damage to the product.

« If the battery has leaked, avoid contact with the skin
or eyes. If the battery fluid gets on your skin or in
your eyes, immediately rinse the affected part with
plenty of water and seek medical attention.

Battery fluid may cause a burn on your skin or loss of eyesight.

+ Do not put fingers near the gear.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

!

+ Do not put any objects into openings.
Failure to do so could result in product damage.

+ Do not use with any opening blocked: keep free of
dust, lint, hair, and anything that may reduce air flow.
Failure to do so could result in product damage.

+ Do not use vacuum cleaner without the dust tank
and/or filters in place.

Failure to do so could result in product damage.

+ Always clean the dust bin after vacuuming carpet
cleaners or fresheners, powders and fine dust.
These products clog the filters, reduce airflow and can
cause damage to the cleaner. Failure to clean the dust
bin could cause permanent damage to the cleaner.

+ Do not use vacuum cleaner to pick up sharp hard
objects, small toys, pins, paper clips, etc.
They may damage the cleaner or dust bin.

+ Store the vacuum cleaner indoors.
Put the vacuum cleaner away after use to prevent tripping over it.

+ The vacuum cleaner is not intended to use by young
children or infirm people without supervision.
Failure to do so could result in personal injury or product
damage.

+ Only use parts produced or recommended by LG
Electronics Service Agents.
Failure to do so could result in product damage.

+ Use only as described in this manual. Use only with LG
recommended or approved attachments and accessories.
Failure to do so could result in personal injury or product
damage.

+ To avoid personal injury and to prevent the machine
from falling when cleaning stairs, always place it at
the bottom of stairs.

Failure to do so could result in personal injury or product
damage.

+ Do not grasp the tank handle when you are moving
the vacuum cleaner.
The vacuum cleaner’s body may fall when separating
tank and body. Personal injury or product damage could
result. You should grasp the carrier handle when you are
moving the vacuum cleaner. (Page 14)

+ Make sure the filters (motor safety filter and air filter)
are completely dry before replacing in the machine.
Failure to do so could result in product damage.

+ Do not dry the filter in an oven or microwave.

Failure to do so could result in fire hazard.

+ Do not dry the filter in a clothes dryer.
Failure to do so could result in fire hazard.

+ Do not dry near an open flame.
Failure to do so could result in fire hazard.

+ Do not use filters that is not dried.

« If the power cord is damaged, it must be replaced by an
approved LG Electronics Service Agent to avoid a hazard.

+ This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.

* Do not approach to vacuum cleaner suddenly, when
Robosense™ function activated.

Failure to do so could result in personal injury or product damage.

+ The battery for the main body is designed for this
vacuum cleaner only. Never use it for any other product.
Doing so could result in fire or damage to the product.

+ Do not use the floor nozzle to clean high areas.

* When you dry the filter, do not use a heating device
such as a dryer or heater. Leave it in an airy place and
let it dry completely.

+ Do not carry the vacuum cleaner with the nozzle head
connected to the body.

+ Empty the dust bin frequently to keep it clean.

+ Always use the vacuum cleaner with the filter unit
assembled in the dust bin.

+ Never remove the hose or pipe when the main power
is On.

+ Use this vacuum cleaner for household use only.

Thermal protector :

the 30 minute period, turn on the Main Power Switch.

This vacuum cleaner has a special thermostat that protects the vacuum cleaner in case of motor

overheating. If the vacuum cleaner suddenly shuts off, turn off the Main Power Switch. Check the vacuum
cleaner for possible source of overheating such as a full dust tank, a blocked hose or clogged filter. If these
conditions are found, fix them and wait at least 30 minutes before attempting to use the vacuum cleaner. After

If the vacuum cleaner still does not run, contact a qualified electrician.
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How to use Assembling vacuum cleaner

Transmitting sensor

Telescopic pipe

@ Carpet and floor nozzle (depend on model) @ Telescopic pipe
Push the telescopic pipe into the nozzle. * Push telescopic pipe firmly into
hose handle.

- Grasp the spring latch to expand.
» Pull out the pipe to desired length.



HSITON3

Charging terminal Receiving sensors

Battery indicator

Flexible Hose

Attachment Point

© Connecting the hose to the vacuum cleaner

Push the fitting pipe on the flexible hose into the
attachment point on the vacuum cleaner.

To remove the flexible hose from the vacuum
cleaner,press the button situated on the fitting pipe, then
pull the fitting pipe out of the vacuum cleaner.



How to use Operating vacuum cleaner

MAX line.

Power button

‘ Control mode button

© How to operate @ Emptying the dust tank
* Please disconnect the charging cord * Always empty the dust tank when the
from the product. dust tank level reaches the MAX line.

« To operate the vacuum cleaner, press
down the power button for about 1
second.

» When you turn it on, Mode is the Middle
power.

* You can control Mode of the power
using ‘ +’, ‘=’ Button.

« To turn off, Push the power button.

- After the used, Please connect the
charging cord to the product.



How to use Operating vacuum cleaner

© Park mode (4)

« Turn off the Main power switch position before
park.

« To store during vacuuming, for example to move a
small piece of furniture or a rug, use park mode to
support the flexible hose and nozzle.

- Slide the hook on the nozzle into the slot on the
side of vacuum cleaner.

/\ WARNING

No liquid suction.
Liquid suction can cause defects.

Storage

« After the used product, please connect
the charging cord to the product.

* You can store your vacuum cleaner in a
vertical position by sliding the hook on the
nozzle into the slot on the underside of
the vacuum cleaner.
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How to use Robosense™ function

Robosense™ function can measure distance .
between the user and vacuum cleaner. After Transmitting sensor
the measurement, vacuum cleaner will move
automatically to keep a constant distance
(about 1.0m) between the user and the vacuum
cleaner. When distance between transmitting
sensor in the grip handle and receiver sensors
on the vacuum cleaner becomes more than
1m, Vacuum cleaner will move automatically
toward the user. If the distance remains within

1 m, the body just rotates to face the user. The
Auto Moving function does not work properly on
carpets with long hair (longer than 20 mm).

Receiving
sensors

» When using vacuum cleaner, be careful not  « Keep the direction of grip handle to receiving
to block the transmitting sensor by wall or sensors for sending the signal. If the hose points
body. If transmitting sensor was blocked, the wrong direction, Robosense™ function cannot
Robosense™ function cannot work properly. work properly.

NOTICE

Do not put liquid such as water and drink in
transmitting sensor and receiving sensors.
Robosense™ function cannot work properly.




How to use Using carpet and floor nozzle / hard floor nozzle
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@ Carpet and floor nozzle (depend on model) @ Hard floor nozzle (depend on model)

* The 2 position nozzle + Efficient cleaning of hard floors
This is equipped with a pedal which allows you (wood, linoleum, etc)

to alter its position according to the type of floor

to be cleaned.

+ Carpet or rug position

Press the pedal (< ) to lower brush.

- Hard floor position (tiles, parquets floor)

Press the pedal ( 5 ) to lift the brush up.

4 N\
« Cleaning carpet and floor nozzle

v Clean the hole and brush of nozzle.
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How to use Using accessory nozzles

Crevice tool Upholstery nozzle Dusting brush

© Crevice tool O Upholstery nozzle @ Dusting brush
Crevice tool is for vacuuming Upholstery nozzle is for Dusting brush is for
in those normally hard- vacuuming upholstery, vacuuming picture frames,
to-reach places such as mattresses etc. furniture frames, books and

reaching cobwebs or between other irregular surfaces.

the cushions of a sofa.

Push the button Pull the cover

<Upholstery nozzle mode> <Dusting brush mode>

NOTICE

Be cautious to use the product on
TV, LCD, Monitor or furniture, it can
cause small scratch.

+ Accessory nozzles are included in the
"PE BAG" with owner's manual.

E)



How to use Charging the Vacuum Cleaner

Charging terminal

» When the battery is low, use the power cord
to recharge the battery.

- Please insert the power cord all the way into
the main charging terminal.

» When the battery is completely drained, the
charging time is approximately 4 hours.

« To prevent mal-function, the vacuum cleaner
will not operate during charging.

HSITON3

When the battery is low

Battery level indicator

The battery indicator shows the following battery

power levels.

@ When the battery power level is low, the battery
indicator shows one blinking light.

@ When the battery is fully charged, the vacuum
cleaner runs for 17 minutes on high-powered
mode.

@ In case of operating the protection circuit, You
can charge & use the product after
approximately one hour later.



How to use Emptying dust tank

MAX line.

Moving the vacuum cleaner

@ Turn off the vacuum cleaner. - Don't grasp the tank handle when you are

@ Grasp the handle of the tank and then moving the vacuum cleaner.
press the tank separation lever. The vacuum cleaner's body may fall when
Pull out the dust tank. separating tank and body.

® Empty the tank and then assemble the You should grasp the carrier handle when you
dust tank as below. are moving the vacuum cleaner.

4 N\

Assembling the dust tank

Carrier
| handle




How to use Cleaning dust tank

@ Tank separation lever

Tank handle

@ Press tank separation lever and pull out dust tank.

@ Raise dust tank cap

® Wash dust tank.

@ Dry fully in shade so that moisture is entirely
removed.

NOTICE

If suction power decreases after
cleaning the dust tank, clean the

air filter and the motor safety filter.

< Next page
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How to use Cleaning air filter and motor safety filter

@ Dust separator

Air filter cover

Motor safety filter

@ Open the vacuum cleaner cover by pushing the button.
@ Grasp the handle of the dust separator and take out it.
@ Open the guide cover by pulling the guide cover lever and remove the dust.
@ Open the air filter cover by pushing the air filter cover lever and take out the air filter.
(® Separate the Air filter & Motor safety filter from the dust separate.
® Wash the air filter and the motor safety filter.
Do not wash filters with hot water.
@ Dry fully in shade so that moisture is entirely removed.
The air filter and the motor safety filter should be cleaned as above the figure.

NOTICE

If filters are damaged, do not use them.

In this cases, contact LG Electronics Service
Agent.

Wash filters at least once a month.




How to use Cleaning exhaust filter

Exhaust filter cover —

Exhaust filter

)\

» The exhaust filter is reusable.

@ To clean the exhaust filter, remove the exhaust filter cover on the body by pulling it out.

(@ Separate the exhaust filter.

@ Dust off filter.(Do not wash filter with water.)

@ Insert the projection of exhaust filter into the grooves on the body and push the exhaust filter.

Exhaust filter cover assembling
« Fit exhaust filter cover lugs to the grooves of vacuum cleaner body.
« Join it the body.

NOTICE

The exhaust filter should be cleaned at
least a year.

HSITON3



What to do if your vacuum cleaner does not work

Check the charging cord is disconnected and please make sure that the main switch is turned on.

What to do when the vacuum cleaner does not work

+ Check if the battery has been charged.
» Check if the main power switch is on.
+ Disassemble the body and hose, and the reassemble them.

What to do when the suction performance decreases

» Check nozzles, the hose, telescopic tube, dust separator, and dustbin to see if there are any
large foreign objects and remove them using chopsticks or tweezers.

- Check if the motor-protecting filter or exhaust filter is dirty.

+ Check if the dust separator is correctly attached to the body.

Di Lof Id l

1. All electrical and electronic products should be disposed of separately from the
municipal waste stream via designated collection facilities appointed by the
government or the local authorities.

2. The correct disposal of your old appliance will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health.

[ ] 3. For more detailed information about disposal of your old appliance, please contact

your city office, waste disposal service or the shop where you purchased the

product.

The equipment complies with requirements of the Technical Regulation, in terms of restrictions for the
use of certain dangerous substances in electrical and electronic equipment.

(Product with embedded battery ONLY)

In case this product contains a battery incorporated within the product which cannot be readily removed by
end-users, LG recommends that only qualified professionals remove the battery, either for replacement or
for recycling at the end of this product’s working life. To prevent damage to the product, and for their own
safety, users should not attempt to remove the battery and should contact LG Service Helpline, or other
independent service providers for advice.

Removal of the battery will involve dismantling of the product case, disconnection of the electrical cables/
contacts, and careful extraction of the battery cell using specialized tools. If you need the instructions for
qualified professionals on how to remove the battery safely, please visit http://www.lge.com/global/
sustainability/environment/take-back-recycling



What to do if Robosense™ function does not work.

+ Check the transmitting sensor and receiving sensors

+ Please make sure that is blocked by obstacles (wall, clothes, etc.).
If the sensors were blocked, Robosense™ function cannot work properly.

« If transmitting sensor and receiving sensors were blocked by dust, clean the sensors using a
cotton swab. Clean the sensor holes using a cotton swab periodically.

NOTICE

For your safety, if abnormal electrical noise
occurred, the speed of the wheel could be changed
instantaneously.

HSITON3
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ASPIRADOR CICLONICO SIN CABLES

Esta informacioén incluye instrucciones importantes para el uso y mantenimiento
seguros de la aspiradora. Por su seqguridad, debera leer toda la informacién de las
paginas 4, 5y 6. Por favor conserve este manual en un lugar de facil acceso para
poder consultarlo en cualquier momento.

NUOVO MODELLO DI ASPIRAPOLVERE
CON SISTEMA CICLONICO

Questo documento contiene le istruzioni da seguire per un'utilizzo sicuro e una
manutenzione corretta dell'aspirapolvere. Leggere con attenzione le informazioni
relative alla sicurezza a pagina 7, 8 e 9. Dopo aver concluso la lettura conservate
questo manuale in un luogo facilmente accessibile per consultarlo quando
necessario.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Lea y siga todas las instrucciones antes de usar su aspiradora para evitar el riesgo de incendio, descargas eléctricas,
lesiones personales o dafios al usar la aspiradora. Esta guia no cubre todas las posibles condiciones que puedan
darse. Contacte a su agente de servicio o al fabricante siempre que tenga problemas que no comprenda. Este aparato
cumple con las siguientes directivas de la CE:- Directiva de Baja Tension 2006/95/EC -Directiva EMC 2004/108/EC.
Este es el simbolo de alerta de seguridad.
' Este simbolo le alerta de los peligros potenciales que podrian ocasionarle la muerte o una lesion a usted y alos demas.Todos los
. mensajes de seguridad iran precedidos del simbolo de alerta de seguridad, ademas de las palabras "ADVERTENCIA" o "PRECAUCION".
Estas palabras significan:
Este simbolo le alerta sobre riesgos o practicas peligrosas que pueden causar
lesiones corporales graves o la muerte.
Este simbolo le alerta sobre riesgos o practicas peligrosas que pueden causar
lesiones corporales graves o la muerte.

|

1. Este aparato no esta destinado para ser utilizado por personas
(incluyendo nifios) cuyas capacidades fisicas, sensoriales o
mentales sean reducidas, ni por aquellas que no tengan
experiencia y conocimientos, a menos que hayan recibido
supervision o instruccion relacionadas con el uso del aparato por
parte de una persona responsable de su seguridad.

2. Se debe supervisar a os nifios para asegurarse de que no
juegan con el electrodoméstico.

3. Si el cable de alimentacion esta dafado, debe ser sustituido por
un Agente de Servicios de LG Electronics para evitar riesgos

4. Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 afios de edad y
mayores, asi Como por personas cuyas capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales sean reducidas, siempre y cuando
reciban supervision o instruccion relacionadas con el uso seguro
del aparato y comprendan los riesgos involucrados. Los nifos no
deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento no
serd realizada por nifios sin supervision.

5. PRECAUCION: el tubo incluye conexiones eléctricas:

—no lo utilice para succionar agua;
—no lo sumerja en agua para su limpieza;
— el tubo debe revisarse con reqularidad y no debe utilizarse si estd dariado.

@



CCIONES DE

RIDAD IMPORTANTES
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+ Antes de realizar el mantenimiento o limpieza de la unidad o
en caso de que la aspiradora no se esté utilizando, debera
desconectar el suministro eléctrico.
En caso contrario, podrian producirse descargas eléctricas o
lesiones personales.
No utilice la aspiradora para succionar objetos en
combustion o humeantes como cigarrillos o brasas.
En caso contrario, podria causar un incendio o descargas
eléctricas con el riesgo de sufrir lesiones mortales.
No aspire sustancias inflamables ni explosivas como gasolina,
benceno, disolventes, propano (en forma de liquido o gas).
Los gases de estas sustancias podrian provocar un incendio
0 explosion. En caso contrario, podria correr el riesgo de sufrir
lesiones personales e incluso mortales.
No coja el enchufe ni la aspiradora con las manos htimedas.
En caso contrario, podria causar una descarga eléctrica con el
riesgo de sufrir lesiones mortales.
No desenchufe la aspiradora tirando del cable.
En caso contrario, podria dafar el producto o provocar una
descarga eléctrica. Para desenchufar, extraiga el enchufe sin
tirar del cable.
Mantenga el pelo, ropa suelta, dedos y cualquier parte del
cuerpo alejada de aberturas y piezas moviles.
En caso contrario, podria provocar una descarga eléctrica o
darios personales.
El tubo contiene cables eléctricos. No lo utilice si estd
dafado o con grietas.
En caso contrario, podria sufrir lesiones mortales o provocar una
descarga eléctrica.
La aspiradora no debera utilizarse nunca como juguete.
Preste especial atencion si la utiliza junto a un nifio.
En caso contrario, podria sufrir lesiones personales o dafiar el producto.
No utilice la aspiradora si el cable de alimentacion o el
enchufe estan dafiados o defectuosos.
En caso contrario, podria sufrir lesiones personales o dafar el
producto. Si esto ocurriera, pdngase en contacto con un Agente
de Servicios de LG Electronics para evitar riesgos.
* No utilice la aspiradora si esta himeda.
En caso contrario, podria sufrir lesiones personales o dafar el
producto. Si esto ocurriera, pdngase en contacto con un Agente
de Servicios de LG Electronics para evitar riesgos.
* No siga aspirando si falta alguna de las piezas o si estas
estuvieran danadas.
En caso contrario, podria sufrir lesiones personales o dafiar el
producto. Si esto ocurriera, pongase en contacto con un Agente
de Servicios de LG Electronics para evitar riesgos.
No utilice un alargador con esta aspiradora.
En caso contrario, podria provocar un incendio o dafiar el producto.
Utilice el voltaje adecuado.
En el caso de que no utilice el voltaje correcto, podria dafar el
motor y provocar lesiones personales. El voltaje adecuado se
indica en la parte inferior de la aspiradora.

+ No cambie el enchufe en ningtin caso.

En caso contrario, podrian producirse descargas eléctricas,
lesiones personales o dafios en el producto. De no aplicar
estas normas, podria sufrir lesiones mortales. Si el enchufe

no se adapta a la toma de corriente, pdngase en contacto con
un electricista para instalar una toma adecuada. Si el cable
suministrado estd dafiado, para evitar peligros, este debe ser
sustituido por el fabricante, su agente de servicio o una persona
con una cualificacién similar.

+ Las reparaciones de aparatos eléctricos solo deben
llevarlas a cabo ingenieros eléctricos cualificados.

Las reparaciones llevadas a cabo de forma poco adecuada
podrian constituir un riesgo para el usuario.

+ No limpie el cuerpo de la aspiradora con agua.

« Evite que cualquier objeto de metal entre en contacto con el
terminal de carga y las juntas de unidn del cuerpo y el tubo.

+ Antes de limpiar el cuerpo, desenchufe el cable de
alimentacién y apague el interruptor de alimentacion. Utilice
siempre un pafio seco para limpiar el cuerpo.

« Evite colocar el producto, y la bateria en particular, junto a
cualquier fuente de calor o bajo la luz solar directa.

Podria provocar riesgo de incendio o explosion.

+ Ala hora de desechar la bateria, debera seguir los métodos
de eliminacion de desechos adecuados.
Existe riesgo de explosion.

+ No utilice el producto en cuartos de bafio.

+ En el caso de que se presente cualquier problema
relacionado con el producto, deje de aspirar y desconecte el
interruptor de alimentacion principal.

+ No coloque el producto en un lugar expuesto a gran
cantidad de vapores de aceite industrial o particulas
metalicas.

En caso contrario, podria provocar un incendio o dafios en el
producto.

+ Si hay alguna fuga de liquido en la bateria, evite el contacto
con la piel y los ojos. Si el liquido de la bateria entra en
contacto con su piel o los ojos, lave inmediatamente la zona
afectada con abundante agua y solicite atencién médica.
El liquido de la bateria podria provocar una quemadura en la piel
0 incluso pérdida de vision.

+ No acerque los dedos al mecanismo.
En caso contrario, podrian producirse lesiones personales.
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CCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
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* No coloque ningun objeto en las aberturas.

En caso contrario, podria provocar dafios en el producto.

* No utilice la aspiradora con ninguna de sus aberturas
bloqueadas: manténgalas libres de polvo, pelusas, pelo o
cualquier objeto que pueda bloquear el flujo de aire.

En caso contrario, podria provocar dafios en el producto.

* No utilice la aspiradora sin el tanque recolector de polvo y/o
los filtros debidamente colocados en su lugar.

En caso contrario, podria provocar dafios en el producto.

+ Limpie siempre el depdsito de polvo después de aspirar
alfombras cuando se haya utilizado un limpiador,
ambientadores, detergente o polvo fino.

Estos productos podrian bloguear los filtros, reducir el flujo de aire
y provocar dafios en la aspiradora. Si olvida limpiar el depdsito de
polvo, podria provocar darios permanentes en la aspiradora.

* No utilice la aspiradora para recoger objetos afilados,
juguetes pequefios, alfileres, clips para papel, etc.

Estos objetos podrian dafiar la aspiradora o el depdsito de polvo.

* Guarde la aspiradora en un lugar cubierto.

Coloque la aspiradora en un lugar seguro para evitar tropezar
con la misma.

+ La aspiradora no estd disefiada para ser utilizada por nifios

En caso contrario, podrian producirse lesiones personales o
dafios en el producto.

+ Solo debera utilizar piezas fabricadas o recomendadas por
los Agentes de Servicios de LG Electronics.

En caso contrario, podrian producirse dafios en el producto.

« Utilice la aspiradora tal como se recomienda en este
manual. Utilicela solo con los accesorios y complementos
recomendados o aprobados por LG.

En caso contrario, podrian producirse lesiones personales o
darios en el producto.

* Para evitar lesiones personales y que la aspiradora caiga
al suelo al limpiar escaleras, coloquela siempre en la parte
inferior de las escaleras.

En caso contrario, podrian producirse lesiones personales o
dafios en el producto.

* No sujete el asa del depésito al mover la aspiradora.

El cuerpo de la aspiradora podria caer si se separa el depdsito
y el cuerpo. En caso contrario, podria sufrir lesiones personales
o dafiar el producto. Debe sujetar el asa de transporte cuando
mueva la aspiradora. (Pégina 18)

pequefios o por personas con discapacidad sin supervision.

+ Asegurese de que los filtros (filtro de seguridad del motor y
filtro de aire) estan completamente secos antes de volver a
colocarlos en la aspiradora
En caso contrario, podria provocar dafios en el producto.

+ No seque el filtro en el horno ni en un microondas.

En caso contrario, podria provocar un incendio.

+ No seque el filtro en una secadora.

En caso contrario, podria provocar un incendio.

+ No seque el filtro junto a una llama.

En caso contrario, podria provocar un incendio.

+ No utilice nunca filtros que no estén secos.

+ Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser sustituido por
un Agente de Servicios de LG Electronics para evitar riesgos.

« Este aparato no estd destinado para ser utilizado por personas
(incluyendo nifios) cuyas capacidades fisicas, sensoriales
o mentales sean reducidas, ni por aquellas que no tengan
experiencia y conocimientos, a menos que hayan recibido
supervision o instruccion relacionada con el uso del aparato
por parte de una persona responsable de su seguridad.

Se debe supervisar a los nifios para asegurarse de que no
jueguen con el aparato.

+ Si la funcién Robosense™ esta activada, no se acerque de
forma subita a la aspiradora.

En caso contrario, podrian producirse lesiones personales o
darios en el producto.

+ La bateria del cuerpo principal se ha disefiado en exclusiva para
esta aspiradora. No la utilice nunca para ningtn otro producto.
En caso contrario, podria provocar un incendio o dafios en el
producto.

+ No utilice la boquilla para el suelo para limpiar en zonas a
gran altura.

+ Para secar el filtro, no utilice en ningtin caso un calefactorni
una secadora. Déjelo en un lugar aireado para que se seque
por completo.

+ No transporte la aspiradora con la boquilla conectada al cuerpo.

« Vacie el depdsito de polvo con frecuencia para mantenerlo limpio.

« Utilice siempre la aspiradora con el filtro montado en
eldepdsito de polvo.

+ No extraiga nunca el tubo o manguera con el interruptor de
alimentacién principal encendido.

« Utilice esta aspiradora solo para un uso doméstico.

Protector térmico:

Esta aspiradora cuenta con un termostato especial que la protege en caso de sobrecalentamiento delmotor. En el caso de
que la aspiradora se apague de manera fortuita, apague el interruptor de alimentacion principal. Compruebe en la aspiradora
la posible causa de sobrecalentamiento, por ejemplo, si esta lleno el tanque recolector de polvo, si se ha atascado el tubo o e
filtro. En el caso de que observe alguna de estas condiciones, debera solucionarlas y esperar, al menos, 30 minutos antes de
intentar utilizar de nuevo la aspiradora. Pasados 30 minutos, vuelva a encender el interruptor de alimentacion principal.

En el caso de que la aspiradora siga sin funcionar, péngase en contacto con un electricista cualificado.

®



IMPORTANTI ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

Leggere e seguire tutte le istruzioni prima di usare I'aspirapolvere per evitare il rischio di incendi, scosse elettriche, lesioni
personali, 0 danni durante l'uso dell'aspirapolvere. Questa guida non copre tutte le condizioni possibili che potrebbero
verificarsi. Contattare sempre I'assistenza autorizzata o il produttore per i problemi che non si riescono a comprendere. Questa
apparecchiatura € conforme alle seguenti Direttive EC: -2006/95/EC Direttiva su basso voltaggio -2004/108/EC Direttiva EMC.
Questo € il simbolo di allerta per la sicurezza.
' Questo simbolo avvisa di potenziali pericoli che potrebbero provocare lesioni o morte a voi 0 a altre persone.
Tutti i messaggi di sicurezza seguiranno il simbolo di avviso sulla sicurezza e la parola "ALLERTA" o "ATTENZIONE".
Queste parole indicano:
Questo simbolo avverte in caso di pericoli 0 operazioni non sicure che potrebbero
provocare gravi lesioni fisiche o morte.

Questo simbolo avvisa dei pericoli o delle pratiche non sicure che potrebbero causare
lesioni fisiche o danni alla proprieta.

|

1. Questa apparecchiatura non € destinata all'uso da parte di persone
(bambini inclusi) con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali, o che
non dispongono dell'esperienza e delle conoscenze necessarie, a
meno che tali persone non siano state istruite oppure siano assistite
durante ['uso da un responsabile della loro sicurezza.

2. | bambini devono essere controllati e assicurasi che non giochino con
l'apparecchio.

3. Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito dal Centro
Assistenza autorizzato LG Electronics in modo da prevenire ogni rischio.

4. Questo dispositivo puo essere usato da bambini di eta pari o superiore agli 8
anni con facolta fisiche, sensoriali 0 mentali ridotte 0 con mancanza di
esperienza e conoscenza solo nel caso in cui sia stata fornita loro un' adeguata
supervisione 0 un' adeguata formazione in merito allutilizzo sicuro del presente
dispositivo e alla comprensione dei pericoli che esso comporta. | bambini non
devono giocare con [apparecchio. La pulizia e la manutenzione non devono
essere effettuate da bambini senza un'adeguata supervisione.

5. ATTENZIONE: questo tubo contiene collegamenti elettrici:
—non utilizzare per aspirare acqua;
—non immergere in acqua per pulirlo;

— il tubo deve essere controllato regolarmente e non deve essere
utilizzato se danneggiato.
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IMPORTANTI ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
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+ Disconnettere I'alimentazione elettrica prima di eseguire la
manutenzione, pulire 'unita o quando I'aspirapolvere non é
in uso.

L'inosservanza di tali precauzioni potrebbe causare scosse
elettriche o lesioni personali.

* Non utilizzare I'aspirapolvere per raccogliere oggetti che
bruciano o emettono fumo come sigarette o ceneri calde.
Questo potrebbe provocare morte o scosse elettriche.

+ Non aspirare sostanze esplosive o infiammabili come
benzina, benzene, solventi, propano (liquidi o gas).
| fumi di queste sostanze possono provocare rischi d'incendio o

+ Non maneggiare la spina o I'aspirapolvere con le mani
bagnate.

Questo potrebbe provocare morte 0 scosse elettriche.

+ Non scollegare la presa elettrica tirando il cavo.

Questo potrebbe provocare danni al prodotto o scosse
elettriche. Per scollegare, afferrare la spina, non il cavo.

+ Tenere capelli, indumenti larghi, dita e tutte le parti del
corpo lontane dalle parti in movimento e apribili.
L'inosservanza di tali precauzioni potrebbe causare scosse
elettriche o lesioni personali.

+ Il tubo contiene cavi elettrici. Non utilizzarlo se &
danneggiato, tagliato o aperto.

L'inosservanza di tali precauzioni potrebbe causare morte o
scosse elettriche.

* Non lasciare che venga utilizzato come un giocattolo. E'
necessaria prestare la dovuta attenzione quando viene
utilizzato da o in vicinanza di bambini.

Potrebbero verificarsi lesioni personali o danni al prodotto.

+ Non usare I'aspirapolvere se il cavo o la spina di
alimentazione sono danneggiati o difettosi.

Potrebbero verificarsi lesioni personali o danni al prodotto. In
questi casi, contattare un referente del Servizio Assistenza LG
Electronics per evitare rischi.

+ Non utilizzare I'aspirapolvere se é stato bagnato con acqua.
Potrebbero verificarsi lesioni personali o danni al prodotto. In
questi casi, contattare un referente del Servizio Assistenza LG
Electronics per evitare rischi.

+ Non continuare I'aspirazione se qualsiasi componete risulta
mancante o danneggiata.

Potrebbero verificarsi lesioni personali o danni al prodotto. In
questi casi, contattare un referente del Servizio Assistenza LG
Electronics per evitare rischi.

+ Non usare prolunghe elettriche con questo aspirapolvere.
Potrebbero verificarsi rischi d'incendio o danni al prodotto.

+ Usare il voltaggio appropriato.

L'uso di un voltaggio non appropriato potrebbe provocare danni
al motore e possibili lesioni all'utente. Il voltaggio appropriato &
elencato sul fondo dell'aspirapolvere.

esplosioni. Questo potrebbe provocare morte o lesioni personali.

+ Non modificare in alcun modo la spina.

L'inosservanza di tali istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, lesioni personali 0 danni al prodotto. Questo potrebbe
provocare danni mortali. Se la spina non é adatta, contattare

un elettricista qualificato per installare la presa appropriata. Se
il cavo di alimentazione é danneggiato, deve essere sostituito
dal produttore, dal suo servizio di assistenza o da personale
qualificato in modo da prevenire ogni rischio.

« Le riparazioni alle apparecchiature elettriche possono
essere eseguite solo da riparatori qualificati.

Le riparazioni inappropriate possono condurre a seri pericoli per
l'utente.

« Non lavare il corpo dell'aspirapolvere con acqua.

« Fare in modo che nessun metallo tocchi il terminale per la
ricarica e i giunti di collegamento tra corpo e tubo.

+ Prima di pulire il corpo spegnere I' interruttore principale
dell'aspirapolvere e staccare il cavo di alimentazione.
Utilizzare sempre un panno asciutto per pulire il corpo.

« Evitare di posizionare il prodotto e soprattutto la batteria
vicino a qualsiasi fonte di calore o alla luce solare diretta.
E' pericoloso e potrebbe causare esplosioni o incendi.

+ Quando si smaltiscono le batterie, sequire i metodi di
smaltimento appropriati,
per evitare il pericolo di esplosioni.

+ Non utilizzare il prodotto nei bagni.

+ Quando si verifica un problema con il prodotto,
interrompere I'aspirazione e spegnere l'interruttore
principale.

+ Non posizionare il prodotto vicino a fumi di oli industriali o
particelle di metallo.

Questo potrebbe provocare incendi o danni al prodotto.

« Se si @ verificata una fuoriuscita dalla batteria, evitare il
contatto con la pelle o con gli occhi. Se il liquido della
batteria viene a contatto con la pelle o entra negli occhi,
risciacquare immediatamente la parte con abbondante
acqua e rivolgersi al medico.

Il fluido della batteria pud provocare bruciature sulla pelle o
perdita di vista.

+ Non mettere le dita vicino agli ingranaggi.

L'inosservanza di tali precauzioni potrebbe causare lesioni
personali.
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IMPORTANTI ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
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+ Non inserire oggetti nelle aperture.

L'inosservanza di tali precauzioni potrebbe causare danni al prodotto.

+ Non usare se una qualsiasi apertura & bloccata: mantenere
le aperture prive di polvere, filacci, capelli e da qualsiasi
elemento che potrebbe ridurre il flusso dell'aria.
L'inosservanza di tali precauzioni potrebbe causare danni al prodotto.

+ Non usare I'aspirapolvere senza tanica per la polvere e/o filtri.

L' inosservanza di tali precauzioni potrebbe causare danni al prodotto.

* Pulire sempre il serbatoio della polvere dopo aver aspirato
insieme alla polvere e alle polveri sottili sostanze come i
pulitori per tappeti o deodoranti.

Questi prodotti ostruiscono i filtri, riducono il flusso d'aria e possono
provocare danni all'aspirapolvere. La mancata pulizia della tanica
per la polvere potrebbe provocare danni permanenti al pulitore.

+ Non usare I'aspirapolvere per raccogliere oggetti duri e
affilati, piccoli giocattoli, aghi, ritagli di carta, ecc...
Potrebbero danneggiare l'aspirapolvere o la tanica per la polvere.

« Conservare |'aspirapolvere all'interno.

Riporre I'aspirapolvere dopo l'uso per evitare di inciampare su esso.

+ Non é previsto 'uso dell' aspirapolvere da parte di bambini o
persone inferme senza un'adeguata supervisione.

L' inosservanza di tali precauzioni potrebbe causare lesioni
personali o danni al prodotto.

+ Usare esclusivamente nelle modalita descritte in questo manuale.
Usare solo con accessori e strumenti approvati o consigliati da LG.
L'inosservanza di tali precauzioni potrebbe causare lesioni personali o
danni al prodotto.

+ Usare esclusivamente nelle modalita descritte in questo
manuale. Usare solo con accessori e strumenti approvati o
consigliati da LG.

Nel caso in cui non si osservino tali istruzioni, potrebbero
verificarsi lesioni personali o danni al prodotto.

« Per evitare lesioni personali e prevenire la caduta
dell'apparecchio durante la pulizia delle scale, collocarlo
sempre in fondo alle scale.

L'"inosservanza di tali istruzioni potrebbe causare lesioni
personali 0 danni al prodotto.

+ Non afferrare il manico della tanica quando si sposta
I'aspirapolvere.

Il corpo dell'aspirapolvere potrebbe cadere se il serbatoio si
sgancia dal corpo. Potrebbero verificarsi lesioni personali o
danni al prodotto. Suggeriamo vivamente di afferrare il manico
per il trasporto posto sul corpo quando si sposta I'aspirapolvere.
(Pagina 18)

+ Assicurarsi che i filtri (filtro dell'aria e filtro di protezione del
motore) siano completamente asciutti prima di riposizionarli
nell'apparecchio.

L'inosservanza di tali precauzioni potrebbe causare danni al prodotto.

+ Non asciugare il filtro in un forno o in un microonde.
L'inosservanza di tali istruzioni potrebbe portare a rischi d'incendio.

+ Non asciugare il filtro in un'asciugatrice.

L'inosservanza di tali istruzioni potrebbe portare a rischi d'incendio.

+ Non asciugare vicino a delle fiamme.

L' inosservanza di tali precauzioni potrebbe causare lesioni
personali 0 danni al prodotto.

+ Non utilizzare filtri non completamente asciutti.

+ Se il cavo dell'alimentazione € danneggiato, deve essere
sostituito dal Centro Assistenza autorizzato LG Electronics
per evitare eventuali rischi e pericoli.

+ Questa apparecchiatura non € destinata all'uso da parte di persone
(bambini inclusi) con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, o
che non dispongono dell'esperienza e delle conoscenze necessarie,
ameno che tali persone non siano state istruite oppure siano
assistite durante I'uso da un responsabile della loro sicurezza.
| bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con
I'apparecchiatura.

+ Non avvicinarsi all'aspirapolvere all'improvviso, quando la
funzione Robosense™ é attiva.

L' inosservanza di tali precauzioni potrebbe causare lesioni
personali 0 danni al prodotto.

« La batteria ricaricabile inserita nel corpo di questo apparecchio
& da utilizzare esclusivamente con questo aspirapolvere. Non
utilizzarla mai per altri prodotti.

Questo potrebbe provocare incendi o danni al prodotto.

+ Non utilizzare la spazzola per pavimenti per pulire aree elevate.

+ Non utilizzare un dispositivo di riscaldamento, come un'asciugatrice
o altri elementi riscaldanti, per asciugare il filtro. Lasciarlo in un
posto areato fino a quando é completamente asciutto.

+ Non spostare I'aspirapolvere con la spazzola direttamente
collegata al corpo.

+ Svuotare frequentemente la tanica per la polvere per
mantenerla pulita.

+ Utilizzare sempre I'aspirapolvere con |'unita filtro assemblata
alla tanica per la polvere.

+ Non rimuovere mai il tubo quando l'interruttore principale &
acceso.

« Utilizzare questo aspirapolvere solo per uso domestico.

Disgiuntore termico :

Questo aspirapolvere e dotato di uno speciale termostato che lo protegge in caso di surriscaldamento

del motore. Se l'aspirapolvere si spegne all'improvviso, spegnere l'interruttore principale. Controllare
I'aspirapolvere per individuare le possibili cause di surriscaldamento come per esempio quando il serbatoio della
polvere & pieno, il tubo bloccato o un filtro risulta ostruito. Se si rilevano tali condizioni, correggerle e attendere
almeno 30 minuti prima di tentare di utilizzare I'aspirapolvere. Trascorsi i 30 minuti, accendere I' Interruttore
principale. Se l'aspirapolvere ancora non funziona, contattare un elettricista qualificato.

©
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MOdO de empleo Montaje de la aspiradora
Istruzioni d'USO L' assemblaggio dell'aspirapolvere

- -

] 1
Pestana

Chiusura della molla

Sensor de transmision
Tubo telescdpico Sensore trasmittente
Tubo telescopico

@ Bogquilla para alfombras y suelo (en funcién del modelo)

@ Tubo telescopico
Spazzola per tappeti e pavimenti (a seconda del modello)

Tubo telescopico

Inserte el tubo telescdpico en la boquilla. * Inserte firmemente el tubo

telescopico en el asa del tubo.

+ Abra la pestafa para expandir.

+ Saque el tubo hasta conseguir la
longitud deseada.

Spingere la spazzola nel tubo telescopico.

« Spingere il tubo telescopico
agganciandolo saldamente
all'impugnatura.

« Afferrare il blocco di regolazione
del tubo telescopico per allungarlo.

« Estendere il tubo fino alla
lunghezza desiderata.



Sensores de recepcion

Terminal de carga .
Sensore ricevente

Terminale per la ricarica

m
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Indicador del nivel de
bateria

ONVITVLI

Indicatore della batteria

Tubo de acoplamiento ) SRS N \
Raccordo del tubo flessibile [N

Tubo flexible
Tubo flessibile

Punto de ajuste
Punto di collegamento

@ Conexion del tubo a la aspiradora
Collegamento del tubo all'aspirapolvere

Inserte el tubo de acoplamiento en el tubo flexible y coldquelos a
continuacion en el punto de ajuste de la aspiradora.

Para extraer el tubo flexible de la aspiradora, pulse el boton situado en el
tubo de acoplamiento y, a continuacion, saque el tubo de acoplamiento
de la aspiradora.

Spingere il raccordo del tubo flessibile nel punto di collegamento
dell'aspirapolvere.

Per rimuovere il tubo flessibile dall'aspirapolvere, premere il pulsante
situato sul raccordo del tubo flessibile, quindi estrarlo dall'aspirapolvere.



MOdO de empleo Funcionamiento de la aspiradora
Istruzioni d'USO Il funzionamento dell'aspirapolver

Intgrruptor de alimentacion principal
~ « o _ - [nterruttore principale

Botén de control
e=T s - Comandi

Linea MAX.
Linea MAX.

Botdn de encendido
Comando di accensione

‘ Boton de control de modo
Comandi per il controllo della potenza

© Funcionamiento @ Vaciado del tanque recolector de polvo
Istruzioni sul funzionamento Svuotamento del serbatoio per la polvere

« Desconecte el cable de carga del producto. « Vacie siempre el tanque recolector gie polvo

« Para poner en funcionamiento la aspiradora, pulse cuando su nivel alcance la linea MAX.

el botén de encendido durante 1 segundo. . .
- Al encenderla, el modo es el de potencia media. + Svuotare sempre il serbatoio per la polvere
- Puede controlar el modo de potencia utilizando el quando il livello di sporco raggiunge la linea
boton "+ ", " —". MAX.
« Para apagarla, pulse el botén de encendido.
» Una vez la haya utilizado, conecte el cable de

carga al producto.

» Scollegare il cavo di ricarica dal prodotto.

« Per utilizzare I'aspirapolvere, premere il comando
di accensione per circa 1 secondo.

« All'accensione, viene attivata automaticamente la
potenza al livello medio.

- E possibile controllare la modalita
dell'alimentazione tramite il pulsante " +", " —".

« Per spegnere I'aspirapolvere, premere il comando
di accensione.

* Dopo l'utilizzo, collegare il cavo di ricarica al
prodotto.

E)



MOdO de empleo Funcionamiento de la aspiradora
Istruzioni d'USO Funzionamento dell'aspirapolvere
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© Modo en espera O Almacenamiento
Modalita di sosta Stazionamneto

 Apague el interruptor de alimentacion principal « Después de utilizar el producto, conecte el
antes de activar el modo en espera. cable de carga al producto.

« Para activar el modo de espera mientras utiliza + Puede guardar la aspiradora en posicion
la aspiradora para mover, por ejemplo, un vertical deslizando el gancho de la boquilla e
mueble o una alfombra, utilice el modo de insertandolo en la ranura en la parte inferior
espera para dejar apoyados el tubo flexible y la de la aspiradora.
boquilla.

- Deslice el gancho de la boquilla para insertarlo Dopo I'utilizzo, collegare il cavo di ricarica al

en la ranura del lateral de la aspiradora. prodotto. ) ) )
« Puoi conservare il tuo aspirapolvere in
« Spegnere l'interruttore principale prima di posizione verticale facendo scorrere il gancio
mettere I'aspirapolvere nella modalita di sosta. posto sulla spazzola nella fessura posta
+ Se occorre fermare l'aspirapolvere , per sulla parte inferiore dell'aspirapolvere."
spostare ad esempio un piccolo mobile o un
tappetino, mettere I'apparecchio in modalita di
sosta agganciando al sostegno tubo flessibile e
spazzola.
- Far scorrere il gancio posto sulla spazzola nella
fessura sul lato dell'aspirapolvere.
/\ ADVERTENCIA /\ ALLERTA
No succione liquidos. La succion de Non aspirare liquidi
liquido puede causar averias. L'aspirazione dei liquidi puo provocare avarie.




MOdO de emp|eo Funcién Robosense™
Istruzioni d'USO La funzione Robosense™

La funcién Robosense™ puede medir la distancia entre
el usuario y la aspiradora. Tras la medicion, la aspiradora
se movera automaticamente para mantener una distancia
constante (de aproximadamente 1 metro) entre el usuarioy la  ggnsor de transmision
aspiradora. Cuando la distancia entre el sensor de transmision Sensore trasmittente
en el mango y los sensores de recepcidn en la aspiradora es
de méas de 1 metro, la aspiradora se movera automaticamente
hacia el usuario. Si la distancia sigue siendo de 1 metro, el
cuerpo se girara para quedar orientado al usuario. La funcion
de movimiento automatico no funcionara correctamente en las
alfombras de pelo largo (de mas de 20 mm).

Sensores de
recepcion

Sensori riceventi

La funzione Robosense™ ¢ in grado di misurare la
distanza tra I'utilizzatore e I'aspirapolvere. Dopo aver
rilevato la distanza, il corpo dell'aspirapolvere si spostera
automaticamente mantenendosi costantemente vicino (a
circa 1 m) all'utilizzatore. Quando la distanza tra il sensore
trasmittente del seganle posto nella maniglia e i sensori
riceventi sul corpo dell' aspirapolvere diventa maggiore di
1 m, 'aspirapolvere si spostera automaticamente verso
I'utilizzatore. Se la distanza rimane entro 1 m, il corpo
semplicemente ruota per rivolgersi verso l'utilizzatore. La
funzione di movimento automatico non funziona correttamente
su tappeti con fili lunghi (pit lunghi di 20 mm).

+ Cuando utilice la aspiradora, tenga especial + Mantenga el mango orientado hacia los sensores de recepcion
cuidado de no bloquear el sensor de transmision para poder enviar la sefial. Si el tubo apunta en la direccion
con una pared o un objeto. Si se bloquea el sensor  equivocada, la funcién Robosense™ no podré funcionar
de transmision, la funcién Robosense™ no podra correctamente.
funcionar correctamente.

+ Mantenere allineati maniglia e sensori riceventi per consentire
+ Durante ['utilizzo dell'aspirapolvere, prestare linvio del segnale. Se il tubo punta nella direzione sbagliata, la
attenzione a non bloccare il sensore trasmittente funzione Robosense™ potrebbe non funzionare correttamente.
con il muro o il corpo. Se il sensore trasmittente
viene bloccato, la funzione Robosense™ potrebbe
non funzionare correttamente.

AVISO AVVISO

No vierta ni derrame ningun tipo de liquido, Non versare liquidi come acqua o
agua o bebida en el sensor de transmision bevande sul sensore trasmittente
ni en los sensores de recepcion. e sui sensori riceventi.

La funcién Robosense™ no podrd funcionar La funzione Robosense™ potrebbe

correctamente. non funzionare correttamente.




MOdO de empleo Uso de la boquilla para alfombras y suelo o suelos de madera
Istruzioni d 'USO L utilizzo della spazzola per tappeti e pavimenti / spazzola per pavimenti duri
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@ Boquilla para alfombras y suelo (en funcién del modelo) @ Boquilla para suelo de madera (en funcion del modelo)
Spazzola per tappeti e pavimenti (a seconda del modello) Spazzola per pavimenti duri (a seconda del modello)
+ Posicion 2 de la boquilla + Para la eficaz limpieza de suelos de
Equipada con un pedal que le permite alternar la madera, lindleo, etc.

posicion en funcién del tipo de suelo a limpiar.

+ Posicion para alfombras o moqueta
Pulse el pedal ( "+"" ) para bajar el cepillo.

+ Posicion para suelos de madera (suelos de
parquet o baldosas) Pulse el pedal (¥ ) para
levantar el cepillo.

+ Azione pulente efficace per pavimenti duri
(legno, linoleum, ecc.)

- La spazzola ha 2 posizioni
Questa e dotata di un pedale che consente di
modificarne la posizione a seconda del tipo di
pavimento da pulire.
- Posizione per tappeto o tappetino
Premere il pedale ( "f" ) per abbassare le setole.
- Posizione per pavimento duro (mattonelle, parquet) | * Pulizia della spazzola per tappeti e pavimenti
Premere il pedale ( ¥ ) per sollevare le setole.

+ Limpieza de la boquilla para alfombras y suelo

+ Limpie el orificio y
cepille la boquilla.

« Pulire il foro e le setole
della spazzola.

A\ J
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MOdO de empleo Uso de las boquillas adicionales
Istruzioni d'USO L' utilizzo degli accessori per la pulizia in dotazione

Herramienta manual
Bocchetta per le fessure

Boquilla para tapiceria
Spazzola per tappezzeria

Cepillo para el polvo
Spazzola per spolverare

© Herramienta manual
Bocchetta per le fessure

La herramienta manual sirve para
aspirar en lugares de dificil acceso
como, por ejemplo, para la limpieza de
telarafias o entre los cojines del sofd.

La bocchetta per fessure € adatta per
aspirare negli spazi normalmente difficili
da raggiungere, come ragnatele o tra le
imbottiture di un divano.

AVISO, AVVISO

Tenga especial cuidado a la
hora de utilizar el producto
sobre televisores, pantallas
LCD, monitores o muebles ya
que podria provocar pequefnos
aranazos.

Prestare attenzione nell' utilizzo
del prodotto su TV, LCD,
Monitor o mobili, puo provocare
piccoli graffi.

O Bogquilla para tapiceria
Spazzola per tappezzeria

@ Cepillo para el polvo
Spazzola per spolverare

La boquilla para tapiceria es para
aspirar tapicerias, colchones, etc.

El cepillo para el polvo es para la limpieza de
marcos de fotos, estanterias, libros y otras

N superficies irregulares.
La spazzola per tappezzeria &

destinata alla pulizia di tessuti,
materassi, ecc.

La spazzola per spolverare é destinata alla
pulizia di cornici, foto, cornici in legno, libri
e altre superfici irregolari.

Pulse el boton
Premere il pulsante

Tire de la tapa
Tirare il coperchio

<Modo de boquilla para tapiceria>
<Modalita spazzola per tappezzeria>

<Modo de cepillo para el polvo>
<Modalita spazzola per spolverare>

POLIETILENO
+BUSTAPE
+ Gli accessori per la pulizia in

dotazione sono inclusi nella "BUSTA
PE" insieme con il manuale utente.

« Estas boquillas adicionales se incluyen
en la "BOLSA DE POLIETILENO" con el
manual del usuario.



MOdO de empleo Carga de la aspiradora
Istruzioni d'USO La ricarica dell'aspirapolvere

Terminal de carga
Terminale per la ricarica

« En caso de que el nivel de bateria sea bajo,
utilice el cable de alimentacion para recargar la
bateria.

« Inserte el cable de alimentacion hasta que
quede acoplado por completo en el terminal de
carga principal.

» Una vez la bateria se haya agotado del todo, el
tiempo de carga es de 4 horas,
aproximadamente.

+ Para evitar un mal funcionamiento, no podra
operar el aspirador mientras esté cargandose.

» Quando il livello della batteria & basso, utilizzare
il cavo di alimentazione per ricaricare la batteria.

« Inserire il cavo di alimentazione interamente nel
terminale di ricarica principale.

» Quando la batteria € completamente scarica, il
tempo di ricarica é di circa 4 ore.

« Per evitare malfunzionamenti non utilizzare
I’aspirapolvere mentre esso e collegato alla
presa di corrente.

Cuando queda poca bateria
Quando il livello della batteria € basso

Indicador del nivel de bateria
Indicatore del livello della batteria

El indicador del nivel de bateria muestra los

siguientes niveles de consumo de la bateria.

@ Cuando el nivel de bateria es bajo, el indicador
de nivel muestra una luz parpadeante.

2 Si la bateria se ha cargado por completo, la
aspiradora puede funcionar durante 17 minutos
en el modo de alta potencia.

@ En el caso de poner en funcionamiento el circuito

de proteccion, podra cargar y utilizar el producto
pasada una hora, aproximadamente.

L'indicatore della batteria mostra i seguenti livelli di

alimentazione della batteria.

@ Quando il livello di carica della batteria e basso,
l'indicatore della batteria lampeggia.

(@ Quando la batteria € completamente carica,
I'aspirapolvere funziona per 17 minuti alla
massima potenza

@ Se si attiva il sistema di protezione € possibile
ricaricare e utilizzare il prodotto dopo circa un'ora
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MOdO de empleo Vaciado del tanque recolector de polvo
Istruzioni d'USO Lo svuotamento della tanica per la polvere

Palanca de separacion del tanque
Leva di sblocco della tanica

Asa del tanque
Manico della tanica

Linea MAX.
Linea MAX.

@ Apague la aspiradora.

@ Coja el asa del tanque recolector de polvo y pulse, a
continuacion, la palanca de separacion del tanque.
Saque el tanque recolector de polvo.

@ Vacie el tanque recolector de polvo y monte
después el tanque tal como se muestra a
continuacion.

@ Spegnere l'aspirapolvere.

(2 Afferrare il manico del serbatoio e premere la leva
per sganciare la tanica.
Estrarre la tanica per la polvere.

@ Svuotare il serbatoio e montarlo come illustrato
sotto.

4 N\
Montaje del tanque recolector de polvo
Assemblaggio del bidone per la polvere

Extraer
Estrarre

Traslado de la aspiradora

* No sujete la aspiradora por el asa del tanque
cuando la traslade.
El cuerpo de la aspiradora podria caer al separar
el tanque y el cuerpo.
Debera utilizar solo el asa de transporte cuando
desee mover la aspiradora.

Spostamento dell'aspirapolvere

+ Non afferrare il manico della tanica per la polvere
quando si sposta l'aspirapolvere.ll corpo
dell'aspirapolvere potrebbe cadere se si separa il
serbatoio dal corpo. Se occorre spostare
I'aspirapolvere bisogna sollevarlo afferrandolo per
I'apposito manico per il trasporto posto sopra il
Corpo.

(v
Asa del tanque Asa de
Manico della tanica transporte
764 Manico per il
4 ) trasporto




MOdO de empleo Limpieza del tanque recolector de polvo
Istruzioni d'USO La pulizia della tanica per la polvere

Palanca de separacion del tanque
® Leva di sblocco della tanica

Asa del tanque
Manico della tanica

@ Presione la palanca de separacion del tanque
y extraiga el tanque recolector de polvo.

@ Levante la tapa del tanque recolector de
polvo.

@ Lave el tanque recolector de polvo.

@ Deje secar el tanque a la sombra de forma
que desaparezca toda la humedad.

@ Premere la leva di separazione della tanica ed
estrarre il serbatoio.

(@ Sollevare il coperchio della tanica per la
polvere.

@ Lavare il serbatoio per la polvere.

@ Asciugare in una zona ombreggiata in modo
tale da rimuovere completamente 'umidita.

AVISO

Si disminuye la fuerza de succion después de
haber limpiado el tanque recolector de polvo,
limpie el filtro de aire y el filtro de seguridad del
motor. P Pégina siguiente

AVVISO

Se la potenza di aspirazione diminuisce dopo
aver pulito la tanica per la polvere, pulire il filtro
dell'aria e il filtro di protezione del motore.

< Pagina successiva
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MOdO de empleo Limpieza del filtro de aire y del filtro de seguridad del motor
Istruzioni d'USO La pulizia del filtro dell'aria e del filtro di protezione del motore

Separador de polvo
Separatore della polvere

Palanca de la tapa de la guia
Leva coperchio del separatore della polvere

Filtro de aire
Filtro dell'aria

Filtro de seguridad del motor
Filtro di protezione del motore

(@ Abra la cubierta de la aspiradora pulsando el boton.

@ Coja el asa del separador de polvo y saquelo.

(3 Abra la tapa de la guia tirando de la palanca de la tapa y retire el polvo.

@ Abra la tapa del filtro de aire presionando la palanca de la tapa del filtro de aire y
saque el filtro de aire.

®) Separe el filtro de aire y el filtro de seguridad del motor del separador de polvo.

® Lave el filtro de aire y el filtro de seguridad del motor.
No lave los filtros con agua caliente.

(@ Deje secar los filtros por completo a la sombra de forma que desaparezca toda la
humedad. El filtro de aire y el filtro de seguridad del motor deben limpiarse tal
como se indica en la ilustracién superior.

@ Aprire il coperchio dell'aspirapolvere premendo il pulsante.

(2 Estrarre il separatore della polvere afferrandolo nel punto indicato.

@ Aprire il coperchio del separatore tirando la leva e rimuovere la polvere.

@ Aprire il coperchio del filtro dell'aria spingendo la leva del coperchio ed estrarre il
filtro dell'aria.

®) Separare il filtro dell'aria e il filtro di protezione del motore dal separatore della
polvere.

© Lavare il filtro dell'aria e il filtro di protezione del motore.Non lavare i filtri con acqua
calda.

(@ Asciugare in una zona ombreggiata in modo tale da rimuovere completamente I
umidita.ll filtro dell'aria e il filtro di protezione del motore dovrebbero essere puliti
come illustrato nella figura sopra.

)

Tapa de la guia
Coperchio separatore polvere

Tapa del filtro de aire
Coperchio filtro dell'aria

Palanca de la tapa del filtro de aire
Leva apertura coperchio filtro dell'aria

e B\
AVISO
Si los filtros estén dafados,
no los utilice.Si este fuera el
caso, péngase en contacto
con un Agente de Setrvicios
de LG Electronics.Lave los
filtros al menos una vez al
mes.

\ J
e N
AVVISO

Se i filtri sono danneggiati,
non usarli. In questi casi,
contattare un referente del
Servizio Assistenza LG
Electronics.

Lavare i filtri almeno una

volta al mese.
- J




MOdO de empleo Limpieza del filtro de escape
Istruzioni d'USO La pulizia del filtro di scarico

Tapa del filtro de escape —
Copertura del filtro di scarico

Botén
Pulsante

Palanca

Leva ~’ A ' . "’ @

Tapa del filtro de escape
Copertura del filtro di scarico

Filtro de escape
Filtro di scarico

« El filtro de escape es reutilizable.

@ Para limpiar el filtro de escape, tire de la tapa del filtro de escape en
el cuerpo para sacarlo.

(@ Separe el filtro de escape.

@ Limpie el polvo del filtro. (No lave el filtro con agua).

@ Coloque el saliente del filtro de escape en las ranuras del cuerpo e
inserte el filtro de escape.

Montaje de la tapa del filtro de escape

* Inserte las lenglietas de la tapa del filtro de escape en las ranuras del
cuerpo de la aspiradora.

« Unala al cuerpo.

« Il filtro di scarico é riutilizzabile.

@ Per pulire il filtro di scarico, rimuovere la copertura del filtro sul corpo
estraendola.

() Estrarre il filtro di scarico.

@ Togliere la polvere dal filtro.(Non lavare il filtro con acqua).

@ Inserire la sporgenza del filtro di scarico nelle scanalature del corpo e
premere il filtro.

Assemblaggio della copertura del filtro di scarico

« Far combaciare i rilievi della copertura del filtro di scarico con le

scanalature del corpo dell'aspirapolvere.
+ Agganciarlo al corpo.

AVISO

El filtro de escape se debe
limpiar al menos una vez al
ano.

AVVISO

Il filtro di scarico dovrebbe
essere pulito almeno una
volta all'anno.
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Qué hacer si la aspiradora no funciona
Cosa fare se |'aspirapolvere non funziona

Compruebe que el cable de carga estd desconectado y asegurese de que el interruptor principal esté encendido.
Controllare che il cavo di ricarica sia stato correttamente scollegato e assicurarsi che l'interruttore principale sia acceso.

Qué hacer si la aspiradora no funciona

« Compruebe si la bateria se ha cargado.

+ Compruebe si el interruptor de alimentacion principal estd encendido.
« Desmonte el cuerpo y el tubo y vuelva a montarlos a continuacion.

Qué hacer cuando el rendimiento de succién disminuye

« Compruebe las boquillas, el tubo, el tubo telescdpico, el separador de polvo y el depdsito de polvo para
ver si se ha introducido un objeto extrafo y retirarlo en su caso con unas pinzas o palillos.

« Compruebe si el filtro de proteccién del motor o el filtro de escape esté sucio.

+ Compruebe si el separador de polvo esta correctamente unido al cuerpo.

Cosa fare quando I'aspirapolvere non funziona
« Controllare se la batteria € stata ricaricata.

« Controllare che I' interruttore principale sia acceso.

+ Sganciare il corpo dal tubo, quindi rimontarlo.

Cosa fare quando la potenza di aspirazione diminuisce

« Controllare le spazzole, il tubo flessibile, il tubo telescopico, il separatore della polvere e la tanica per la polvere
per vedere se € presente qualche oggetto estraneo di grandi dimensioni e rimuoverlo con delle bacchette o delle
pinzette.

« Controllare se il filtro di protezione del motore o il filtro di scarico sono sporchi.

« Controllare che il separatore della polvere sia collegato correttamente al corpo.

El equipo cumple los requisitos de la Normativa Técnica, en términos de restricciones para el uso de determinadas
sustancias peligrosas en el equipo eléctrico y electrénico.

L'attrezzatura & conforme ai requisiti dei Regolamenti Tecnici per quanto riguarda le limitazioni all'uso di sostanze
pericolose nelle apparecchiature elettroniche ed elettriche.

2



Qué hacer si la funcién Robosense™ no funciona.
Cosa fare se la funzione Robosense™ non funziona.

» Compruebe el sensor de transmision y los sensores de recepcion

« Compruebe si esta bloqueado por objetos (pared, ropa, etc.). Si los sensores estén bloqueados, la
funcion Robosense™ no podra funcionar correctamente.

+ Si el sensor de transmision y los sensores de recepcion se han bloqueado con polvo, limpielos con
una bolita de algodén. Limpie los orificios del sensor con una bolita de algodén periddicamente.
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« Controllare il sensore trasmittente e i sensori riceventi

« Assicurarsi che i sensori non siano bloccati da ostacoli (parete, vestiti, ecc.).Se vengono bloccati, la
funzione Robosense™ potrebbe non funzionare correttamente.

+ Se il sensore trasmittente e i sensori riceventi vengono bloccati dalla polvere, pulire i sensori con un
tampone di cotone. Pulire i fori del sensore periodicamente con un tampone di cotone.

ONVITVLI

Le informamos de que en caso de que escuche Per questioni di sicurezza , se viene emesso un
un ruido eléctrico anormal, la velocidad de la rumore elettrico anormale, la velocita della ruota
rueda podria cambiar de forma instantanea. cambiera istantaneamente.




1. Las baterias o acumuladores no deberdn tirarse junto con la basura
convencional, sino a través de los puntos de recogida designados por el gobierno
o las autoridades locales.

2. La correcta recogida y tratamiento de los dispositivos inservibles contribuye a
evitar riesgos potenciales para el medio ambiente y la salud publica.

[ 3. Para obtener mas informacidn sobre cémo deshacerse de sus aparatos eléctricos
y electrdnicos viejos, pongase en contacto con su ayuntamiento, el servicio de
recogida de basuras o el establecimiento donde adquirié el producto.

.

Smaltimento dell hi hiat

1. Tutti i prodotti elettronici ed elettrici dovrebbero essere eliminati separatamente dal
flusso dei rifiuti cittadini tramite gli impianti di raccolta previsti indicati dal governo o
dalle autorita locali.

2. Lo smaltimento corretto della tua vecchia apparecchiatura aiutera a prevenire
conseguenze potenzialmente dannose per I'ambiente e la salute dell'uomo.

3. Per maggiori informazioni riguardanti lo smaltimento della vecchia apparecchiatura,
contattare |'ufficio preposto della propria citta, la societa che si occupa dello
smaltimento dei rifiuti o il negozio dove é stato acquistato il prodotto.

(SOLO para productos con bateria integrada)

En caso de que este producto contenga una bateria incorporada que los usuarios finales no pueda retirar
facilmente, LG recomienda que sdlo profesionales cualificados retiren la bateria, ya sea para su sustitucion
que para reciclar la bateria al final de la vida util del producto.

Para evitar dafios en el producto, y por su propia seguridad, el usuario no debe intentar retirar la bateria,
debe ponerse en contacto con la Linea de Ayuda de Servicios de LG, o con otros proveedores de servicios
independientes para su asesoramiento.

La eliminacidn de la bateria implicaréd desmontar la carcasa del producto, la desconexion de los cables/
contactos eléctricos, y una cuidadosa extraccion de la célula de la bateria utilizando herramientas
especializadas. Si necesita instrucciones de profesionales cualificados sobre como retirar la bateria de
manera segura, por favor visite http://www.lge.com/global/sustainability/environment/take-back-recycling

(SOLO prodotti con batteria incorporata)

Nel caso in cui il prodotto contenga una batteria incorporata nel prodotto che non pud essere facilmente rimossa
dall'utente finale, LG raccomanda che la batteria venga rimossa solo da professionisti qualificati, sia per la
sostituzione sia per il riciclaggio al termine della vita del prodotto. Per evitare danni al prodotto, e per la propria
sicurezza, gli utenti non devono tentare di rimuovere la batteria, ma contattare il Servizio clienti di LG o altri fornitori
di servizi indipendenti per ottenere consiglio.

La rimozione della batteria comporta lo smantellamento della custodia del prodotto, la disconnessione di cavi/
contatti elettrici, e I'attenta estrazione della cella batteria utilizzando strumenti specifici. In caso di bisogno di
istruzioni per professionisti qualificati su come rimuovere la batteria in modo sicuro, si prega di visitare http://www.
Ige.com/global/sustainability/environment/take-back-recycling



Certificado de garantia
Se ofrece una garantia de 24 meses para este aparato

Durante el periodo de 24 meses de la garantia (Bateria 1 afio, Motor Inverter 10 afos, Sistema
Kompressor 10 afios), repararemos el aparato sin coste alguno para usted o le facilitaremos
piezas de repuesto a su distribuidor gratuitamente, siempre y cuando el fallo del aparato se deba
a un defecto material o de fabricacién. Cualquier otro tipo de reclamacién queda excluida.

No somos responsables de los dafios ocasionados por fuerza mayor o de los dafios producidos
durante el transporte. El comprador correra con los gastos de envio y empaquetado.

iLas condiciones de la garantia que aparecen en el reverso también son aplicables!

Tipo de aparato:

Nombre del comprador:

Fecha de compra:

Numero de serie:

Sello y firma del distribuidor

Condiciones de la garantia de la aspiradora

1. El periodo de la garantia comienza el dia
de la compra y tiene una duracion de 24
meses. El comienzo del periodo de la
garantia se demuestra mediante el recibo
de la compra y la tarjeta de la garantia,
que debera estar cumplimentada y sellada
por el vendedor. El nimero de serie del
producto debe coincidir con el numero que
aparece en la tarjeta de la garantia.

2. Durante el periodo de la garantia,
arreglaremos cualquier defecto sin coste
alguno para usted, siempre y cuando se
demuestre que dichos defectos se deben a
un fallo de los materiales o de la fabricacion.

3. Los dafos ocasionados por la manipulacién
inadecuada, por la falta de cumplimiento con
las indicaciones de uso y por el desgaste
normal del producto no estan cubiertos por
esta garantia. Ademas, la garantia no cubre
piezas de desgaste o piezas que se rompen
facilmente (por ejemplo, mirillas, bombillas).
El comprador es responsable de cualquier
dafio ocasionado durante el transporte y
correrd con los gastos de envio y
empagquetado.

4. Nosotros decidiremos si

es necesario
hacer reparaciones, cambiar el producto o
reemplazar las piezas. Las piezas
cambiadas o reemplazadas son de nuestra
propiedad. El periodo de la garantia original
no se extiende si reparamos la aspiradora
0 si reemplazamos ciertas piezas.

5.La garantia queda anulada si alguna

persona no autorizada por LG Electronics
manipula el aparato o si el aparato se usa
con fines comerciales.

6. Conserve siempre la caja original, de esta

forma, si es preciso reparar el aparato, se
podra transportar sin dafarlo.

7.Si la reparacién esta cubierta por esta

garantia, pongase en contacto con su
distribuidor o con un centro de servicio
técnico autorizado.

8. Cualquier otro tipo de reclamacién queda

excluida. Si alguna parte de estas
disposiciones no es valida, es aplicable en
el sentido de la palabra. La validez de las
otras disposiciones no se vera afectada.




Certificato di garanzia
Garanzia di 24 mesi sull’apparecchio

Nel corso del periodo di garanzia, di 24 mesi, (Batteria 1 anno, Motore Inverter 10
Anni, sistema Kompressor 10 Anni) I'apparecchio verra riparato gratuitamente oppure
saranno fornite parti di ricambio gratuitamente dal rivenditore, laddove i problemi siano

dovuti a difetti di materiali o di fabbricazione. Ulteriori rivendicazioni sono escluse.
Il fabbricante non é responsabile di danni causati da negligenza o durante il
trasporto. L’acquirente si assume gli oneri di imballaggio e trasporto.

Si applicano inoltre le condizioni di garanzia riportate sul retro.

Tipo di apparecchio:

Nome dell’acquirente:

Data di acquisto:

Numero di serie:

Timbro e firma del rivenditore:

Condizioni di garanzia per I’aspirapolvere

1.1l periodo di garanzia ha inizio dalla data
di acquisto ed é valido per 24 mesi.
L’inizio del periodo di garanzia deve es-
sere comprovato presentando la ricevu-
ta di acquisto e la scheda di garanzia,
compilata e firmata dal rivenditore. Il nu-
mero di serie del prodotto deve corris-
pondere al numero indicato sulla scheda
di garanzia.

2.Durante il periodo di garanzia, il fabbri-
cante correggera eventuali difetti gratui-
tamente, se puod essere provato che so-
no attribuibili a difetti di materiali o di
fabbricazione.

3.Danni dovuti all’errata manipolazione,
alla mancata osservanza delle istruzioni
d’uso e alla normale usura non sono co-
perti dalla presente garanzia. Inoltre, la
garanzia non copre le parti di usura o
soggette a facile rottura (ad esempio ve-
trini, lampadine). L’acquirente € respon-
sabile di eventuali danni durante il tras-
porto e dei costi di imballaggio e spediz-
ione.

4.1l fabbricante decide se effettuare una ri-
parazione o sostituire le parti. Le parti
sostituite diventano di proprieta del fab-
bricante. Il periodo originale di garanzia
non & prolungato se I'apparecchio viene
riparato o sue parti sono sostituite.

5.La garanzia decade in caso di interven-
to sull’apparecchio non autorizzato da
LG Electronics, se I'apparecchio € usato
a scopi commerciali.

6.Conservare sempre I'imballaggio origi-
nale per poter trasportare I’apparecchio
senza danneggiarlo in caso sua neces-
saria una riparazione.

7.Se unariparazione € coperta dalla pre-
sente garanzia, contattare sempre il riv-
enditore o un centro di assistenza autor-
izzato.

8. Ulteriori rivendicazioni sono escluse. Se
parti di queste disposizioni non sono
valide, esse si applicano nel senso della
formulazione. La validita delle altre dis-
posizioni non viene pregiudicata.
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UJ, CIKLON RENDSZERU PORSZivVO

Ezen dokumentum fontos utasitasokat tartalmaz a porszivo bizton-
sagos hasznalatara és karbantartasara vonatkozdan. A sajat bizton-
saga érdekében kiilénésen fontos, hogy mindent elolvasson a 4., 5.,
€s az 6. oldalon. Kérjuk, tartsa a hasznalati utmutatot knnyen elér-
hetd helyen, hogy szlikség esetén barmikor hasznalni tudja.

HOBA LUVKJIOHHA NMPAXOCMYKAYKA

Tasu nHopMaums cbabprka Ba>KHU MHCTPYKLUMK 3a 6e3onacHa
ynoTpeba n nogapbrkka Ha npaxocMykadkarta. C uen 6e30nacHoCT,
MOJisi, NpoYeTeTe usanarta nHgopmaums Ha cTp. 7 — 9. Mons, nase-
Te HaCcToAWOTO PbKOBOACTBO Ha JIECHOAOCTBIMHO MSICTO U NpaBeTe
crnpaska o BCSKO BpeMe.
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FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Mielétt a porszivét haszndlatba venné, olvassa el és kdvesse az itt taldlhatd utasitasokat, a kévetkezék kockazaténak elkertilésére:
tliz, ramiités, személyi sériilés, illetve karokozas. Ezen ltmutatd nem tartalmazza az Gsszes eldfordulhato feltételt illetve kéralményt.
Az On altal nem értelmezhetd problémakkal minden esetben forduljon szervizszakemberéhez vagy a készlilék gyartéjéhoz. A
készlilék a kdvetkezd EU irdnyelvek hatalya ald esik:-2006/95/EK meghatérozott fesziiltséghataron bellli haszndlatra tervezett
elektromos berendezésekre vonatkozo irdnyelv -2004/108/EK elekiromagneses zavart okozo berendezésekre vonatkozd irdnyelv.
Ez a jel biztonsagi figyelmeztetést jeldl.
| Ez a jel olyan veszélyre figyelmeztet, amely halalt vagy személyi sérilést okozhat.Minden biztonsaggal
kapcsolatos megjegyzést a biztonségi figyelmeztetés jele és a ,FIGYELEM!" vagy ,VIGYAZAT!" jel6lés kisér.
Ezek jelentése:
' Ez a jel azokra a veszélyekre vagy nem biztonsagos tevékenységre figyelmezteti Ont,
: amelyek sulyos személyi sértilést vagy akar haldlt is okozhatnak.

' Ez a jel azokra a veszélyekre vagy nem biztonsagos tevékenységre figyelmezteti Ont,
: amelyek sulyos személyi sértilést vagy anyagi kart okozhatnak.

|

1. Jelen készlilék nem arra készlilt, hogy csékkent fizikai,
érzékszervi vagy mentalis képessegui személyek (beleértve a
gyermekeket is), illetve tapasztalattal nem rendelkezo és a
készliléket nem ismeré emberek hasznaljak, kivéve ha a
biztonsagukert felelos szemely oket megtanitja a kesztlek
hasznalatara, vagy hasznalat kézben feltigyeli Oket.

2. Gyermekek ne jatsszanak a készlilékkel.

3. Ha a tapkabel sértilt, azt az LG Electronics markaszerviz
képviselGjével kell kicseréltetni, a kockazatok elkertilése vegett.

4. Akészliléket akar 8 éves vagy annal idésebb gyermek, fizikai,
érzékelési vagy mentalis fogyatékossagu vagy gyakorlatian
személy is hasznalhatja felligyelet mellet vagy a készilék
hasznalatanak biztonsagos hasznalatara vonatkozd utasitasok
betartdsaval és a veszélyek ismeretében. Ne hagyja, hogy a
gyermekek a készlilékkel jatszanak. A takaritast és a karbantartast
nem végezhetik felligyelet nélkil hagyott gyermekek.

5. VIGYAZAT!: Ez a t6ml6 elektromos csatlakozokat tartaimaz:
—ne hasznélja viz felszivasara ;
- ne meritse vizbe tisztitaskor;

— a tdmlGt rendszeresen ellendrizni kell, és sértilten nem szabad hasznaini.

@



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

!

+ Csatlakoztassa le a porszivot az elektromos hélézatrdl,
miel6tt hozzékezdene a késziilék javitdsahoz vagy
tisztitasahoz, illetve amikor a gépet nem hasznélja.

Ennek elmulasztasa dramitéshez vagy személyi sériléshez vezethet.

« A porszivoval ne szivjon fel €96 vagy fiistélgo targyakat, pl.
cigarettét vagy forré hamut.

Ha mégis igy tesz, az halalt, tlizesetet vagy dramiitést okozhat.

+ A porszivét ne hasznélja gyulékony vagy robbanasveszélyes
anyagok, pl. benzin, benzol, higitok, propan (akar folyadék,
akar gaz) felszivasara.

Ezen anyagok gdzei t(iz- illetve robbandsveszélyesek. Ha mégis
igy tesz, az haldlt vagy személyi sérilést okozhat.

* Nedves kézzel ne nydljon se a csatlakozédugéhoz, se a
porszivéhoz.

Ha mégis megteszi, az haldlt vagy dramitést okozhat.

+ Ha ki akarja huzni a csatlakozét az aljzatbol, ne a kabelt
fogva tegye.

Ha mégis igy tesz, az a termék karosoddsat vagy dramitést
okozhat. Ha ki akarja hizni a csatlakozét az aljzatbdl, ne a kabelt,
hanem a csatlakozédugét fogja.

+ Ugyeljen arra, hogy haj, laza ruhazat, ujjak, illetve més testrészek
ne keriiljenek a nyildsok és a mozgo alkatrészek kdzelébe.

Ennek elmulasztésa dramitéshez vagy személyi sériléshez vezethet.

+ Atoml6 elektromos vezetékeket tartalmaz. Tilos a
hasznélata, ha megseériilt, el van végva, illetve ha lyukas.

Ha mégis hasznalja ezekben az esetekben, az halalt vagy
dramlitést okozhat.

* Ne engedje meg, hogy jatéknak hasznaljak a késziiléket.
Kiilénds odafigyelést igényel a késziilék hasznalata
gyermekek kézelében.

Személyi sérilés illetve a készilék kérosoddsa kdvetkezhet be.

+ A porszivot ne haszndlja, ha a tapkabel vagy a tapcsatlakozd
dugdja sériilt vagy meghibasodott.

Személyi sértilés illetve a készilék karosoddsa kévetkezhet be.
llyen helyzetekben elézze meg a kockazat kialakulését és
forduljon az LG Electronics szervizszakemberéhez.

+ A porszivot ne hasznalja, ha azt kordbban valamikor ellepte a viz.
Személyi sériilés illetve a készilék karosoddsa kévetkezhet be.
liyen helyzetekben el6zze meg a kockazat kialakuldsat €s
forduljon az LG Electronics szervizszakemberéhez.

+ Hagyja abba a porszivozast, ha gy latszik, hogy valamelyik
alkatrész hianyzik vagy karosodott.

Személyi sértilés illetve a készilék karosodasa kévetkezhet be.
lyen helyzetekben el6zze meg a kockdzat kialakuldsat és
forduljon az LG Electronics szervizszakemberéhez.

+ A porszivot ne hosszabbit kabelen keresztiil csatlakoztassa
a hélézathoz.

Ez tlizveszélyes lehet, valamint a készlilék karosoddsat okozhatja.

* Megfeleld tapfesziiltség hasznalata.

Anem megfeleld feszliltség hasznélata a motor kérosodasét és a
készliléket haszndld személy lehetséges sértilését okozhatja. A
megfeleld tapfeszliltség értéke a porszivo aljan van feltiintetve.

+ A csatlakozédugét semmilyen korilmények kézt ne cserélje ki.

Ha mégis kicseréli, az dramtitéshez, személyi sériléshez vagy a

készlilek kérosodasahoz vezethet. Ha igy tesz, az halalt okozhat.

Ha a csatlakoz6dugd és az aljzat nem illeszkednek egymashoz,
a fali aljzatot villanyszerel6vel cseréltesse ki. Ha a tapkabel
megsérdl, a veszély elkertilése érdekében ki kell cseréltetni a
gyartdval, annak szervizszakemberével, vagy egy hasonld
képzettségli személlyel.

+ Az elektromos berendezések javitasat kizérolag szakképzett
szerel6 végezheti.

Anem megfelelen elvégzett javitas komoly kockdzatot jelenthet
a készlilék hasznéldja széméra.

+ A késziilék burkolatat soha ne mossa vizzel.

- Ugyeljen ra, hogy ne érhessen semmilyen fémtérgy a
téltoterminalhoz, illetve a burkolat és a tomld illesztéseihez.

+ Miel6tt elkezdené a burkolat tisztitasat, csatlakoztassa le a
késziiléket az elektromos haldzatrol, és kapcsolja ki a
fékapesolot. A burkolatot kizarélag szaraz ruhdval tisztitsa.

+ A késziiléket, és azon beliil kiiléndsen az akkumulatort 6vja
mindennem(i héhatastél, valamint a kozvetlen
napsugarzastol.

Tlizveszély és robbandsveszély all fenn.

+ Az akkumulator leselejtezésekor alkalmazza a megfeleld
artalmatlanitasi modszereket.
Robbandsveszély all fenn.

+ A késziiléket ne hasznélja fiirdGszobaban.

+ Ha probléma meriil fel a késziiléknél, hagyja abba a
porszivézast, és kapcsolja ki a fékapcsolot.

+ A késziiléket ne tegye fémtargyak mellé, illetve olyan helyre,
ahol ipari olajfiist fordul eld.

Ha ezt nem tartja be, az tlizet okozhat, illetve a kész(ilék
kdrosoddsahoz vezethet.

+ Az akkumulatorbol esetlegesen kiszivargott folyadék ne
keriiljon a bdrére vagy a szemébe. Ha akkumulatorfolyadék
kertil a bdrére vagy a szemébe, azonnal 6blitse az érintett
teriiletet bdséges vizzel, és forduljon orvoshoz.

Abdrre kertlt akkumulatorfolyadék €gési sértilést okozhat,
szembe jutva pedig a latas elvesztését okozhatja.

- Ugyeljen arra, hogy az ujja ne keriiljén a haijtas kozelébe.
Ennek elmulasztdsa személyi sériiléshez vezethet.
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* Ne tegyen semmilyen targyat a nyilasokba.

Ha mégis tesz, az a készlilék kdrosoddsahoz vezethet

* Ne hasznélja a késziiléket, ha valamelyik nyilas elzarddott:
tartsa azokat tisztén, tavolitsa el a port, szszt, hajszélakat,
illetve mindent, ami a légaramlast akadalyozza.

Ennek elmulasztdsa a készlilék kdrosodéséhoz vezethet.

* Ne haszndlja a porszivét, ha nincs a helyén a porgyiijtd
tartaly és/vagy a sziirk.

Ha mégis haszndlja, az a készUlék karosoddsahoz vezethet.

+ A porgyiijtét mindig tisztitsa meg, ha a késziilék szényeg
tisztitot, -illatositot, vagy finom port szivott fel.

Ezek az anyagok eltdmitik a sz(iréket, akaddlyozzak a
|6gdramlast, és a porszivd kérosodasat okozhatjék. A porgydjtd
tisztitasédnak elmulasztasa a porszivo tartds kdrosodasét
eredményezheti.

+ A porszivval ne szivjon fel éles vagy hegyes targyakat, apré
jatékot, tiit, gemkapcsot, stb.

Az ilyen targyak a porszivé vagy a porgy(ijté kérosodasat
okozhatjak.

+ A porszivd taroldsa beltérben térténjen.

Haszndlat utan tegye el a porszivét, nehogy valaki megbotoljon
benne.

+ A porszivét feliigyelet nélkiil ne haszndlja kisgyermek vagy
feliigyeletre szoruld személy.

Ha mégis haszndlja, az személyi sérléshez vagy a késztilék
karosoddsahoz vezethet.

« Csak az LG Electronics altal gyartott vagy a mérkaszerviz
képviseldje altal ajanlott alkatrészt hasznaljon.

Ha mas alkatrészt haszndl, az a készlilék kdrosodasahoz vezethet.

+ Afelhaszndlds kizdrélag az ebben az itmutatoban el6irtak
szerint torténjen. Kizérdlag az LG altal ajanlott vagy
jovahagyott kiegészitoket és toldalékokat hasznaljon.

Ha més alkatrészt haszndl, az személyi sériiléshez vagy a
késztilék karosodasahoz vezethet.

+ Lépcs takaritdsakor mindig a Iépcs6 aljén helyezze el a
porszivét, hogy megeldzze a személyi sériilést és a késziilek
1épcsordl leesését.

Ennek elmulasztasa személyi sériiléshez vagy a készilék
karosoddsahoz vezethet.

+ A porszivét mozgataskor ne a tartaly markolatanal fogja meg.
Aporszivotest leeshet, amikor a tartalyt a késztilékhazrdl
levalasztja. Személyi sértilés illetve a készilék kdrosoddsa
kévetkezhet be. Mozgatdskor a porszivé hordoz6 fogantyujat
fogja meg. (18. oldal)

+ Gondoskodjon rdla, hogy a sziirék (a levegdsziird és a
motorvédo sziird) csak teljesen szaraz allapotban keriiljenek
be a helyikre.

Ennek elmulasztésa a készlilék kdrosodaséhoz vezethet.

+ A sziir6t ne szaritsa se normal, se mikrohullamu siit6ben.
Ha mégis ott széritja, az tlizveszélyt idézhet eld.

+ A sziir6t ne szaritsa ruhaszarité gépben.

Ha mégis ot szdritja, az tlizveszélyt idézhet eld.

+ A sziir6t ne szaritsa nyilt lang kozelében.

Ha mégis ott széritja, az tlizveszélyt idézhet el6.

+ Ne hasznaljon olyan sz(ir6t, amely nem lett kiszaritva.

+ Ha a héldzati kdbel megsériil, cseréltesse ki az LG
Electronics mérkaszerviz altal jovahagyott szakemberrel,
elkeriilve ezzel a kockézatot.

+ Ez a késziilék nem alkalmas arra, hogy, hogy csdkkent fizikai,
érzékszervi vagy mentalis képességii személyek (beleértve
a gyermekeket is), illetve tapasztalattal nem rendelkezo és
a késziiléket nem ismerd emberek hasznaljak, kivéve, ha a
biztonsagukeért felelds személy 6ket megtanitja a késziilék
hasznalatara, vagy hasznalat kézben feliigyeli 6ket.
Biztositani kell a gyermekek felligyeletét annak érdekében, hogy
ne jétszhassanak a készulekkel.

+ A porszivéhoz ne kézeledjen til gyorsan, amikor a
Robosense™ funkcid be van kapcsolva.

Ennek be nem tartdsa személyi sériiléshez vagy a készulék
kdrosoddsahoz vezethet.

+ Akésziilékhdzban talélhatd akkumulator kiilon ehhez a
porszivéhoz késziilt. Ne hasznalja semmilyen més késziilékhez.
Ha mégis haszndlja, az tlizet okozhat, illetve a késztilék
kdrosoddsahoz vezethet.

+ A padl6 porszivézasahoz valo szivofejet ne hasznalja
magasan levd teriiletek tisztitasahoz.

+ A sziird szaritasahoz ne haszndljon fiitdberendezést, pl.
hajszaritét vagy hdbefavét. Tegye egy jol szell6z helyre, és
hagyja teljesen kiszaradni.

+ Ne hordozza a porszivét tigy, hogy a szivéfej és a
késziilékhaz csatlakoztatva van egymashoz.

« Tartsa tisztan a porgydijtét, iiritse gyakran.

+ A porszivét csak tgy hasznélja, ha a sziiregység be van
helyezve a porgyiijtobe.

+ Ne tavolitsa el a toml6t vagy a csévet, ha a fékapcsolé be
van kapcsolva.

+ A porszivé csak haztartasi hasznélatra alkalmas.

Hovédelem :

perc letelte utdn kapcsolja be a fékapcsolot.

A porszivd kiiloén termosztattal rendelkezik, mely megakaddlyozza a porszivé motorjanaktilheviilését. Ha a
porszivd vératlanul ledll, kapcsolja ki a fékapcsoldt. Ellendrizze, hogy nem heviilt-e tdl a porszivé az aldbbi
lehetséges okok miatt: teli porgy(ijté tartaly, elzérddott szivdcso, vagy eltémddétt szlird. Ha ezek fordultak eld,
szlintesse meg a probléma okat, és varjon legalabb 30 percet, miel6tt a porszivét Ujra hasznalatba venné. A 30

Ha a porszivé tovébbra sem mikddik, vegye fel a kapcsolatot egy villanyszerelével.

®




BA>XHU MHCTPYKLIUUN 3A BE3OIMNACHOCT

MpoyeTeTe W CrieAiBaliTe BCHUKM MHCTPYKLMY MPELM ynoTpeGa Ha npaxocmykadkara, 3a fia MpeaoTBPaTUTe prcka OT NoXap, TOKOB Yap, TENecHo
HapaksBare Wnv NoBpe/a Ny NoN3BaHe Ha NpaxocMykaykara. HacTosLIoTo pbKOBOACTBO He 06XBALLA BCHUKM Bb3MOXHY YCOBIS, KOUTO Morar Aa
HacTBNST. BitHary ThpCeTe B80S 06CY)XBaLL CepBH3 W MPOU3BOLMTEN 32 MPOBAEMM, KOMTO He pasbipaTe. Toa Yper e B CbOTBETCTBUE ChC CREAHUTE
pvpexTuam Ha EO: [lupextvisa 2006/95/EQ 3a CbopbKeHHs 3a Hitcko Hanpexerne; [Anpextisa 2004/108/EO 0THOCHO eNexTPOMArHUTHaTa CbBMECTUMOCT.

Tosa e npenynpeavTeneH CuMBON 3a 6e30MacHOCT. To3u CUMBON BY NPeyNpeXx.iasa 3a NoTeHUMaHa onacHoCT, KOSTO MOXE
| [ y6ue Unu HapaHu Bac 11 Apyru xopa.Beuuky CboBLLEHNS, CBBP3aHN C 6630MaCHOCTTa, Ca HANMCaHy Cnes NpeaynpeauTenH1s
cvmBon 3a 6esonacHocT v gymara "MPEAYNPEXAEHWE" nn "BHUMAHWE".
Tesun gymu 03HavaBar:
To3u cuMBON LLe BM Npefynpeam 3a 0nacHOCTY Ui He6e30MacHu NpakTuKu,
KOWTO Morat fia MpUYUHSAT CEPUO3HO TENIECHO HapaHsBaHe M CMbPT.
To3v cuMBON LLe BM NPeaynpeam 3a 0nacHOCTM Uin Hebe30macH! NPakTHKK,
KOWTO MOraT Aa MPUYWHAT TESIECHO HapaHsSBaHE MW UMYLLECTBEHM LUETW.

|

1. Toan ype[ He e npefHa3HaveH 3a nonasaxe 0T nvua
(BKNKOUNTENHO Aeua) C HamaneHu U3N4ECK, CETUBHU N
YMCTBEHM COCOBHOCTY N 683 OMUT W NO3HAHWS, OCBEH aKOo
He ca Mo HabNKAEHe UK ca MHCTPYKTUpaHK 3a ynoTpebaTta
Ha ypeqa OT NuLie, 0TroBapsiLLo 3a TsxHaTa 6e30MacHOCT.

2. TpsibBa Aa ce cneam feua fa He urpasr ¢ ypena.

3. 3a aa ce u3berHe onacHoOCT, Npu nospeja
3axpaHeawmaT kaben Tpsidea Aa 6bae 3aMeHEH B
obeny>xeall cepsua Ha LG Electronics.

4. Toan yped MOXe [ia ce u3nonaea oT Aela Ha 8 v noseye rofnHu
W LA C HaManeHy omanyIecki, CETUBHI Uk YMCTBEHM
CrIOCOBHOCTY MnK 6€3 ONKT W NO3HAHMS, ako ca noj
HaBNHOAEHNE UMK Ca MHCTPYKTUPaHW 0THOCHO Be3onacHaTa
ynoTpeda Ha ypesa v pasdbupar ChLUeCTBYBALLMTE OMACHOCTY.
[eua He TpsibBa fa cv urpast ¢ ypesa. Nouncteane 1
NOAAPBXKA He TPsbBa Ja Ce 13BbPLLBA OT felia 6e3 Haa3op.

5. BHUMAHMUE: Toan Mapky4 Cbabpxa eNeKTpUYECKM BPb3KK:
— He ro U3nosi3BanTe 3a BCMyKBaHe Ha BOLa;
— He ro noTansuTe BbB BOAA 3a NOYNUCTBAHE;

— NpoBepsiBaniTe MapKy4ya pefoBHO U HE o
13nos3BanTe, ako e NoBpeLeH.
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BA>XHU MHCTPYKLIUUN 3A BE3OIMNACHOCT

!

+ UsknioueTe 3axpaHBaHeTo, Npeau Aa NPUCTLNUTE KbM
o6cnyXXBaHe UM NOYMCTBAHE Ha ype/a unu Korato
npaxocMykaykara He ce U3nonasa.
AKO He ro HanpaBuTe, MOXE fa Ce CTUrHE 40 TOKOB yAap unm
TENECHO HapaHsBaHe.
He u3nonasaiite npaxocMykaukara 3a 3acMykBaHe Ha
rOpsiLUM UK AUMSLLY NPEAMETH, KaTo HanpuMep Lurapu
WNK ropeLua nenen.
Ako HanpaBuTe TOBA, MOXe Aa Ce CTUrHe [0 CMBbPT, NoXap
A1 TOKOB yAap.
+ He BCMyKBaiiTe 3ananumu unu eKCnno3vBHU BELLECTBa,
KaTo Hanpumep 6eH3uH, 6eH3eH, paspeuTeny, nponax
(Te4YHoCTH UNK rasose).
MywewuvTe 0T Te3u BeLlecTBa MOraT Aa Cb3aafar OnacHocT
0T Nnoxap 1am ekcnnosns. AKo HanpasuTe TOBa, MOXE fia ce
CTUrHE A0 CMBPT WK TENECHO HapaHsaBaHe.
He pa6oTeTe ¢ wencena unu npaxocMykaikara ¢ MOKpH
pbue.
Ao HanpasuTe TOBA, MOXE fa Ce CTUTHE A0 CMBPT Wi TOKOB YAap.
+ He BapeTe kabena ot wencena ¢ Abpnake.
ToBa MoXe [ia J0Befie 0 NoBpeaa Ha NpoayKTa UM TOKOB
yaap. 3a a ro u3aguTe, XBaHeTe Luencena, a He kabena.
« [pbkTe Koca, LWHMPOKK APEXH, MPLCTH U BCUUKU YacTH Ha
TANOTO BCTPAHN OT OTBOPU U ABUXKELLU Ce YacTu.
AKO He HanpasuTe TOBA, MOXE Aa Ce CTUrHe 40 TOKOB yAap
WM TENECHO HApaHsIBaHe.
+ MapKy4bT CbABbPIKa €NeKTPUYecKH NpoBOAHMLM. He ro
U3ronasaiite, ako e NoBPeAeH, paspsiaaH, NpoGuT.
AKO He HanpasuTe TOBa, MOXe [ia Ce CTUrHe 10 CMBbPT UIn
TOKOB yZap.
He nossonsBaiite ypeabT Aa ce U3NON3Ba Kato Mrpavka.
Tps6sa pa 6bAeTe 0c06eHO BHUMATENHU NPU U3NON3BaHe
Ha ypeja OT Unu1 OKono Aeua.
Mo>xe fa ce CTUrHe [I0 TENECHO HapaHsiBaHe v noBpesa Ha
npoaykTa.
He u3nonasaiite npaxocMykaukaTa, ako 3axpaHBawusT
Kaben unu wwencen e NOBPeAEH UNK AedeKTeH.
Mo>xe fa ce cTUrHe [0 TeNecHo HapaHsiBaHe v nospeda Ha
npoaykTa. B Teau cnyyam ce cBbpxeTe ¢ 06CNyKBaLL CepBI3
Ha LG Electronics, 3a fa 36erHeTe onacHocT.
He u3nonaeaiite npaxocMykaukara, ako ce e Hamupana
noA Boja.
Mo>xe fa ce cTUrHe [0 TeNecHo HapaHsiBaHe v nospeda Ha
npoaykTa. B Te3u cnyyam ce cBbpxeTe ¢ 06CnyKBaLL CepBI3
Ha LG Electronics, 3a aa 36erHeTe onacHocT.
+ He npoabnxasaiite aa nouucTBaTe, ako HAKOM 4acTH
NUNCBAT UNK Ca NOBPEASHH.
Mo>xe fa ce cTUrHe A0 TeNecHo HapaHsiBaHe v nospeda Ha
npoaykTa. B Te3u cnyyam ce cBbpXeTe ¢ 06CNyKBaLL CepBI3
Ha LG Electronics, 3a aa 36erHeTe onacHocT.
He u3nonaeaiite yabnxasaty kaéen ¢ Tasu
npaxocMykauka.
Mo>xe fia HacTbNM ONacHOCT OT NoXap UK NoBpesa Ha
npoJayKTa.

+ Manon3BaHe Ha NpaBUNHOTO HanpeXeHue.

Ako paboTuTe NPy HENPaBIIHO HANPEXeHe, MoXe Aa ce
CTUrHe [0 NoBpeJa Ha MOTopa W BEPOSITHO HapaHsiBaHe Ha
noTpebutens. MpasunHOTO HaNpPeXKeHUe e NOCOYEHO B
[BHOTO Ha NpaxocMykavkara.

He npomeHsiiTe Wwencena no KakbBTO U a € HAYMH.

AKO He HanpasuTe TOBA, MOXE Aia CEe CTUTHe [0 TOKOB yAap
1M TENECHO HapaHsiBaHe N NoBpesa Ha NpoaykTa. Ako
HanpaBwTe TOBA, MOXE fia Ce CTUMHE [I0 CMBPT. AKO LLENCENbT
He nacsa, Ce CBbPXKETE C KBanUULMpaH enekTpoTeXHNK 3a
MOHTa&X Ha npasunHaTa po3eTka. [1p1 noBpeaa 3axpaHsalLmaT
kaben Tpsi6Ba Aa 6bAe 3aMeHeH B 06cnyxBaLl cepsu3 Ha LG
Electronics, 3a fa ce n36erxe onacHocT.

PeMOHTBT Ha enekTpu4eckuTe ypeau Moxe Aa ce
M3BbPLLUBA CaMO OT KBanuduLMpaHn o6enyxsaLy
MHXXEHepH.

HenpasunHUaT peMOHT MOXe Aa A0BEAE A0 CEPUO3HM
onacHocTH 3a noTpebuTens.

He muiiTe kopnyca Ha npaxocMmykaykara ¢ BOAA.

He ponyckaiite MeTanu Aa AOKoCBaT Knemara 3a
3apeXxAaHe U CBbP3BalLMTe YacTi Ha Kopnyca U Mapkyya.
Ipeav aa noyncTuTe Kopnyca, M3BaaeTe 3axpaHBalLms
Kaben 1 U3KI4eTe OCHOBHOTO 3axpaHBaHe. Butaru
u3rionasaiiTe cyx napuan, 3a aa NOYMCTUTE Kopryca.
WabsreaiiTe aa noctassTe npoAyKTa, B YaCTHOCT
6aTepV|5|Ta, Kpaﬁ M3TOYHUK HA TONJIMHA UK NPsAKa ClibHYeBa
CBET/MHA.

MMa onacHOCT 0T eKCrNoansi Unu noxap.

[py n3xebpnsHe Ha 6aTepuute, Mons, NpUAbLPXaNiTe ce
KbM NOAXOASLMTE METOAM 32 U3XBBPNSHE.

ChbLLUeCTByBa OMACHOCT OT EKCMIIO3NS.

He uanonasaiite npoaykTa B 6aHu.

KoraTo HacTbnu npo6nem ¢ npoAykTa, cnpete
NOYMCTBAHETO W U3KINKOYETE OT OCHOBHOTO 3axpaHBaHe.

He nocrassiite npopykTa 61130 4O MECTa, OMYLUEHH C
NPOMULLNEHN Macna, UNK A0 METaSTHN YaCTULM.

AKO HanpaBuTe TOBa, MOXE fia Ce CTUrHe [0 MoXap vim
nospefa Ha npoaykTa.

AKO HacTbNM Teu B 6aTepusTa, U36ArBaiiTe KOHTaKT ¢
KoXara unu o4uTe. AKO TeHHOCT OT 6aTepusTa nonaaHe
BbPXY KOXXaTa Unu ouuTe BMU, He3abaBHO U3nnakHeTe
3acerHarara 4acT ¢ MHOr0 BOja M NOTbpceTe Nekapeka
nomoLy.

TeyHocTTa Ha 6aTepusiTa MOXe Aa MPUUNHN KOXKHM
n3rapsHus unn 3aryba Ha 3pexme.

He nocrassiiTe npbCTUTE CH OKONO NpeAaBKaTa.

AKO He HarnpaBuTe TOBa, MOXE Aa Ce CTUTHe [0 TENEeCHO
HapaHsBaHe.




BA>XHU MHCTPYKLIUUN 3A BE3OIMNACHOCT
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* He nocrassiite npeaMeTH B OTBOPUTE.

* He uanonagaifTe npaxocMykaukara, ako HKOi 0T OTBOPUTE
€ 33/JpbCTeH — NaseTe OT Npax, NyX, KOCMM U KaKBOTO M f4a e
[pYro, KOETO MOXe i HaMaN Bb3JYLIHHS NOTOK.

+ He u3nonaBaiiTe npaxocmykaykara, 6e3 fa cTe noctaBunm
Ha MecTaTa UM pe3epBoapa 3a npax u/unu guntpure.

* BuHaru nouucTBaiite KoHTeiiHepa 3a npax cnep
M3CMYKBaHe Ha NMoYMCTBalLM npenapaTy 3a KUnuMn unu
0CBEXMTENM, NyApH U uHa npax.

Tesn NpofyKTV 3aApbCTBAT (PUNTPUTE, HAManseaTt
Bb3/yLLUHXA NMOTOK M MOraT Aa NOBPEAAT NpaxocMykadkara.
AKO He MoUMCTUTE KOHTEHEPa 3a npax, NpaxocMykadkara
MO>Ke TPaiHo fia Ce NoBpeau.

+ He uanonasaiite npaxocMykaukara 3a 3aCMykBaHe Ha 0CTpH
TBBLPAK NPEAMETH, Manku Urpayku, Kapguuu, Knamepm u T.H.
Te morar a noBPeAAT npaxocMykaykaTa unm KoHTeVHepa 3a npax.

+ CbxpaHsiBaiiTe npaxocMyKaykaTa Ha 3aKpuTo.

Crnep ynoTpeba s npubepeTe, 3a ia He CE CbHETE B Hesl.

« [paxocMykaykaTa He e npeAHasHa4yeHa 3a ynotpe6a oT
Marnky eua unu HectabunHu xopa 6e3 Haa3op.

AKO He HanpasuTe TOBA, MOXe Aa CE CTUTHe A0 TeNEeCHO
HapaHsBaHe 11 noBpeda Ha npoayKTa.

+ W3nonasaiite camo 4acTu, Npou3BeieH U npenopbyaHiu

oT o6cnyxsalymte cepsuau Ha LG Electronics.

* U3nonsBaiiTe caMo CbrnacHo ONUCaHUeTo B TOBa
pbkoBoACTBO. ManonasaiiTe caMo ¢ NpUCTaBKK UK
aKcecoapu, npenopbyaHn unu oao6peHu ot LG.

AKo He HanpasuTe TOBA, MOXe Aa CE CTUTHe A0 TeNeCHO
HapaHsBaHe Unn NoBpefa Ha NpoayKTa.

+ 3a jla usberHeTe TeNECHO HapaHsiBaHe U fa
NpeAoTBPaTUTe NaAaHeTo Ha ypeaa Npu No4MUCTBaHe Ha
CTB/6KM, BUHArK s NOCTaBAATe HA AONHUTE CTbnana.

AKo He HanpaBuTe TOBa, MOXe Aa CE CTUTHe A0 TeNEeCHO
HapaHsBaHe Unn NoBpesa Ha NpoayKTa.

* He xBawaiite ApbXkaTa Ha pe3epBoapa, KoraTto BUXUTE
npaxocMykavkara.

KopnycbT Ha npaxocmykaukata Moxe Aa nagHe npu
0TAensHe Ha pesepsoapa 1 kopnyca. Moxe fa ce cTurHe fo
TefecHo HapaHsBae nu nospesa Ha npogdykTa. Tpsibsa Aa
XBaHeTe ApbXKATa 3a NpeHacsHe, korato MecTuTe
npaxocmykaukara. (Ctpanmua 18)

AKo He HanpasuTe TOBaA, MOXeE Aa Ce CTUrHE 0 NOBPEAA Ha NPOAYKTA.

AKo He HanpaBuTe TOBA, MOXe A Ce CTUTHe A0 MOBPEAa Ha MPOfYKTA.

AKO He HanpaBuTe TOBA, MOXe 4 C& CTUTHe A10 MOBPEAa Ha MPOfYKTA.

Axo He HanpasuTe TOBA, MOXeE Aa Ce CTUrHE 10 NOBPEAA Ha NPOAYKTA.

« YBepere ce, 4e puntpuTe (MpeanasHus GunTbp Ha MoTOpa
¥ Bb3AYLIHUA GUNTBP) Ca HAMBIIHO CyXH, NPeAU Ad I1
NoAMEHNTE B ypeja.

AKo He HanpasuTe TOBA, MOXe Aa NOBpeANTE NPOAYKTa.

+ He noacywasaiite cuntbpa BB ypHa UK
MMKPOBBJIHOBA NeyKa.

AKO He HanpaswTe TOBa, MOXe [a Ce CTUTHE [10 ONacHOCT 0T MoXap.

+ He noacywwasaiite hunTbpa B CyLIMNHA MaLLMHA.

AKO He HanpaBMTe TOBA, MOXE fa CE CTUTHe [0 ONacHOCT 0T MoXap.

+ He noacywwasaiite Kpail OTKPUT NnambK.

AKO He HanpaBuTe TOBa, MOXE fa Ce CTUrHE 10 ONacHOCT 0T NoXap.

+ He uanonasaiite HenoAcyLueHu untpu.

+ 3a jia ce u3berHe onacHoCT, Npu NoBpe/ia 3axpaHBalLusT
ka6en Tpsi6Ba aa 6bae 3aMeHeH B 006peH o6cnyXKBaLy
cepsu3 Ha LG Electronics.

+ To3u ypesi He e npefiHa3Ha4eH 3a Non3Baxe oT nuua
(BKNIOYUTENHO AeLia) C HaManeHn U3NYECKH, CETUBHU
UNK YMCTBEHU CrIOCOGHOCTH Nk 663 ONUT U NMO3HaHMKS,
0CBEH aKo He ca noj Ha6oileHne Un1 ca MHCTPYKTUPaHu
3a ynotpe6ara Ha ypeaa oT NuLe, 0TroBapsLLO 3a TAXHATa
6e3onacHocT.

[leuara TpsGaa Aa ca noj HabnodeHve, 3a fa e CUrypHo, Ye
HAMa urpa c ypesa.

+ He ce npu6nuapaiite kbM npaxocMyKaykaTa BHE3anHo,
aKo e aKkTueMpaHa yHkumusTa Robosense™.

AKO He HanpasuTe TOBa, MOXE Aa HACTbNY TENECHO
HapaHsBaHe U1 NoBpeaa Ha npoaykTa.

+ baTepusiTa 3a OCHOBHMS KOPNYC € NpeHa3HaueHa camo 3a
Ta3u npaxocMykayka. Hukora He 51 usnonapaire 3a apyr
NpOAYKT.

Ako HanpasuTe TOBa, MOXE fia Ce CTUrHe [0 NoXap uim
noBpefa Ha npoayKTa.

+ He uanonasaiTe T031 NO0B HakpaiiHUK 3a NOYNCTBAHE Ha
U3[AUrHATH 30HU.

+ He u3non3aBaiiTe 0TONNTENEH YDA KaTo CYLIMAHS unu
Harpesaten 3a nojcyluasate Ha puntopa. OcraseTe ro Ha
NpOBETPUBO MSCTO U rO OCTaBETE Aa U3CbXHE AOKPaiA.

+ He HoceTe npaxocMykaukara, ako rnasata Ha HakpaiHuka
© CBbp3aHa KbM Kopnyca.

+ PepjoBHO U3npasBaiiTe KOHTeiiHepa 3a npax, 3a fa ro
NOAABPXKATE YUCT.

+ BuHaru uanon3saiite npaxocMykaykara camo Korato
UNTLPHUAT arperar e NPUKpeneH KbM KOHTeiiHepa 3a npax.

+ Hukora He cBansiite Mapkyya unu Tpr6ara, Korato
OCHOBHOTO 3axpaHBaHe e Bkn.

+ Manon3BaiiTe Tasn npaxocMykauka camo 3a AOMaLUHU LieMu.

TepmasneH npoTekTop:

Tasu npaxocMykauka paarosiara ChC crieLaneH TepmMocTar, KoiTo Npeanassa npaxocMykadkara oT nperpsisaxe Ha
MoTopa. AKO NpaxocMyKaykarTa ce U3KIouu BHe3amnHo, U3KITHUETE rilaBHus NPeKbCBaY 3a 3axpaHBaHeTo. MoTbpceTe
BEposiTHaTa MPUYMHA 3a NPerpsiBaHe Ha MpaxocMykaykaTa, KaTo HanpuMep MPEMbIHEH Pe3epBoap 3a npax, 3a4pbCTeH
MapKy4 UM ounTbp. AKO € OTKPUTO HSIKOE OT Te3W ChCTOSHMS, OTCTPAHETE M U 34akaiTe noHe 30 MUHYTY, Mpeay Aa ce
onuTaTe Ja 13non3sare npaxocMykadkara. Cries 30-MuUHYTHIS NEPUOA UBKIKOYETE FaBHus MPEKbCBAY 3a 3aXPaHBAHETO.
AKo npaxocMykaykaTa NpoAbkasa fa He paboTy, Ce CBbPXKETE ¢ KBANMULMPaH eNeKTPOTEXHMK.

©

MWIOdVI99 | YVASVIN



Hasznalat a porszivo 6sszeszerelése
HauuH Ha ynoTpeba crno6seane Ha npaxocmykaukara

Témlé fogantyuja
[pbxKa Ha Mapky4

Rugds retesz
Mpy>XnHEH e3uk

Teleszkdpos csé

lMpenasaTteneH ceHsop
TeneckonuyHa Tpbba

@ Szdnyeghez és keménypadl6hoz val6 szivéfej (tipustol fliggben)

@ Teleszkopos cs6
Beccuccio per tappeti e pavimenti (a seconda del modello)

Tubo telescopico

Nyomija a teleszkdpos csévet a szivofejbe. + Nyomja erésen a

teleszkopos csévet a témld
fogantydjaba.

+ A kihuzashoz fogja meg a
rugos reteszt.

+ Huzza ki a csévet a kivant
hosszusagra.

MpuTucHeTe TeneckonuyHata Tpbba KbM HakpaiHuKa.

+ 3paBo HAaTUCHETE
TeneckonuyHarta Tpbba B
Lpb>KKaTa Ha Mapky4a.

+ XBaHeTe Mpy>XUHHUS e31K
3a yAbnxkaBaHe.

* apbpnaiite TpubaTa Ao
>KenaHaTa AbJKuHA.



===
L’ Katt!
LLipaksaHe!

Jelvevdk

Téltéterminal MpueMHY ceHaopH

TepmuHan 3a 3apsaHo

Akkumuldtor téltéttségi
szintjelz6

lllesztécsé MHankaTop 3a 6atepus

TpbbeH cbeanHnuTen

Flexibilis témld
"bBKaB Mapky4

Csatlakozasi pont
MsicTo 3a npucTaska
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@ T6mIG6 csatlakoztatasa a porszivéhoz
Collegamento del tubo all'aspirapolvere

Nyomija a flexibilis témlén levd illesztécsdvet a porszivon talalhatd
csatlakozasi pontba. A flexibilis témlé ugy vehet6 ki a porszivébdl, ha
megnyomja az illesztécsovoén taldlhatd gombot, majd az illesztécsovet
kihtzza a porszivobdl.

Hatuchete Tp'b6HI/I9| CbeanHuTen BbpXy MBKaBus MapKyy B MACTOTO
Ha npucTtaBkaTa BbpXy npaxoCcMykaykaTta.

3a ja cBanuTe rbBkaBus MapkKy4 OT npaxocMyKka4dkara, HaTUCHETe
6yTOHa, Pa3nosio>KeH BbpXy Tp'bﬁHMﬂ cbeanHuTen, cnea Koeto
I/I3,El'bprlaﬁTe Tp'b6HI/I9| CbeunHUTEN OT npaxocMmykaykara.



Hasznalat a porszivo hasznalata
HauuH Ha ynoTpeba Pasora c npaxocmykavkara

—
Fékap
~ « _ _ . ['naBeH npekbcBay Ha 3axpaHBaHeTo
Vezériégomb

=T s - ByToH 3a ynpasneHue

MAX vonal.
JnHns MAKC.

Ki-/bekapcsoldgomb
ByToH 3a 3axpaHBaHe

Vezérlés lizemmaod gomb
ByToH 3a pexxum Ha ynpasnexue

@ Miikodtetés
HauuH Ha pa6oTa

+ Csatlakoztassa le a t6lt6kabelt a készilekrol.

+ A porszivd bekapcsoldsahoz tartsa lenyomva a
bekapcsolé gombot kb. 1 masodpercig.

+ Bekapcsolaskor a kézepes teljesitmény
lizemmddra all a késztilék.

+ Ateljesitmény lizemmdd éllitdsaa‘“+°, ‘=’
gombokkal térténik.

+ Kikapcsolashoz nyomja meg a ki/bekapcsold
gombot .

+ Hasznalat utan csatlakoztassa a t6lt6kabelt a
készlilékhez.

+ Mosisi, 3BageTe kabesnia Ha 3apsifHOTO OT
npoaykTa.

+ 3a pa6oTa ¢ npaxocMykadkara HaTucHeTe
6yTOHa 3a 3axpaHBaHEeTOo 3a OKOJI0 1 cekyHAa.

@ A porgyiijté kiliritése
WanpasBaHe Ha pe3epBoapa 3a npax

+ Mindig dritse ki a porgydijtét, amint a porgy(jté
ki/ szintjelzdje eléri a MAX vonalat.

- BuHaru nanpassaiitTe pesepBoapa 3a npax,
KOraTo HMBOTO Ha pe3epBoapa AocTura
nuHuaTa MAKC.

« MNpw BKHOYBaHE Ce 3apexka pe>xxum Ha cpegHa

MOLLIHOCT.

» Mo>keTe fa KOHTponMpaTte pexkuma Ha
MOLLHOCTTa, KaTo uanonssare 6ytoHa "+", "-".

+ 3a fa u3kno4mnTe, HaTucHeTe 6yToHa 3a
3axpaHBaHeTo. Cnep ynotpeba, Mosis,
cBbpXKeTe Kabena Ha 3apsAHOTO C NPoAyKTa.

E)



Hasznalat a porszivo hasznalata

HauuH Ha ynoTpeba Pasora c npaxocmykavkara

© Parkolas lizemmaéd
Pe>xum "TMokoi"

+ Kapcsolja ki a fékapcsoldt, miel6tt parkolds
lizemmddra all.

+ Haszndlja a parkolas mddot a flexibilis tomld és
a szivofej rogzitésére a porszivdzaskor, amikor
egy kisebb butort vagy szényeget kell
athelyezni.

- Csusztassa a szivéfejen levé kampdt a porszivo
oldalan levé nyilasba.

* N3knoyeTe no3uumnsita Ha rnaBHUS NMpeKbeBaY
Ha 3axpaHBaHEeTo, Npeaun Aa ocTaBuTe ypeaa.

+ 3a CbxpaHeHue Npu NoYMCTBaHe Hanpumep, 3a
[la NnpeMecTuTe Manku Mmebenu unu yepra,
na3nonseanTte pe>xkuma "lNokoi", 3a aa
noaabp>kaTe rbBKaBus Mapkyy U HaKpamHuK.

— Mpunnb3HeTe 3akonyankara Bbpxy
HakpaiHuKa B npoLena oT cTpaHarta Ha
npaxocMmykadkara.

O Tarolas
CbxpaHeHue

+ Hasznalat utan csatlakoztassa a t6lt6kabelt
a készlilékhez.

+ A porszivot fliggéleges helyzetben tarolja, és
csusztassa a szivofejen levé kampot a
porszivd aljan levé nyilasba.

« Cnep ynoTtpeba Ha npoayKTa, Mons,
CBBbP>KETe Kabena Ha 3apsiAHOTO C
npoaykra.

- Mo>keTe ja cbxpaHsiBaTe npaxocMykadkara
CV BbB BEPTUKASIHO MOJIOXKEHUE, KaTo
NpUNIb3HETe 3aKonyankaTa BbpXy
HakpaiHvika B npoLiena oT AofiHaTa cTpaHa
Ha npaxocmyKkadkaTta.

/\ FIGYELEM!

/\ NPEAYNPEXAEHUE

Folyadék felszivésa tilos.A folyadékok 8be3 n3cmykBaHe Ha Te4HoCTH.V3cmyKBaHeTo
felszivasa meghibasoddsokat okozhat. Ha TEYHOCTM MOXE [ia NPUUMHN JecheKTH.

@3
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Hasznalat robosense™ funkcis
HauuH Ha ynoTpeba oyuums Robosense™

A Robosense™ funkcié méri a tdvolsagot a készLilek
hasznaldja és a porsziv kézt. A mérés elvégzése utdna
porszivé automatikusan elmozdul, hogy tartsa az allando
tavolsagot (kb. 1 m) a késztilék hasznaldja és a porszivd kézt. Jelads
Amikor a téml6 fogantydjaba épitett jeladd és a porszivdban Sensore trasmettente
levé jelvevek kozti tavolsdg meghaladja az 1 métert, a porszivd
automatikusan elmozdul a porszivozé személy felé. Ha a
tavolsag 1 méteren bellil marad, akkor a porszivé csak fordul,
hogy mindig a porszivdzd személy felé nézzen. Az automatikus
mozgatasi funkcié nem muikédik tékéletesen a hosszu (20
mm-nél hosszabb) szalu szényegeken.

Jelvevék
Sensori riceventi

OyHkumuaTa Robosense™ Mo>xe fja u3MepBa pa3cTosHNETO
MeX Ay noTpebutens u npaxocMykadkarta. Cnes nsmepsare
npaxocMykaykara asToMaT14HO LLUe Ce NPUABMXKBA, Kato
HenpeKbCHATO NOAAbPXKA EAHO M CbLUO Pa3CTOsHIE (OT OKONO
1,0 M) Mexay noTpebuTens n npaxocMykaukara. Korato
Pa3CTOSHMETO MEXX Y NpejaBaTesiHus CeH30p B ApbXKKarta
Ha 3axBaTta 1 NPUEMHNTE CEH30PM Ha NpaxocMykadkaTa
CTaHe no-Abaro ot 1 M, NpaxocMykadkaTa aBToMaTU4HO ce
MECTU KbM MoTpebuTens. Ako pa3cTOSHUETO € B MpeaenuTe
Ha 1 M, KOPMyCbT Camo Ce BbPTM C ML KbM NOTPeBUTENS.
DyHKUMATA 32 aBBTOMATUYHO NPUABUXXBAHE HE paboTy
MPaBUITHO HA KUIVMM C AL KOCHM (Hag 20 MM).

+ Porszivézaskor tigyeljen arra, hogy ne drnyékolja  + A jel kiildéséhez tartsa a téml6 fogantyujat a jelvevdk felé.
le a jeladét fal vagy emberi test. Ha a jeladd Ha a csé rossz irdnyban all, a Robosense™ funkcié nem fog
ledrnyékolddik, a Robosense™ funkcié nem fog tékéletesen miikédni.

megfeleléen mikddni. .
+ MopAbp>KaiiTe nocokarta Ha ApbXKKata Ha 3axBaTa KbM

+ Korato n3nonseare npaxocMykadkara, NPUEMHNTE CEH30PM NpU U3NpaLLaHe Ha curHan. AKo MapkyybT
BHUMaBaiTe Aa He 61okupaTe ceH3opa A0 COuM B rpeLluHara nocoka, yHkumusta Robosense™ Hama pa
CTeHara uiv kopnyca. AKo npejasaTenHus paboT¥ NpaBuMIHO.

CeH30p e 6un 61oKkvpaH, yHKumMATa
Robosense™ He Moxxe fa paboTi NpasuiHo.

MEGJEGYZES CBbOBLUEHUE

Ne helyezzen folyadékot, pl. viz vagy ital, He nocTassiiTe Te4HOCTH, KaTo

a jelado és a jelvevok kozé. BO/A W HANMTKK, B NpeAaBaTesHus
A Robosense™ funkcid nem fog tokéletesen CEH30p W NPUeMHNTE CeH30PH.
mUikddni. OyHKunsTa Robosense™ Hama aa

paboTv NpasuIHO.




Hasznalat a sz6nyeghez, illetve a keménypadldhoz vald szivéfej hasznalata

HauuH Ha ynoTpe6a Wanonasane Ha Hakpaiinuka 3a kKunumm u nog
/HakpaiHuK 3a TBBLPA NoA

@ Szényeghez és keménypadlohoz valo szivéfej (tipustol fiiggden)
HakpaiiHuK 3a Kunum 1 noj (3asucy OT MoAeNa)

« A 2-allasu szivofej
Olyan pedadllal rendelkezik, amely lehet6vé teszi a
valtast a tisztitani kivant padlotdl fliggéen.

- Sz6nyeg allas
Nyomija meg a pedalt ( "+"" ), €s a kefe

- Keménypadlé allas (burkoldlap, parketta) Nyomja
meg a peddlt (¥ ), és a kefe felemelkedik.

- HakpaiiHuk 3a 2 no3vuum
O6opyaBaH e ¢ nepan, KOMTo BM N03BONSBA Aa
NPOMEHsATe No3uuusaTa My CbobpasHo BMAa Nof 3a
rno4vyncTBaHe.

* Mo3aunumsa "Kunum unm yepra"
HatucHeTe negana ( m‘i"" ), 3a Aa crnycHeTe YyeTkaTa.

* Moauumsa "TebpA NOA" (MN0YKK, NAPKET)
HaTucHeTe nepana (W ), 3a Aa noBAUrHeTe
yeTkara.

- ~
9 ,’, SN
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@ Keménypadldhoz vald szivofej (tipustol fiiggden)

HakpaiiHvK 3a TBbp/ N0J (3aBMCH OT MOJieNa)
+ Keménypadldk hatékony takaritasa
(fa, lindleum, stb)

+ EcbekTMBHO nouncteaHe Ha TBbPAM
noAoBe (A4bPBEH, IMHONEYM U T.H.)

v

+ Sz6nyeg- és keménypadlé szivofej tisztitasa
+ MouncTBaHe Ha HakpaiHnKa 3a KUnnUM ¥ noa

« Tisztitsa meg a szivofej
nyilasat és a kefét.

« MouucteTe oTBOPa
1 YeTkaTa Ha
HakpanHuKa.




Hasznalat Tartozek szivofejek hasznalata

HauuH Ha ynOTpeGa M3nonasaHe Ha HakpaiHWLM Ha aKkcecoapy

Réstisztitd
VHCTPYMEHT 3a briu

Karpit szivdfej
HakpaiiHuk 3a Tanuuepus

Portalanito kefe
YeTka 3a npax

© Réstisztito
MHCTpYMeHT 3a briu

O Karpit szivofej
HakpaiiHuk 3a Tanuuepus

A karpit szivéfej butorkarpit, matrac,
stb. porszivézasahoz hasznalhato.

A réstisztité nehezen hozzéférhetd
helyek porszivézasahoz hasznalhatd,
példa’u! p(i’khe'i.IéK“ ellér(,ésé‘re, vagya HakpallHukbT 3a Tanuuepus e 3a
kanapé parnai kozti rés tisztitasara. MOUMCTBAHE Ha TanuLepus,
WHCTPYMEHTBT 3a bram ce u3nosi3ea 3a  Marpaun M T.H.
MOYNCTBAHE Ha TPYAHOAOCTbIHN
MECTa, HanpuMep 3a no4nMCcTBaHe Ha
Nas>KUHA UK NPOCTPAHCTBATA MEXAY

Bb3rnaBHNUNTE Ha AMBaH.

Nyomja meg a gombot
HatucHeTe 6yToHa

B
( ra ( T TN <
M EGJ EGYZES <ModaIi;\Kl?;ggusczéi\:)o:)eelrT:;;ezzeri»
CBbOBLIEHUE

TV, LCD, monitor vagy butor feltiletét
Gvatosan porszivézza, nehogy apré
karcok keletkezzenek.

BHumaBaiiTe, koraTto nonssare
NPOAyKTa BbPXY TENeBU3op,
TEYHOKPUCTANEH AUCNIEN, MOHUTOP
1 Meben, Thid KaTo ToBa MOXE fAa
NPUYUHN Mankn HamnykBaHus.

tartozék szivofejek és a hasznalati
Utmutaté

+ A ,MUANYAG TASAKBAN” talélhatok a

@ Portalanité kefe
YeTka 3a npax

A portalanitd kefe képkeretek, butorok,
kényvek és mas, dsszetettebb feltiletek
porszivézasahoz hasznalhato.

YeTkarta 3a npax ce 13rnon3sa 3a novncTeaHe
Ha PaMKu Ha KapThHK, PaMKn Ha meben,
KHUTX W ApYryi HepaBHM NMOBBPXHOCTY.

Huzza el a burkolatot
M3pbpnaiite kanaka

<Portalanité kefe méd>
<Modalita spazzola per la polvere>

* MUANYAG TASAK +
+ NOJMETUNEHOBA TOPBA «
* HakpaiiHuuuTe Ha akcecoapuTe ca

BKntouenu B "KYTUSA" ¢
PbKOBOACTBOTO 3a NOTpeOUTeNs.



Hasznalat a porszivo toltése
HauuH Ha ynoTpeba 3apexaane Ha npaxocmykaukara

Tolt6terminal
TepmuHan 3a 3apsaHo

Ha az akkumulator t6lt6ttségi szintje alacsony
KoraTo 6atepusita e ustowleHa
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Akkumulator tolt6ttségi szintjelz6
WHpukaTop 3a HUBO Ha 6aTepusTa

» Ha az akkumulator kezd lemertilni, a tapkabel A akkumulator téltéttségi szintjelzé a kévetkez6
segitségével téltse fel az akkumulatort. toltottségi szinteket jelzi ki.

* Dugja be a tapkabelt litkozésig a f6 (@ Ha alacsony az akkumuldtor t6lt6ttségi szintje, a
tltGterminalba. o szintjelzén egy jelz6fény villog.

* Teljesen lemertilt akkumulator téltési ideje @ Ha az akkumulator t6lt6ttségi szintje a
kéralbelul 4 (i), o . o maximumon van, a porszivé 17 percig

* A meghibdsodas elkertlése végett a porszivo hasznalhatd nagy teljesitmény(i izemmaddban.
télteés k6zben nem mukadik. ® Ha be van kapcsolva a védéaramkér, akkor

+ KoraTo 6atepusita e n3ToLleHa, n3nonasante Egggg; I egy dra toliés utan mar hasznalhato a
3axpaHBalums kaben, 3a fa npesapeanTe '
6aTepusaTa. MHavkaTopbT 3a HMBO Ha 6aTepusaTa noco4sa

* Monsi, noctaBeTe 3axpaHBaluums kabesn B ClleHUTE HMBA Ha MOLLHOCT Ha 6aTepusTa.

OCHOBHVSI TepMWHAT 3a 3ape>kAaHe.

» Korato 6atepusita ce u3toLum Aokpan,
BPEMETO 3a 3ape>xAaHe e NpU6In3nTesHo 4
yaca.

@ Korato 6atepusita € U3TOLLEeHa, UHANKATOPbLT
Ha 6aTepusTa 3ano4sa Aa mMura.
(@ Korato 6aTepusTa e 3apeaeHa fokpai,
npaxocMyKadkaTta Mo>ke Aa YncTu 17 MUHyTH B
+ 3a ja ce MpeaoTBpaTh NoBpeaa, PEXXMM "BIACOKA MOLLHOCT",
npaxocMykaykara Hama Aa paéoTi no ® AKO 13M0N3BaTE PEXMM Ha 3alLMTa, MOXETE Aa
BPEME Ha 3ape>kaaHe. 3ape>kaaTe v U3ronasare npoayKTa oKoso Yac
MO-KbCHO.

@



Hasznalat Porgyiijté tartaly Uritése
HauuH Ha ynOTpeGa ManpasBaHe Ha pe3epBoapa 3a npax

Tartalylevalaszto kar
Pbuka "OTpensHe ot peaepsoapa"

@

Huzza ki
W3BapeTe

Tartaly fogantytja
[pbxxKa Ha pe3epsoapa

MAX vonal
TNnans MAKC.
@ Kapcsolja ki a porszivot. A porszivé mozgatasa
@ Fogja meg a tartaly fogantyujat, majd nyomja meg « A porszivét ne a tartély fogantyujanal fogja meg,
a tartdlylevalaszto kart. Hizza ki a porgy(ijté ha mozgatni szeretné. A porszivo készlilékhaza
tartalyt. leeshet, ha a tartdly és a készlilékhaz szétvalik.
®) Uritse ki a tartélyt, majd szerelje vissza azt az Mozgataskor a porszivét mindig a hordozé
alabbiak szerint. fogantyujanal fogja emelje és mozgassa
@ WMaknroueTe npaxocMmykadkara. MpemecTBaHe Ha NpaxocMyKa4karta
(@ XBaHeTe Apb>kKaTta Ha pe3epBoapa 1 crej Tosa + He xBaliaiite apbikkaTa Ha pe3epBoapa, 4oKaTo
HaTUCHeTe pbykaTa 3a 0cBO6O>KAaBaHe Ha MeCTUTe npaxocMmykadkara. KopnycbT Ha
pesepBoapa. 3saaeTe pesepsoapa 3a npax. npaxocMykadkaTta Mo>ke Ja najHe npu otaensHe
@ W3anpasHeTe pe3epBoapa U cnep Tosa ro Ha pe3epBoapa oT kopnyca. TpsibBa fa XBaHeTe
crnobeTe, KakTo e nokasaHo. Ipb>KKaTa 3a npeHacsiHe npv NpeMecTBaHe Ha
npaxocMykaukara.
e N

A porgyiijté tartaly beszerelése
Crno6sisaHe Ha pe3epBoapa 3a npax

Tartaly fogantytja Hordozd

[pbXxka Ha P fogantyu

pe3epsoapa 2 fpbxka 3a
) npeHacsiHe




Hasznalat Porgyiijté tartaly tisztitasa
HauuH Ha yn0Tpe6a MouncTBaHe Ha pe3epBoapa 3a npax

Tartalylevélasztd kar

® Pvuka "OTaensiHe oT pesepsoapa”

Tartaly fogantyuja
[pbxKa Ha pesepsoapa

@ Nyomija meg a tartdlylevalasztd kart, majd
huizza ki a porgydijtét.

@ Emelje fel a tartaly fedelét.

@ Mossa ki a porgytijtét.

@ Napfénymentes helyen hagyja teljesen
megszaradni a sztiréket.

@ HaTtucHeTe pbykaTa 3a 0cBo60>XAaBaHe Ha
pe3epBoapa v n3sageTe pesepsoapa 3a
npax.

(@ MoBanrHeTe Kana4eTo Ha pe3epBoapa 3a
npax

@ U3mwuiiTe pesepBoapa 3a npax.

@ CylueTe Ha csiHKa, AOKATO He ce u3napw
usnaTa snara.
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MEGJEGYZES

Ha a szivasi teljesitmény csékken a porgyUjté
kitritése utan, tisztitsa ki a levegész(irét és a
motorvédd szUirét.

& Kévetkezd oldal

CBbOBLLEHUE

AKO cunaTa Ha 3acMyKBaHe Hamaree cnep
MOYMCTBAHETO Ha pe3epBoapa 3a npax,
NOYMCTETE Bb3AYLUHNS (PUNTBP U NpeanasHus
unTbp Ha MoTopa. P Crefsata cTpaHuua




Hasznalat a levegdsziir és a motorvédo sziird tisztitasa
HauuH Ha yn OTpGGa MouKcTBaHe Ha Bb3AyWHAS QUATLD U IPEANasHAs UATHP Ha MOTOpa

Porlevalasztd
Cenapatop 3a npax

Levegdsz(ird burkolat
@ Kanak Ha Bb3ayLHus untbp

Levegdszird burkolat emeld

Pruka Ha kanaka Ha

Vezetd burkolat emel6t
Bb3AYLIHNA UNTHP

Vezetd burkolat

Pbuka Ha Kanaka Ha Boaya Kanak Ha Bogaua

Levegdsz(ird
Bb3pyweH untbp s

Motorvédd sz(iré
MpeanazeH unTbp Ha MOTOPa

@ Nyissa ki a porszivo burkolatdt a gomb megnyomasaval. g z

(2 Fogja meg a porlevalasztd marko?atét, majg vegye Ki. MEGJEGYZES

®) Nyissa ki a vezet burkolatot az emeld meghtizéséval, és tavolitsa el a felgytilemlett | Ha a sz(irék sériiltek, ne
port. haszndlja azokat.llyen

@ Nyissa ki a levegdsziré burkolatét a sz(iréfedél emelsjének benyomasaval, majd helyzetekben forduljon az
vegye ki a sz(ir6t. LG Electronics markaszerviz

(® Vegye le a levegdsziirét és a motorvéds sz(irét a porlevalasztordl. keépviseldjehez. Mossa meg

©® Mossa meg a levegdszirét és a motorvédd szirét. a sz(ir6ket havonta legalébb
Ne hasznaljon forrd vizet a szlir6k mosasahoz. egyszer.

@ Napfénymentes helyen hagyja 6ket teliesen megszéradni. ~ /
Alevegdszlir és motorveédd szUrd tisztitasat a fenti dbran lathaté médon végezze.

(@ OtBopeTe kanaka Ha npaxocMykadkara ¢ HaTuckaHe Ha 6yToHa.

(2) XBaHeTe JpbXKKaTa Ha cenapatopa 3a fpax v ro U3sajeTe. CBHOBLLEHUE

@ OtBopeTe kanaka Ha BoAaya, kaTo U3fbprare pbykata Ha kanaka Ha Bojada, U | Ako ounTpuTe ca nospeaeHH,
OTCTpaHeTe npaxa. He rv u3nonssanre.B Tean

@ OtBopeTe kanaka Ha Bb3AyLHUS (OUNTBLP, KaTo HATUCHETE pbykaTa Ha kanaka crnyyal ce CBbpXeTe ¢
Ha Bb3AYLUHWS DUNTHP, U U3BAAETE Bb3AYLLHUS (OUNTBP. o6cny>kBall cepu3 Ha LG

® OtneneTe Bb3AyLIHUS M MPeANasHms UITBLP HA MOTOPA OT cenapatopa 3a npax. | Electronics. Muiite countpute

® W3muniiTe Bb3ayLLIHUS DUNTHP 1 NpeanasHus puntbp Ha MoTopa. He Muiite MOHE BEAHBX MECEYHO.

hunTpuTe ¢ ropeLua Boaa.

@ CyLwueTe Ha csiHKa, 0KaTO He ce 13napy Lsnata Bnara. Bb3ayWwHusT puntsp 1
npenasHuAT unTbp Ha MoTopa TPsibBa fia Ce MOUMCTAT, KaKTO € MoKasaHo Ha
churypara no-rope.

)




Hasznalat a kimeneti levegdsziird tisztitasa
HauuH Ha yn0Tp96a MouncTBaHe Ha U3XOAHUA UNTHP

Kimeneti levegdsz(ir6 fedél —
Kanak Ha n3xoaHus untsp

Z=RNN Kimeneti levegdsziiré
@ /’/égé)\)\ Gomb M3xoneH untsbp
Pbuka = = @ >

Y

Kimeneti levegészliré fedél
Kanak Ha uaxoaHusa puntsp
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+ A Kimeneti levegdszUiré ujrafelhasznalhatd. =

@ A szlir6 megtisztitasahoz huizza ki a késztilékhazon levé kimeneti MEGJEGYZES
levegésziiré fedelet. A kimeneti levegdsz(irét

@ Valassza le a kimeneti levegdszLirét. legalabb évente egyszer

@ Porolja le a sz(irét. (Ne mossa vizzel.) tisztitsa meg.

@ lllessze be a kimeneti levegdszUird nyllvanyat a késztilékhaz
hornyaba, majd tolja be a sz(irét.

Kimeneti leveg6sziiré fedelének felszerelése

+ lllessze a kimeneti levegdsz(ird fedelének ftileit a porszivd

készlilékhazanak hornyaiba.

» Régzitse a készlilékhazban.

* MI3xoAHMAT hunTbp € 3a MHOrokpaTtHa ynotpe6a.

@ 3a na CMe$Te VI??XOD,HVIH q:)VIﬂTF]):p, csZmeTZ Kanaka Ha N3xXo[HWs CBbOBLUEHUE
UNTHP OT TANOTO, KATO ro M3abpnaTe. M3xopHWST comunTbp TpsioBa

(@ OTpeneTe n3XoaHNsA OUNTBP. [la ce noymcTea noHe

@ WaTpbekaiite npaxa oT dountbpa.(He muiite conntbpa ¢ Boaa.) BEJHbXX rOANLLHO.

@ lMocTaBeTe M3MbKHaNaTa YacT Ha U3XOAHUS (PUNTBP B XKIeGoBeTe
Ha Kopryca 1 u3gbprnante u3xoaHus untbp.
Crno6siBaHe Ha Kanaka Ha U3X0AHUSA UnTLP
- MocTaBeTe yLIMTE Ha Kanaka Ha U3XoAHWUs (hUNTHP B >kne6oBeTe Ha
Kopryca Ha npaxocMykadkaTa.
- MocTaBeTe ro B Koprnyca.



Mi a teendd, ha nem miikédik a porszivo
KakBo fa HanpaBuTe, ako npaxocMyKaykaTa B1 He paboTH

Ellendrizze, hogy le van-e csatlakoztatva a téltékabel, €s gy6zddjén meg rola, hogy a fékapcsold be van kapcsolva.
poBepeTe fanu 3axpaHBalLmMAT Kaben He e U3BaLeEH U Ce yBEPETe Aanu rnaBHUST NPeKbCeBaYy e BKIOYEH.

Mi a teendd, ha nem miikédik a porszivo

« Ellendrizze, hogy fel lett-e téltve az akkumulator.

« Ellendrizze, hogy a fékapcsold bekapcsolt dllapotban van-e.

+ Vdlassza szét a készlilékhazat és a csovet, majd szerelje 6ssze Sket.

Mi a teendd, ha lecs6kkent a szivoero

« Ellendrizze a szivéfejeket, a tomlét, a teleszkdpos csévet, a porlevélasztot és a porgydijtét, nincs-e valahol
nagyobb idegen térgy, amelyet paicikaval vagy csipesszel tavolitson el.

* Ellendrizze, nem piszkos-e a motorvédd sz(ir6 vagy a kimeneti levegdsz(ird.

+ Ellendrizze, hogy a porlevélasztd megfelelen csatlakozik-e a készllékhazhoz.

KakBo aa HanpaBuTe, KOraTo npaxocMykavkara He pa6oTu
- MpoBepeTe ganv 6atepusita e 3apeaeHa.

« MNpoBepeTe Aanu € BKIIOYEH MaBHUAT NPEKbCBAY HA 3axpaHBaHeTo.

+ Paarno6eTe kopryca OT MapKy4a v cnej ToBa ru criobete.

Kakso na HanpaBuTe, KOraTo cunaTta Ha 3acMyKBaHe HaMmarnee

+ MpoBepeTe HakpaiHULWTE, MapKy4a, TeneckonuyHata Tpbba, cenapaTopa 3a npax U KoHTeliHepa 3a
npax, 3a fia BUAMTE Aanu HiMa rofeMu BbHLUHW MPeAMETU, U T MaxHeTe C KIIeUKN Uiv NMUHCETH.

+ MpoBepeTe Aanv NPeAnasHUAT UATLP HA MOTOPA MU U3XOAHUST OUATHP € MPBLCEH.

- MpoBepeTe Aanv cenapaTopbT 3a Npax e NpaBuIHO NPUKPENEH KbM Koprnyca.

A berendezés megfelel a mliszaki szabdlyozasoknak, a bizonyos veszélyes anyagok elektromos és elektronikus
berendezésekben torténd hasznalatét korlatozd elvarasok vonatkozasaban.

L'attrezzatura & conforme ai requisiti dei Regolamenti Tecnici per quanto riguarda le limitazioni all'uso di sostanze
pericolose nelle apparecchiature elettroniche ed elettriche.
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Mi a teendd, ha nem miik6dik a Robosense™ funkcid.
Kakso pa HanpasuTe, ako pyHkuusTa Robosense™ He paboT.

* Ellendrizze a jeladdt és a jelvevéket

+ Gy6z6djon meg arrdl, hogy nincsenek-e arnyékold akadalyok (fal, ruhadarab, stb.). Ha a jeladd vagy
jelvevd le van arnyékolva, a Robosense™ funkcid miikédése nem megfeleld.

+ Ha a jeladé vagy a jelvevék porosak, tisztitsa meg ket flltisztité palcikdval. Rendszeresen tisztitsa
a jeladd és a jelvevék mélyedéseit fliltisztitd palcikaval.

+ [lpoBepeTe NpeaaBaTenHUst CEH30p U MPUEMHUTE CEH30PK

+ Monsi, yBepeTe ce, Ye Te He ca 610KMpaHn OT NPenaTCTBUS (CTeHa, APexu U T.H.). AKO ceH3opuTe
ca 6nokupaxu, pyHkunsTa Robosense™ Hama aa paboTu npaBusHO.

+ AKO nNpepaBaTeNHUAT CEH30P U NPUEMHUTE CeH30pK 651xa 6n1oKMpaHn OT npax, no4ncTeTe

CeH30puTe C namy4eH TaMnoH. MouuncTBaiite nepuoanyHO OTBOPUTE Ha CeH30pa C NnaMmy4eH TaMnoH.

MEGJEGYZES CbOBLIEHUE

Az On biztonsdga érdekében rendellenes C uen 6e30MacHOCT, ako MMa HeobuyaeH
elektromos zaj esetén a fordulatszam azonnal €NeKTPUYECKH LLYM, CKOPOCTTa Ha KONeNoTo
modosithato. MO>Ke Aa Cce NPOMeHn He3abaBHoO.

MWIOdVI99 | YVASVIN



A réai késziilék Artalmatianitd

1. Az elektromos és elektronikus készlilékeket nem szabad a haztartasi hulladékban
elhelyezni, ehelyett az dllami vagy a helyi hatésagok altal kijelélt gydijtéhelyen kell
leadni.

2. Régi eszkbzeinek megfeleld artalmatlanitdsa segithet az emberi egészségre vagy a
kdérnyezetre artalmas hatdsok csékkentésében.

3. Régi eszkdzeinek artalmatlanitasardl a helyi hatésagoktdl, a hulladékgyjté
szolgaltatétdl vagy a terméket forgalmazd lizletben kaphat részletesebb tajékoztatast.

WaxebpnsiHe Ha cTap ypena

ﬁ 1. BCUYKM eNeKTPUHECKN U eNEKTPOHHM NPOLYKTH TPsiGBa fa Ce U3XBbPNST OTAENHO OT

61TOBMTE OTNaAbLYM Ypes crieumasnHo NpeaHa3HavYeHn CbopbXKeHWs 3a chbupate,
onpefesieHn 0T AbPXXABHUTE UM MECTHUTE OpraHu.

2. MpaBWUHOTO U3XBBLPJISIHE HA CTAPUTE YPeau Lie NPefoTBpaTh NoTeHUManHuTe
oTpuLAaTeNHN NOCNeanLM 3a oKonHaTa cpeaa 1 HoBELLKOTO 34paBe.

3. 3a no-noapobHa UHchopMaLms 3a U3XBBPIISHETO Ha CTapW YPEam Ce CBbPXKEeTe C
BawaTa obLUMHeKka ciy>k6a, cMeToch6upalla cry>k6a unm MarasuHa, KbAeTo cTe
3aKynun NpoaykTa.

Ell 16d lemek és akk lstorok eltévolitd
(KIZAROLAG bedagyazott elemmel rendelkezd termékek esetében)

Ha a termék olyan bedgyazott elemet tartalmaz, amelyet a termékbdl a végfelhasznalé nem tud kénnyedén
eltavolitani, az LG azt javasolja, hogy elemcseréhez vagy a termék élettartaménak végén az ujrahasznositdshoz
azt csak szakemberrel tavolittassak el. A termék sérlilésének megakaddlyozasa és a sajat biztonsaga érdekében
a felhaszndldk ne kiséreljek meg az elem eltavolitasat, és tandcsaddsért vegyék fel a kapcsolatot az LG Service
segélyvonaldval vagy més fliggetlen szolgaltatéval.

Az elem eltdvolitasa soran fel kell nyitni a termékhazat, le kell csatlakoztatni az elektromos kabeleket/érintkezdket,
és specidlis szerszammal évatosan ki kell emelni az elemcellat. Ha szakember tandcsara van sziiksége ahhoz,
hogy biztonsagosan tavolitsa el az elemet, latogasson el a kévetkezd webhelyre: http://www.lge.com/global/
sustainability/environment/take-back-recycling

1
(CAMO 3a NpPoAyKTH C BrpaneHa 6aTepus)

B cnyyaid, 4e TO3M NPOAYKT CbAbp>Ka 6aTepus BKIIIOYEHa B HEMO, KOSITO HEe MOXKE JIeCHO Aa 6bAe OTCTpaHeHa oT
KpaiiHuTe notpebutenu, LG npenopbyBa camo KBanuduumpaHi cneumanucTyi aa ussaxxaat 6atepuara v aa a
3aMeHsT, M NPOAYKTLT Aa ce fade 3a peunknnpaHe B Kpast Ha paboTHUS C1 XXKMBOT. 3a [a npeaoTspaTat
noBpeAa Ha NpoAyKTa, KakTo v 3a cobcTBeHaTa cv 6e30nacHoCT, NoTpebuTenuTe He TpsiGBa Aa ce onuTBaT Aa
nsBakaat barepusta n Tpsiéea Aa ce cebpxkat ¢ LG Service ,[opeLua nnHus”, nnu Apyru Hesasncumu
[OCTaBYMLM Ha YCIYrv 3a CbBET.

M3BaxkaaHeTo Ha 6aTepusiTa BKIHOUBA AEMOHTAX HA KyTUsITa HAa NPOAYKTa, pa3enHsBaHe Ha enekTpuyeckuTe
Kabenu/KoHTaKTH, BHUMATENHM N3BNNYAHE Ha KNleTkaTa Ha 6aTepusiTa, KaTo ce N3non3saT cneumanuavpanqm
MHCTPYMEHTU. AKO UMaTe Hy>kAa OT MHCTPYKLMUTE 3a KBaNMMULMPaHM CreumanucTi OTHOCHO TOBA, Kak Aa
n3sagute 6atepuaTa 6esonacHo, Mons noceteTe: http://www.lge.com/global/sustainability/environment/take-back-
recycling
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HOBW TUT LMKJTOHCKOI' YCUCHBAYA

OBaj AOKYMEHT caap>xu Ba>kHa ynyTcTBa 3a 6e36eHy ynoTpeby
n oap>xaBarbe ycucusada. Beoma je BakHO faa npoyvTtaTe cBe
MHdopMaumje Ha cTpaHuuama 4, 5 n 6 36or Bawe 6e36egHOCTW.
Lp>knuTe oBaj NPUPYYHMK HA 1ako AOCTYNHOM MECTY U KOHCYNTY|Te
ra no notpeébw.

NOVA VRSTA USISIVACA CYCLONE

Ovdje su navedene vazne upute za sigurnu upotrebu i odrZzavanje
usisivaca. Radi vlastite sigurnosti obratite posebnu pozornost na in-
formacije na str. 7, 81 9. Ovaj prirucnik sacuvajte na lako dostupnom
mjestu kako bi vam uvijek bio pri ruci.
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HNLIREHE UBLYBHOT QIUITTEPA ..ot 21
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Sto poduzeti ako usisivaé ne radi

LLITa ypaauTh Kaaa Ce CMaHoN YCUCHA CHAM@ ....veverreeeerieeresreeresreseesneseesnesseesresseesnesseens 22
Sto poduzeti ako se smaniji usisna snaga

LUTa ypaauTh ako dyHkUmMja RODOSENSe™ HE PAAM.......iiissssssssssssssssssssssssasssses 23
Sto poduzeti ako ne radi funkcija Robosense™
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BAXKHA BE3BE[JHOCHA YINYTCTBA

Mpe kopuwhersa ycucuBaya, NPOUMTajTe 1 CeauTe CBa ynyTCTBA Aa OUCTE CMIPEUMIM PU3VK Of NoXapa, CTPYJHOT yAapa, TENeCcHMx
noBpefa unv oluTeherba kaga kopuetuTe yeuensad. OBaj BOAUY He MOKPUBA CBE CUTYaLMje [0 Kojux Moxe aa sofe. Y cnyyajy npobnema
Koje He pasymeTe, 06paT1Te Ce CBOM CEPBUCHOM areHTy v npoussohady. Osaj ypehaj je ycknafier ca cneaefinm AvpekTrsama Esponcke
3ajeaHuue: [lMpexTiBa 0 HUCKoM HanoHy 2006/95/E3 1 [lupexTiBa 0 enexTpomarHeTHoj komnatubunHoctn (EMC) 2004/108/E3.
0OBo0 je cum60n 6e36€HOCHOT YO30petba.
| Ogaj cumbon yno3opasa Ha Moryhie onacHoCTY Koje MOry LOBECTY [0 CMPTY UM TENIECHIX MOBpe.a.
BeabearocHe HanomeHe 03HaueHe cy cumonom 6e3besHocHor ynoopetsa i peunMa ,YNIO3OPEHE” umm ,OMPES.
OBe peyu 3Hauve:
OBaj cumbon yno3opasa Ha 0MacHoCTH Unn Hebe3beAHO NoHallare Koje 61 Morno
42 Npoy3pokyje 036UrbHE TenecHe NOBPEAE UM CMPT.

Osaj cumbon yno3opasa Ha 0nacHoCTK unn Hebe3beaHO NoHalare Koje 61 Morno
Aa npoy3pokyje TenecHe noBpese 1nu owTeherse UMOBUHE.

|

1. OBaj ypehaj Huje npeasuieH 3a ynoTpeby o4 CTpaHe nuua
(YKrby4yjyhn edy) ca cMarbeHUM n3NUKIM, CEH30PHUM MK
MEHTAJTHUM CTIOCOBHOCTMMA U HEOCTATKOM UCKYCTBA U 3Harba,
0CIM aKO Cy Moj HaZ30poM Ui ¢y ynyhenu y kopulhere ypehaja
O CTpaHe vLa 0Aro0BOPHOr 3a HiX0BY 6e36eHOCT.

2. [leua Tpeba fa 6yay noa Haf30pOM Kako GucTe Ounm curypHu
[ia ce Hehe 1rpatv ca oBuM ypehajem.

3. AKo je oLwTeReH NpukrbYyYHKW Kabn, OH Mopa 0AMax Aa ce
3aMeHu 04 cTpaHe cepaucepa dupme LG Electronics kako 6w
ce crpeumno moryhe owTehere ypehaja.

4. OBaj ypehaj Mory fia kopucTe Aiela of 8 roauHa v ctapuja, kao u
0C06€ 1 NNLIA Ca CMaHbEHUM (OM3MYKIM, CEH30PHIM M MEHTaNHUM
CrI0COBHOCTMMA MM HEOCTATKOM WCKYCTBA W 3Hatba, MOf YCOBOM
[ Cy Nof Haa30pOM Wim ¢y ynyheru y Kopuwwherse ypehaja Ha
6e36e/aH HauMH 1 pasymejy NoTeHUMjanHe onacHocTy. [leua He
CMejy fia ce urpajy ca oiM ypehaje. Huliherbe 1 KOPUCHUYKO
OfpXaBarbe ypefaja He cMejy fia pafe feua 6e3 Haasopa.

5. OMNPE3: OBO LpeBO Cafpxxi eNnekTPUYHE KOHEKTOPE:

— HEMOjTE KOPUCTUTH 32 yCucaBarbe BOAE;
— HEMOjTe noTanatv y BOLy fia 61CTe X QuncTunm;
— 1ipeBo Tpeda PEOBHO MPOBEPABATY 1 HE CME C& KOPUCTUTH aKO & OLLTEREHO.

@



BAXKHA BESBE[JHOCHA YINYTCTBA

!

* WickibyyuTe enexkTpu4HO Hanajae npe cepaucvparsa i
ynwherba jeANHMLIE UK Kaja ce YCHCUBAY He KOPUCTH.
Y CynpoTHOM, MOXXe AORM [0 CTPY|HOT yAapa Uin TENECHNX
nospeza.

+ HemojTe ycucasatu o6jeKTe Koju rope Unu ce pume, kao
LuTO Cy UMrapeTe unu spyh neneo.
To 61 MOrf10 SOBECTM [0 CMPTH, NOXapa Unu CTPYjHOT yaapa.

+ HemojTe ycucaBaTi 3anasbnse Unu eKCno3uBHe CyncTaHue
Kao wWTo cy 6eH3uH, 6eH3eH, paspefiuBaum, nponax
(TEYHOCTM UNK racosm).
Vcnapetba 0BMX CyncTaHLy Mory 0BECTU 0 ONacHOCTY Of
noxapa unu ekcnnoavje. To 61 MOrno 4OBECTY A0 CMPTH N
TenecHx nospefa.

* HeMojTe xBaTaT yTHKay UM ycucusay BNaXkKHUM pykama.
To 61 MOrf10 SOBECTM O CMPTM MW CTPYJHOT yaapa.

+ Kapa uckmyuyjete ypefiaj u3 yTuuHuue, Hemojte Byfiu 3a
Kaon.
To 61 MOrfI0 MPOY3POKOBATH OLLTERErE MPOU3BOAA UM
CTPYjHM yap. [1a G1CTe UCKIbY4MIn yeuensad, yxsatute
yTVKau, a He kabn.

« ipxuTe Kocy, LMpoky oaehy, NpcTe 1 cBe AenoBe Tena BaH
0TBOPA M MOKPETHUX AJI0Ba.
Y cynpoTHOM, MOxe AORM 10 CTPY]HOT yAapa unm TENECHUX
roBpesa.

* LipeBo caap>xu enekTpuuHe npoBoAHMKe. HemojTe ra
KOPUCTUTY aKo je oTefieHo, Npo6ujeHo MiN paceyeHo.
Y cynpoTHoOM, MOXe LORM 10 CMPTH WAk CTPYjHOT yAapa.

* HemojTe po3sonuTh Aa ce ypehiaj KOpUCTH Kao urpayka.
IMoce6Ha naxxwa je HeonxoaHa kaja ypehaj kopucte aeua
WnK ce KOpUCTH Yy 6nu3mnHK peLie.

* HemojTe KOpHCTMTH ycHCMBAY ako Cy kabn 3a Hanajarbe unu
yTukaY owTteReHn Unu HeucnpasHH.

Y 0BIM Cry4ajeBuMa, KOHTaKTUPAjTe CEPBUCHO 0COOIbE
komnanuje LG Electronics.

* HemojTe KopucTUTH ycucuBaY ako je 610 y Boau.

Y 0BUM CryyajeBiMa, KOHTaKTUPA]Te CEPBUCHO 0CO6IbE
komnaxuje LG Electronics.

* HemojTe HacTaBuTH Aa ycucasate ako ce YuHK Aa 6uro Koju
1ie0 HepocTaje Uiy fa je owTehieH.

Y 0BMM Cry4ajeBiMa, KOHTaKTUPa]Te CEPBUCHO 0CO6IbE
komnanuje LG Electronics.

+ Ca 0BNM ycHCHBAYEM HEMOjTe KOPUCTHTH NPOAYXKHM Kabn.
[ocToju onacHoCT 04 noxapa umm owTehera Npou3Boaa.

Moxxe fohv 10 TenecHux noBpesia UM owwTehersa npoussoaa.

Mo>xe fohu f0 TenecHux noBpeAa UM owTehiera Npou3soaa.

Moxe fofm [0 TenecHux nospefa nm owrehera npoussoja.

Mo>xxe Lofm L0 TenecHux noBpesa UM owTehera Npou3soaa.

+ Kopuctute npeasutieHm HaroH.

YnoTpe6a HenponMcHOr HamoHa MOXeE JOBECTH [0 olwTehera
MOTOPa ¥ NoBpese KOpUCHUKA. Mponucaqi HanoH je HaBefeH
Ha [iHy ycucuBava.

+ HemojTe NpOMeHUTY yTUKaY Ha 6MNo Koji HaumH.

Y cynpoTHOM, MOxe LORM 10 CTPY]HOT yaapa, TenecHux
nospefa v owwuTeherba npon3soAa. To MOXe J0BECTH 0
cMpTH. AKO yTUKaY He 0AroBapa yTU4HMULM, obpaTuTe ce
KBaNMMUKOBAHOM eNeKTpM4apy Aa MHCTanpa nponueHy
yTuHMLY. AKO je kabn 3a Hanajarbe oLTehieH, Mopa Aa ra
3ameHy npouasohad, CepBIUCHO 0COBIbE UMM Apyra
KBanudukoBaHa nuua aa 6ucte n36ernm onacHocT.

« [onpaske Ha enekTpu4HUM ypehajuma cMejy Aa u3Boje
camo KBanug1KoBaHu COpPBUCEPH.

HanponucHe nonpaske Mory JOBECTU 40 036UIbHIX ONACHOCTY
32 KOPUCHMKA.

+ HemojTe npatu KyhuwTe ycucuaya BOAOM.

+ BopauTe payyHa Aa MeTanHu npeaMeTH He Aohy y AOAMp ca
MPUKIbYYKOM 3a NMyH:eke U criojeBuMa KyhuLuTa 1 Lipesa.

+ Mpe unwherba kyhinwTa, 3ByLMTE Kabn 3a Hanajake U3
YTUYHULE W UCKIbYYMTE FMaBHO Hanajate.
3a bpucarbe ypehaja ynotpedute cysy kpny.

+ WaberasajTe nocTassbate NPOM3BOAA, @ HapounTo 6atepuje,
6113y n3sopa TONNOTe MK AMPEKTHe CBETNOCTH CYHLa.
locToju 0NacHoCT oA eKCro3uje v noxapa.

+ Kapa opnaxere 6atepuje, cneaute oarosapajyhie noctynke
oanarata. MocToju onacHoCT oA ekcnnosuje.

+ HeMojTe KOpPUCTUTM NPOKU3BOA Y KynaTunuma.

+ Ako fofie 10 npo6nema ca npou3BOOM, NPEKUHUTE
ycucaBare U UCKIbYuuTe rNaBHo Hanajarbe.

+ HeMojTe nocTaesati npon3soa 6143y UHAYCTPHUjCKUX
HaTHUX MCnapera UMM MeTanHuX YecTHLa.

To 61 MO0 A2 MPOY3POKYje MoXKap unm owTehere Npon3soaa.

+ Ako 6aTepuja npoLypy, usberasajTe KOHTaKT ca KOXXOM Unu
o4uMa. AKO Te4HOCT U3 6aTepuje AOCNe Ha BaLlly KOXY UIH
Y BaLue 04K, OAMAX MCTIpUTe YTPOXKeHN Ae0 ca AocTa BOAe
¥ NOTpaXxuTe nekapa.
TeyHocT 13 6aTepuje MOXe a NPoy3POKYje ONEKOTUHE Ha
KOXW nnun Fy6VITaK Buaa.

+ [ipXXuTe npcTe Aame OA 3ynyaHuKa.
Y cynpoTHOM, MoXe AOhK 0 TeNecHX nospesa.

mioudo
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BAXKHA BESBE[JHOCHA YINYTCTBA

!

* HemojTe cTaBsmatu npeameTe y 0TBOpE.

Y cynpoTHOM, MOXe Aofm [0 owwTehersa Npon3soAa.

* HemojTe KOPUCTUTH aKo je Hekv O/ 0TBOpA 3anyLueH: BOAUTE
pavyHa Aa 0TBOpe He 3anyLue npalunHa, AnauuLe, BNack koce
UNK Apyre MaTepuje Koje Mory ia cMate NpoToK Ba3fyxa.

Y cynpoTHOM, Mo>e Aok o owwTehera Npou3BoAa.

* HemojTe KOpUCTUTH yCHCMBAY ako pe3epBoap 3a npaLunHy

Wwnu hunTepu HUCY NOCTaBILEHN Ha MECTO.

Y cynpoTHOM, Moxe Aohu 10 oLTehera npon3soa.

YBeK YncTUTe NocyAy 3a NpalluHy nocne yeucasarma

cpeAcTaBa 3a yuwherse Tenuxa un1 0CBeXuBaYa, CUTHUX

npataka u uHe npaLumHe.

Ose MaTepuje 3auenbyjy punTepe, CMarbyjy NPOTOK Badayxa 1

MOry Mpoy3pokoBaTh owTehere yeucnsada. AKo He 04UCTUTE

nocyay 3a npaLumnHy, Moxe Aohu [0 olwTehersa yeucusaya.

* HemojTe KOpUCTUTH ycucHBaY 3a yCUCaBake OLITPUX TBPANX
npeameTa, Manux urpavaka, Yoaa, cnajanuua sa nanup, UTa.
OHu Mory Aa oLuTETe YCUCHBAY UM NOCYAY 3a MPaLLNHY.

+ YyBajTe ycucuBay y 3aTBOPEHOM.

Mocne ynoTpebe oanoxuTe yeucusad aa 6ucTe cnpeymnnm
CnoTULare 0 Hera.

* Yeucusay Huje npefuiieH 3a ynotpeby oA cTpaHe Mane
neLie unu HeMohiHuX by in 6e3 Haa3opa.

Y cynpoTHOM, MOXe 0RM 10 TENECHUX NoBpeaa Ui oLTehera
npon3Boza.

« KopucTute camo aenose Koje je npoussena komnauuja LG
Electronics unu ux je npenopyuuno cepsucHo oco6ibe
komnahuje LG Electronics.

Y cynpoTHOM, MoXe Aok o owwTehera Npou3BoAa.

+ KopucTuTh camo KaKo je onucaHo y 0BOM NpUPYYHMKY.
KopucTite camo ca fofaunma u oAaTHOM OMpemoMm Koje je
npenopyyuna unn ofobpuna komnanmja LG. Y cynpotHom,
MO>Xe fORM 0 TENECHUX NMOBPEeaa Unv oLTeherba NPou3BoAa.

+ [la He 64 powwNO A0 TenecHux nospesa 1 aa bucre
cnpeunnu Aa ypehaj naaHe npu unwhersy creneHnua, yeek
ra nocTasuTe Ha AHO CTeneHuua.

Y cynpoTHOM, MoXe f0RM 10 TENECHUX NoBpeda Ui oLLTehera
npou3BoAa.

+ Kapa npeHocuTe ycucvBauy, HemojTe ra ApXaTy 3a pyuky pe3epsoapa.
KyhuwTe ycucusaya MOXe fia nafHe yenes pasasajarba
pe3epBoapa oA kyhuwTa. Moxe fohn o TenecHux nospesa
unv owTeherba NPOM3BoAA. 3a NPeHOLLEHE yeucvBaya
ynoTPEBUTE PYUKY 3a HOLLEHE. (CTPaHuLa 18)

+ BopuTe padyHa pa untepu (6e36eaHocHM duntep motopa
1 dunTep 3a Ba3fyx) 6yAy y NOTNYHOCTH CyBM Npe Hero LTo
ux Bpatute y ypehaj.

Y cynpoTHOM, MOXe Aofm A0 oLTeRerba Npon3soAa

+ HemojTe cywmty duntep y pepH1 MM MUKpOTanacHoj nekHuuu.
Y cynpoTHoOM, Moxe AORK 10 ONACcHOCTY Of No>Xapa.

+ HeMojTe cyluuTi ounTep y MalluHi 3a Cylleke Belua.

Y cynpoTHoOM, Moxe AORM 10 OMacHOCTM Of No>Xapa.

+ HeMojTe cyLuuT 61113y OTBOPEHOr NnameHa.

Y cynpoTHOM, MO>Xe A0RN 40 ONACHOCTM O NoXapa.

+ HemojTe kopucTUTH chunTepe Koju HUCY OCYLLEHH.

+ AKo ce kabn 3a Hanajate olWTeTH, NOTPEGHO je Aa ra oAMax
3ameHy cepsucep komnanuje LG Electronics aa He 61
AOLUAO A0 ONACHOCTH.

+ OBaj ypefiaj Huje npeaBuheH 3a ynoTpeby oA CTpaHe nuua
(ykmyuyjyhiu peuy) ca cMarbeHUM U3N4KUM, CEH30PHUM
WNW MEHTaNHNM COCOGHOCTMMA UNW HEA0CTATKOM
MCKYCTBA U 3Haba, 0CHM aKO CY N0/ HaA30POM Ui CY
ynyheHn y kopuwhere ypehiaja o cTpaHe nuua
OArOBOPHON 32 HUX0BY 663668AHOCT.

[eua Tpeba na 6yay noa Haf30poM Aa ce He bv urpana ca
0BUM ypehajeM.

+ HemojTe ce Harno npu6nuxasaTi ycucusady Kaja je
yKiby4eHa yHkuuja Robosense™ function.

Y cynpoTHoM, Moxke A0RN 0 TeNECHIX MoBpesa unm oluTeherba
npou3BoAa.

+ batepuja 3a rnasHo kyfinwiTe je npeasufieHa camo 3a 0Baj
yenevsau. Hemojre je kopuctuTi y Apyrim ypehajuma.

To 61 MOrno aa npoy3pokyje noxap unu owrehere Nponssoaa.

+ HemojTe KopuCTMTH MnasHuLly 3a NoA Aa 6ucTe YuCTUIM
BUCOKA MECTa.

+ Kapa cywure cduntep, HeMojTe KOPUCTUTH rpejHa Tena kao
wWTo ¢y deH unu rpejanuua. OcTasuTe ra Ha MecTy ca A06PUM
NPOTOKOM Ba3AyXa W cayekajTe Aa ce NOTMyHO oCyLUy.

+ HeMojTe HoCHTH ycucHBaY 0K je rnaea MnasHuue
MOHTHpaHa Ha kyhuwre.

+ YecTo npasHuTe nocyay 3a npauuHy Aa GUcTe je ApXan YUCTOM.

+ Kapa kopucTuTe yeucusay, puntep yBek Mopa Aa 6yse Ha
CBOM MECTY Y NOCYA# 32 NpaLluHy.

+ Hukapa HemojTe yknarmaTty LipeBo UK LieB AOK je rnaBHoO
Hanajare ykibyyeHo (On).

+ YcucvBay KOPUCTUTE camo 3a AOMARUHCTBO.

TepMM"IKa 3alTuTa :

YKIby4MTe NpexknaaY Hanajarba.

OBaj ycuenBay Ma creunjanti TepMoCTaT KOju LUTATK yereuBaY y ciiyyajy Aa ce MoTop nperpeje. Ako ce yenensay
HEOYEKMBAHO MCKIbYUM, UCKIbY4MTE MpexknaaY Hanajara. MoTpaxute Moryhu M3BOp Mperpesatba yeucusaya, Hip. nyH
pe3epsoap 3a npaLuvnHy, 6510KMpaHo LIPEBO Wik 3anyLueHn untep. AKo Ce yTBP/AE rope HaBeeHa CTama, OTKIOHUTE
VX 11 cavekajTe Hajmarbe 30 MMHYTa MPpe Hero LUTO MokyLuaTe Aa KopucTute yeveusad. Mocne nepuoga of 30 MuHyTa,

AKo ycueuBaY v farbe He pau, 06paTuTe ce KBanMuKoBaHOM enekTpuyapy.

®




VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Prije upotrebe usisivaca procitajte i slijedite sve upute kako biste smaniili rizik od pozara, elekiriénog udara, ozljeda i ostecenja
prilikom njegova koristenja. U ovom priruéniku nisu opisane sve situacije do kojih moze doci. Ako dode do poteskoca koje ne
razumijete, uvijek se obratite serviseru ili proizvodacu. Ovaj je uredaj uskladen sa sliedecim direktivama EU-a: - Direktiva
2006/95/EU o elektricnim uredajima niskog napona — Direktiva 2004/108/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti.

Ovo je simbol sigurnosnog upozorenja.

Ovaj simbol upozorava na moguce opasnosti koje mogu ubiti ili ozlijediti vas ili druge osobe.

Svim sigurnosnim porukama prethodi simbol sigurnosnog upozorenja te rije¢ UPOZORENJE ili OPREZ.

Ove rijeci oznacavaju sliedece:
Ovaj simbol oznacava opasnosti ili nesigurne postupke koji mogu rezultirati teskim
tjelesnim ozljedama ili smréu.

Ovaj simbol oznac¢ava opasnosti ili nesigurne postupke koji mogu rezultirati teskim
tjelesnim ozljedama ili oSte¢enjem imovine.

\®)

. Ovaj uredaj nije namijenjen za uporabu od strane

. Djecu je potrebno nadzirati kako se ne bi igrala uredajem.
. Ako je kabel za napajanje ostecen, mora ga zamijeniti

. Ovim uredajem mogu rukovati djeca stara najmanje osam

5.

osoba (ukljucujuci djecu) sa smanjenim tjelesnim,
osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili s
nedostatnim iskustvom i znanjem, osim ako su pod
nadzorom osobe odgovorne za njihovu sigurnost ili
ako im ona daje potrebne upute za rad s uredajem.

serviser tvrtke LG Electronics kako bi se izbjegla opasnost.

godina, kao i osobe sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim ili
mentalnim sposobnostima ili s nedostatnim iskustvom i
znanjem, ako su pod nadzorom osobe odgovorne za
njihovu sigurnost ili ako im ona daje potrebne upute za
rad s uredajem. Djeca se ne smiju igrati uredajem. Djeca
bez nadzora ne smiju Cistiti i odrzavati uredaj.

OPREZ: u crijevu se nalaze elektriéni spojevi:

— nemojte ga Koristiti za usisavanje vode;

— nemojte ga uranjati u vodu radi Ciscenja;

— crijevo je potrebno redovito provjeravati i ne smije
se Koristiti ako je osteceno.

@

mioudo
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VAZNE SIGURNOSNE UPUTE
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+ Odspojite elektriéno napajanije prije servisiranja ili
¢iséenja usisivaca, odnosno dok ga ne koristite.
NepridrZavanje te upute moZe rezultirati elektricnim
udarom ili tjielesnom ozljedom.
Usisivacem nemojte usisavati predmete ni tvari koji
gore ili se dime, kao S$to su cigarete ili vruci pepeo.
Takav bi postupak mogao prouzrociti smrt, poZar ili
elektricni udar.
+ Nemojte usisavati zapaljive ni eksplozivne tvari kao
Sto su benzin, benzen, razrjedivaéi ili propan (tekuéi
ili plinoviti).
Isparavanja tih tvari mogu izazvati rizik od poZara ili
eksplozije. Takav bi postupak mogao izazvati smrt ili
tielesne ozljede.
Utikacem ni usisivacem nemojte rukovati ako su vam
ruke mokre.
Takav bi postupak mogao prouzrociti smrt ili elektricni
udar.
Usisiva¢ nemojte odspajati iz napajanja povlacenjem
za kabel.
Takav bi postupak mogao prouzrociti oStecenje uredaja ili
elektriéni udar. Prilikom odspajanja iz napajanja uhvatite i
povucite utikac, a ne kabel.
Kosu, labavu odjecu, prste i sve druge dijelove tijela
drzite podalje od otvora i pokretnih dijelova.
U protivnom biste mogli pretrpjeti elektricni udar ili
tjelesne ozljede.
+ U crijevu se nalaze elektri¢ne Zice. Nemojte ga
upotrebljavati ako je oStec¢eno, prerezano ili
probuseno.
NepridrZzavanje te upute moZze rezultirati smrcu ili
elektriénim udarom.
Usisivaé nije igracka. Potreban je poseban oprez ako
ga koriste djeca ili ga koristite u njihovoj blizini.
Moglo bi dodi do tjelesnih ozljeda ili oStecenja uredaja.
Usisiva¢ nemojte upotrebljavati ako su kabel ili
utika¢ za napajanje oSteceni ili neispravni.
Moglo bi dodi do tjelesnih ozljeda ili ostecenja uredaja.
Kako biste izbjegli opasnost, u tom se slucaju obratite
serviseru tvrtke LG Electronics.
Nemojte koristiti usisiva¢ ako se nasao u vodi.
Moglo bi dodi do tjelesnih ozljeda ili oStecenja uredaja.
Kako biste izbjegli opasnost, u tom se slucaju obratite
serviseru tvrtke LG Electronics.
+ Nemojte nastaviti s usisavanjem ako se ¢ini da su
neki dijelovi osteceni ili nedostaju.
Moglo bi dodi do tjelesnih ozljeda ili ostecenja uredaja.
Kako biste izbjegli opasnost, u tom se slu¢aju obratite
serviseru tvrtke LG Electronics.
+ S usisivacéem nemojte koristiti produzni kabel.
Moglo bi doci do poZara ili ostecenja uredaja.

+ Upotreba odgovaraju¢eg napona.

Koristenje neodgovarajuéeg napona moglo bi ostetiti
motor i ozlijediti korisnika. Odgovarajuéi je napon
naznacen na donjem dijelu usisivaca.

« Utika€ nemojte mijenjati ni na koji naéin.

Takav bi postupak mogao prouzrogiti elektricni udar,
tjelesne ozljede ili ostecenje uredaja. MozZe dodi i do
smrtnih posljedica. Ako utika¢ ne odgovara uticnici,
obratite se stru¢nom elektriaru da zamijeni uticnicu. Ako
je kabel za napajanje ostecen, mora ga zamijeniti
proizvodag, njegov serviser ili slicna stru¢na osoba kako
bi se izbjegla moguca opasnost.

+ Popravke elektri¢nih uredaja smiju obavljati
iskljucivo struéni serviseri.

Nestruéni popravci korisnika mogu dovesti u veliku
opasnost.

- Kuciste usisivaca nemojte prati vodom.

+ Nemojte dopustiti da metalni predmeti dodiruju
terminal za punjenje ni spojeve kuéista i crijeva.

« Prije ¢iS¢éenja kucéista odspojite kabel iz napajanja i
iskljucite glavni prekidac. Kuciste uvijek Cistite
suhom tkaninom.

+ Uredaj, a osobito bateriju, nemojte ostavljati u blizini
izvora topline ni na izravnoj suncevoj svjetlosti.
Moglo bi doéi do eksplozije ili poZara.

+ Prilikom odlaganija baterija u otpad pridrzavajte se
odgovarajuéih metoda zbrinjavanja.

Postoji opasnost od eksplozije.

+ Uredaj nemoijte koristiti u kupaonici.

+ Ako primijetite bilo kakav problem s uredajem,
prestanite usisavati i iskljucite napajanje.

+ Uredaj nemojte ostavljati u blizini isparavanja
industrijskih goriva ni metalnih ¢estica.

Takav bi postupak mogao prouzrociti poZar ili o$tecenje
uredaja.

+ Ako baterija procuri, pripazite da vam ne dode u
kontakt s koZom ili o¢ima. Ako vam tekucéina iz
baterije dospije na koZu ili u o€i, ugrozZeni dio tijela
odmah obilno isperite vodom i zatraZite medicinsku
pomo¢.

Tekucina iz baterije moZe izazvati opekline na koZi ili
gubitak vida.

* Ne stavljajte prste u blizinu zupéanika.

U protivnom biste mogli pretrpjeti ozljede.




VAZNE SIGURNOSNE UPUTE
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+ Ne stavljajte nikakve predmete u otvore.
To bi moglo dovesti do ostecenja uredaja.
+ Nemojte koristiti uredaj ako je bilo koji otvor
blokiran: Cistite otvore od prasine, dlacica, kose i
svih materijala koji bi mogli smanijiti protok zraka.
U protivnom bi moglo doci do oSteéenja uredaja.
Nemojte koristiti usisivac ako spremnik za prasinu i/
ili filteri nisu na svom mjestu.
U protivnom bi moglo doci do osteéenja uredaja.
« Uvijek o€istite spremnik za prasinu nakon usisavanja
osvjezivaca ili sredstava za CiS¢enje sagova, prasaka
i finog praha.
Takve tvari zacepljuju filtere, smanjuju protok zraka i
mogu ostetiti usisivac. Ako ne Cistite spremnik za prasinu,
moZe dodi do trajnog ostecenja usisivaca.
+ Usisivaéem nemojte usisavati ostre tvrde predmete,
male igracke, pribadace, spajalice i slicno.
Takvi predmeti mogu ostetiti usisivac ili spremnik za
prasinu.
Usisiva¢ ¢uvajte u zatvorenom prostoru.
Nakon upotrebe spremite ga na mjesto na kojem vam
nece smetati.
Usisiva¢ nije predviden da ga bez nadzora
upotrebljavaju mala djeca ni osobe s potesko¢ama.
Moglo bi dodi do tjelesnih ozljeda ili ostecenja uredaja.
Koristite samo dijelove koje su proizveli ili
preporucili serviseri tvrtke LG Electronics.
U protivnom bi moglo doci do oSteéenja uredaja.
Uredaj upotrebljavajte samo onako kako je opisano u
ovom priruéniku. Koristite uredaj samo s dodacima i
priborom koji je LG preporugio ili odobrio.
U protivnom bi moglo doci do tjelesnih ozljeda ili
ostecenja uredaja.
Kako biste izbjegli tjelesne ozljede i sprije€ili pad
uredaja prilikom ¢iséenja stepenica, uredaj uvijek
postavite na dno stepenista.
U protivnom bi moglo dodi do tjelesnih ozljeda ili
oSteéenja uredaja.
« Prilikom pomicanja usisiva¢ nemojte drzati za rucku
spremnika.
Moglo bi dodi do pada kucista usisivaca ako se spremnik
odvoji od njega. Moglo bi dodi do tjelesnih ozljeda ili
ostecenja uredaja. Za pomicanje usisivaca koristite rucku
za nosenje. (Str. 18)

« Pripazite da filteri (filtar za zastitu motora i filtar za
zrak) budu potpuno suhi prije nego $to ih vratite u
uredaj.

U protivnom bi moglo dodi do ostecenja uredaja.

« Filtere nemojte susiti u Stednjaku ili mikrovalnoj

pecnici.
Time biste mogli izazvati poZar.

« Filtere nemojte susiti u susilici za rublje.
Time biste mogli izazvati poZar.

+ Filtere nemoijte susiti pokraj otvorenog plamena.
Time biste mogli izazvati pozar.

+ Nemojte koristiti filtere dok nisu osuseni.

« Ako je kabel za napajanje ostecen, mora ga zamijeniti
ovlasteni serviser tvrtke LG Electronics kako bi se
izbjegla opasnost.

+ Ovaj uredaj nije namijenjen za upotrebu od strane
osoba (ukljucujuéi djecu) sa smanjenim tjelesnim,
osjetilnim ili mentalnim sposobnostimaiili s
nedostatnim iskustvom i znanjem, osim ako su pod
nadzorom osobe odgovorne za njihovu sigurnost ili
ako im ona daje potrebne upute za rad s uredajem.
Djecu je potrebno nadzirati da se ne bi igrala uredajem.

+ Dok je aktivirana funkcija Robosense™, nemojte
naglo prilaziti usisivacu.

U protivnom bi moglo doci do tjelesnih ozljeda ili
osteéenja uredaja.

- Baterija za glavno kudéiste proizvedena je iskljucivo
za ovaj usisivaé. Nemojte je koristiti za bilo koji drugi
uredaj.

U protivnom bi moglo doci do poZara ili ostecenja
uredaja.

+ Nastavkom za pod nemojte Eistiti poviSene povrsine.

+ Za susenije filtara nemojte upotrebljavati uredaj za
zagrijavanije kao $to je susilo ili grijalica. Ostavite ih
da se potpuno osuse na zraku.

+ Nemojte prenositi usisivaé dok je glava nastavka
priévrséena na kuciste.

+ Spremnik za prasinu ¢esto praznite kako bi ostao
cist.

+ Usisivac uvijek koristite samo ako je filterska jedinica
ugradena u spremnik za prasinu.

+ Dok je napajanje uklju¢eno, ni u kojem trenutku
nemojte odvajati crijevo ni cijev.

« Usisivac¢ koristite samo u kuéanstvu.

Toplinska zastita:

prekida¢ za napajanje.

Usisiva¢ ima posebni termostat koji $titi usisivac u slu¢aju pregrijavanjamotora. Ako se usisivac iznenada iskljuci,
iskljucite glavni prekidac za napajanje. Provjerite ima li u usisivacu mogucih uzroka pregrijavanja, primjerice pun
spremnik za prasinu, blokirano crijevo ili zacepljen filtar. Ako pronadete neki od tih uzroka, uklonite poteskocu

i pricekajte najmanje 30 minuta prije ponovne upotrebe usisivaca. Nakon 30 minuta ponovno ukljucite glavni

Ako usisivac i dalje ne radi, obratite se stru¢nom elektricaru.

mioudo
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Kako ce KOPUCTU Cacraemane ycucusaua
Nacin upotrebe Sastavljanje usisivaca

- ~

Bbpaswua ca onpyrom
Zasun s oprugom

CeH3op-npeajHuk
Teneckorcka LeB Odasiljacki senzor
Teleskopska cijev

@ Manyuyuua 3a Tenux 1 nopA (y 3aBUCHOCTM OA MoJaena) @ Teneckoncka LeB
Nastavak za sagove i pod (ovisno o modelu) Teleskopska cijev

['YpHUTE TeNecKomncky LieB y nany4udy. * MpUTUCHWUTE Teneckoncky Les

YBPCTO Y PY4KYy LpeBa.

+ YxBaTuTe 6pasuLly ca onpyrom ga
6ucTe je paumpunu.

* Mi3ByuuTE LIEB [0 XKEeSbeHe
Dy>KUHe.

Gurnite teleskopsku cijev u nastavak.

« Teleskopsku cijev ¢vrsto gurnite u
rucku crijeva.

» Uhvatite zasun s oprugom kako
biste produljili cijev.

» lzvucite cijev na Zeljenu duzinu.



CeH30p-npurjeMHIK

Mpukbyyak 3a Nykerbe oo ;
Prijamni senzori

Terminal za punjenje

MHankaTop 6atepuje
Indikator baterije

LleB 3a ymeTare
Spojna cijev

CaBnTI/bUBO LIPEBO
Savitljivo crijevo

MpukrbyyHa Tauka
Prikljuénica

© MpuiibyynBate LpeBa Ha ycucusay
Prikljuéivanje crijeva na usisiva¢

mioudo

['ypHUTE LeB 3a yMeTarbe Ha CaBUTILUBOM LIPEBY Y MPUKIbYYHY Tauky
Ha ycvcvBayy. [la 6UcTe yKIIOHWIIM CaBUTIbUBO LPEBO U3 yCUcuBaYa,
NPUTUCHUTE AYrMe KOje Ce Hanasv Ha LeBW 3a yMeTarbe, 3aTUM
U3ByLMTE LIEB 32 YMETare U3 ycucrsava.

IMSLVAYH

Spojnu cijev na savitljivom crijevu gurnite u prikljuénicu na usisivacu.
Kako biste savitljivo crijevo skinuli s usisivaca, pritisnite tipku na spojnoj
cijevi, a zatim spojnu cijev izvucite iz usisivaca.



Kako ce KOPUCTMU Kopuwhetre ycucuaua
Nacin upotrebe Rad s usisivagem

Mpekvpay Hanajara

- Glavni prekidad za napajanje

———— [yrme 3a perynauujy
-
~

-

Tipka za regulaciju

Mpukrbyyak 3a nyrwere , Terminal za punjenje

Mopermbak 3a Makcum
Oznaka MAX

Nk Hueo (MAX).

[lyrMe 3a yKibyunBare/MCKbyunBarbe
Tipka za ukljucivanje

[yrme pexxuma perynauuje
Tipka za nacin rada

@ Kako pa paaute ca ycucusayem
Nacin upotrebe

* VckribyumnTte Kabn 3a nyrerbe 13 Nnponssoa.
« [1a 6ucte KOPUCTUIN yCUcuBaY, NMPUTUCHUTE SyrMe
33 yKI/byuMBare/MCKibyumBare Ha oko 1 CekyHa,.

@ lMpaxtere pesepsoapa 3a npalumHy
PrazZnjenje spremnika za prasinu

* YBeK UcnpasHuTe peaepsoap 3a npalumHy kaga
HVBO MpaLUuHe y pe3epBoapy AOCTUMHE
Makcumaniu nogesbak (MAX).

» Kapa ra ykibyunte, NoAELLEH je PEXXUM CpefHe

CHare.

* Pe>xum cHare Mo>xkeTe nopeluasatu nomohy

ayrmagm , +"u,, —".

- [la 6ucTe UCKIbYUMNIN, MPUTUCHUTE JyrMe 3a

YKIbyUMBare/MCKIbyUnBarbe.
« [Mocne ynotpebe, Npukibyunte Kabn 3a nyHere y

npoun3BoA.

+ Odspojite kabel za punjenje od uredaja.

« Kako biste pokrenuli usisivaé, pritisnite i zadrzite

tipku za napajanje priblizno jednu sekundu.
+ Kada ukljucite usisiva¢, nacin rada postavljen je na

srednju snagu.

+ Spremnik za prasinu obavezno ispraznite kada
razina u spremniku dode do oznake MAX.

+ Snagu usisavanja mozZete podesiti pritiskom na tipku

g

+ Kako biste iskljucili usisivaé, pritisnite tipku za

napajanje.

» Nakon upotrebe u uredaj prikljucite kabel za

punjenje.

E)



Kako ce KOPUCTMU Kopuwhetre ycucuaua
Nacin upotrebe Rad s usisivagem

(2]
© Pe>xxum napkupama O CknaguwTere g
Pauza tijekom rada Cuvanje o
S
* Vickibyumnte npekvaay Hanajarba npe « Mocne ynotpebe, Npukiby4nTe Kabn 3a
napkvparba. nyHEeHE Y NMPOU3BOS. T
+ [la 6ucTe TOKOM ycucaBara 0AS105KMIu * Mo>xeTe ocTaBuTK ycucusa4 y BEpTMKarIHOM 2
ycucuBad, Ha npumMep, Aa 6ucte MOMEPUIIN HEKK nono>kajy Tako wro hete nosyhn Kyky Ha 1_>'
[le0 HameLLTaja Un Tenux, KOPUCTUTE PEXXUM Ma3H1LUM AOK He yhe y 0TBOP Ha [OH0j (7}
napkviparba aa 6ucTte noaynpnm caBuT/bUBO CTpaHu ycucusava. =S
LIPEBO U MIa3HULLy.
- MNoByumnTe KYKY Ha Mna3Huum Tako aa yhe y » Nakon upotrebe u uredaj prikljucite kabel za
OTBOP Ha CTPaHu ycucusava. punjenje.
« Usisiva¢ moZete pospremiti u okomitom
« Prije no Sto usisivac "parkirate" radi pauze tijekom poloZaju tako da kuku na nastavku umetnete u
rada, iskljucite glavni prekida¢ za napajanje. utor s donje strane usisivaca.

+ Kako biste tijekom usisavanja odloZili usisiva¢
(radi, primjerice, pomicanja komada namjestaja ili
saga), upotrijebite "parkiranje" za pauzu jer taj
nacin rada ima podrsku za savitljivo crijevo i
nastavak.

— Kuku na nastavku umetnite u utor na bocnoj
strani usisivaca.

/\ YNO3OPEHKE /\ UPOZORENJE
HewmojTe ycvcasaty Te4HOCTH.YCUCaBarbE Nemojte usisavati tekucine.Usisavanje
TEYHOCTU MOXXE NPOY3POKOBATH KBApOBE. tekucina moZe izazvati kvar.




Kako ce KOPUCTMU oynkumja Robosense™
Nacin upotrebe Funkcija Robosense™

QyHkunja Robosense™ Moxxe a U3mMepu pasfamnuHy
13mehy KopucHMKa 1 ycuemeada. HakoH meperba,
ycucnsay hie ce ayToMaTCK1 noMepaTy Kako 6u ce
0Jp>Kasno UcTo pacTojare (0ko 1,0 m) n3mehy KopucHuKa
1 yeucvsada. Kapa paspamuHa namehy ceHsopa-
NPeAajHIKa y py4LM 1 CEH30pa-NPUjEMHIKa Ha ycucueady
noctaHe seha o4 1 m, ycucvsad he ce aytomaTcku
MPUOBIIMXKUTI KOPUCHNKY. AKO je YAarbEHOCT OCTaHe
marba of, 1 m, kyhuiTe he ce camo poTupaTh Tako Aa
6yfie OKPeHYTO Ka kopucHMKy. DyHKLmMja ayToMaTckor
nomepar-a He (YHKLUMOHWLLE NPaBUIHO Ha Aebeninm
Tenucuma (Aebbum og 20 mm).

CeHsop-npeaajHuk
Odasiljacki senzor

CeH3op-npujeMH1K
Prijamni senzori

Funkcija Robosense™ mijeri udaljenost izmedu korisnika i
usisivaca. Nakon mjerenja usisivac se automatski pomice
radi odrZavanja stalne udaljenosti (pribliZzno jedan metar)
izmedu korisnika i usisivaca. Ako udaljenost izmedu
odasiljackog senzora u rucki drska i prijamnih senzora

na usisivacu postane veca od jednog metra, usisiva¢ se
pomice prema korisniku. Ako je udaljenost do jednog metra,
kuciste usisivata samo se zaokrece prema korisniku.
Funkcija automatskog kretanja ne funkcionira pravilno na
sagovima s dugim vlaknima (duljima od 20 mm).

+ Kapa kopucTtuTe ycucusad, BoauTe padyHa + 3a ycneLuHo cnare curHana, BoauTe padyHa fa pyyka 6yae
[a TEJIOM UMK 310M He NpeKkpujeTe CeH3op- OKpEeHyTa Ka CeH30pPY-NPUjeMHIKY. AKO je LIpEBO OKPEHYTO Y
npefajHuK. AKO je CeH30p-NpeaajHNK NpekpuBeH,  Apyrom cmepy, dpyHkumja Robosense™ Hehe npasuiaHo pagnTy.
dyHkumja Robosense™ Hehe npaBuiHO paanTi.

+ Smijer rucke drska odrZavajte prema prijamnim senzorima radi
+ Prilikom upotrebe usisivaca pripazite da zid ili slanja signala. Ako je crijevo pogresno usmjereno, funkcija
vase tijelo ne blokira odasiljacki senzor. Ako je Robosense™ ne moze pravilno funkcionirati.
odasiljacki senzor blokiran, funkcija Robosense ™
ne moze pravilno funkcionirati.

HAMNMOMEHA NAPOMENA

He npocynajte Te4HOCTH, Kao LITO Pripazite da na odasiljacki senzor i
Cy BOAA W ApYrv Hanuuu, Ha CeH3op- prijamne senzore ne prolijete
npeaajHuK U CeH30p-NPUjeMHMK. tekuéinu (vodu ili bilo kakav napitak).
®yHKumja Robosense™ Hehe To ¢e onemoguditi pravilno

MpaBUIIHO PAAUTH. funkcioniranje funkcije Robosense™.




Kako ce KOPWUCTMU Kopuwhetse HacTaska 3a Tenux i noA / HacTaska 3a TBPA oA
Nacin u potrebe Upotreba nastavka za sagove i pod / nastavka za tvrde podove
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@ Hacrasak 3a Tenux 1 noj (y 3aBUCHOCTM OA MOAiena) @ Hacrasak 3a TBpAV NOA (y 3aBUCHOCTY Of MOAENa) g
Nastavak za sagove i pod (ovisno 0 modelu) Nastavak za tvrdi pod (ovisno o modelu) e)
oY
=
* Manyuuua ca 2 nonoxcaja + EdhmkacHo unwherse TBpAMX NofoBa
Manyynua capp>ku nepany Koja sBam omoryhasa aa (opBO, NMHONEYM, UTA.) T
NPOMEHUTE MoJsioXKaj NpemMa Tuny noaa Koju - G ST 5 3
P s y noaa koj + Ucinkovito ¢iséenje tvrdih podloga s
ycncasare. (drvo, linoleum itd.) 1—>l
+ Monoxxaj 3a Tenux u npocTupke ’ : ¢£

MputucHuTe nepany ( “Y" ) aa 6ucte cnycTunu
YeTKy.
- Monoxkaj 3a TBpAKU Nog (Nnouuue, NapkeTe)

MputucHuTe nepany ( Y ) Aa 6ucte noguram
YeTKY.

- Nastavak s dva polozaja
On je opremljen pedalom koja omoguduje promjenu

4 N\
poloZaja u skladu s vrstom poda koji Cistite. o b
- Polozaj za sag ili tepih llanyunLa 3a YHiherse Tenkxa U noja
Pritisnite pedalu ( "f* ) kako biste spustili detku. - CiSéenje nastavka za sagove i pod

- Polozaj za tvrdi pod (locice, parket)
Pritisnite pedalu ( "f* ) kako biste podigli cetku. + QunctuTe 0TBOP U

YeTKy nany4duue.

« Ocistite otvor i ¢etku
nastavka.




Kako ce KOPUCTMU Kopuwhetrse aopatHux nany4umua
Nacin upotrebe upotreba dodatnih nastavaka

AnaTka 3a ycke npocTope
Nastavak za kutove

MnasHuua 3a npecsnake
Nastavak za presvlake

YeTka 3a npamHy
Cetka za prasinu

© Anartka 3a ycke npocTtope
Nastavak za kutove

AnaTka 3a ycke MpoCTOpe HamereHa je
3a ycucaBarbe HeMpUCTynayvHMX MecTa,
Kao LWTO Cy nayymHa Ha nnadoHy unm
npocTop uamehy jacTyka Ha Kayuy.

Nastavak za kutove namijenjen je
usisavanju tesko dostupnih mjesta kao
$to su kutovi s paucinom ili prostor
izmedu sjedalica na kaucu.

e N
HANMOMEHA, NAPOMENA

ByavTe onpesHu kaja kopucTuTe 0Baj
npou3soA Ha Tenesmnaopuma, LCD
MOHWTOPVMA WY HaMELLTajy jep MOXe
MpOy3pOKOBATY CUTHE OrpeBoTHHE.

Budite oprezni jer prilikom upotrebe na
televizorima, LCD zaslonima,
monitorima i namjestaju taj nastavak
moZe uzrokovati male ogrebotine.

O Manyuyuua 3a npecsnake
Nastavak za presviake

MnaaHuLa 3a npecsake 3a
ycvcaBarbe MPecsnaxa, ayLueka, UTa.

Nastavak za presvlake namijenjen je
za usisavanje presvlaka, madraca itd.

MpuTuUCHUTE Ayrme
Pritisnite tipku

<Pe>um Mnasnuue 3a npecsnake>
<Rad s nastavkom za presviake>

+ lonaTHe MnasHuLe Hanase ce y
NONMETUNEHCKO] KECH, 3aje/iHO ca
NPUPY4YHUKOM 38 KOPUCHUKE.

© YeTka 3a npawnHy
Cetka za prasinu

YeTka 3a MpalLiHy HaMEHEHa j€ 3a yeucaBare
pamoBa 3a CuKe, OKBUPA HaMeLLTaja, KHbira 1
0CTaMX MOBPLUMHA HEMPABUAHOT 067K,

Cetka za prasinu sluZi za usisavanje okvira
slika, okvira namjestaja, knjiga i ostalih
nepravilnih povrsina.

lMoByuuTe noknonay
Povucite poklopac

<Pexwum yeTke 3a npawunHy>
<Rad s ¢etkom za prasinu>

+ MonMeTHneHeKa Keca *
+ Torba s priborom *

+ Dodatni nastavci priloZeni su u torbi
s priborom zajedno s priruénikom
za korisnika.



Kako ce KOPUCTMU Nywewe ycucusada
Nacin upotrebe Punjenje usisivaéa

MpurKsbyyak 3a nyrere
Terminal za punjenje

+ Kapa je 6atepuja npm Kpajy, KopucTuTte Kabn
3a Hanajarbe fa je AonyHuTe.

* YMeTHUTe Kabn 3a Hanajare A0 Kpaja y
rNaBHU NPUKIbYYaK 3a MyHEeHe.

+ Kapa je 6atepuja noTnyHO MCTPOLLEHA, BpeEMeE
nyrerba je Npubnm>kHo 4 cara.

- [la 6u nojasa kBaposa buna cnpeyena,
ycucmBay Hehe paanTn TOKOM Nyhemnsa.

» Kada se baterija isprazni, napunite je putem
kabela za napajanje.

» Kabel za napajanje umetnite do kraja u glavni
terminal za punjenje.

* Ako je baterija potpuno prazna, vrijeme punjenja
iznosi priblizno Cetiri sata.

» Ne koristite usisivac tijekom punjenja kako
biste izbjegli moguce kvarove.

Kapa je 6aTepuja npu kpajy
Kada je baterija gotovo prazna

(2]
WHaukaTop HMBoa 6aTepuje g
Indikator napunjenosti baterije 3)
S

MHpankaTop 6aTepuje nokasyje cneaehe H1uBoe
cHare 6aTepuije. T
@ Kapa je 6aTepuja npv Kpajy, MHANKaTop 2
6aTepvje nokasyje jeaHo Tpenepehe cBeTnO. :g'
(@ Kapa ce 6aTepuja HanyHu Ao Kpaja, ycucusay ¢£

MO>Ke fa pagun 17 MuHyTa y pexxumy Besmke
cHare.

@ Y cnyyajy akTuBMparba 3alTUTHE CKII0MKE,
Mohn heTe fa HanyHUTe 1 KOpUCTUTE NPOU3BOA
HaKOH OTMNPUIINKE caT BpeMeHa..

Indikator napunjenosti baterije prikazuje sljedece

razine napunjenosti.

@ Ako je razina napunjenosti baterije niska,
indikator napunjenosti prikazuje jedno treptajuce
svjetlo.

(2 Kada je baterija potpuno napunjena, usisivac
moze funkcionirati 17 minuta pri najjacoj snazi.

@ U slucaju koristenja zastitnog strujnog kruga
moZete napuniti i upotrebljavati uredaj priblizno
jedan sat kasnije.



Kako ce KOPUCTMU Npaxmete pesepsoapa 3a npaiumHy
Nacin upotrebe PraZnjenje spremnika za prasinu

Monyra 3a ckupare pesepsoapa
Poluga za odvajanje spremnika

Pyuka pesepsoapa
Rucka spremnika

Mopersak 3a MakcumanHy Hueo (MAX).
Oznaka MAX

@ WckrbyumnTe yeucusau.

(@ YxBaTuTe py4Ky pesepBoapa, na npuTucHuTe
roJlyry 3a ckugawe pesepsoapa. M3syuute
pesepBoap 3a npatumHy.

Q@ WcnpasnuTe pesepsoap, a 3aTiM ra noHoBO
MOHTMPAjTe Kao LUTO je MPMKa3aHo UCNoga,.

@ Iskljucite usisivac.

(@ Uhvatite spremnik za rucku i pritisnite polugu za
odvajanje spremnika. lzvucite spremnik za
prasinu.

@ Ispraznite spremnik pa ga ponovno umetnite kao
sto je prikazano u nastavku.

4 N\

MoHTupamwe pesepsoapa 3a npalimHy
Umetanje spremnika za prasinu

Wssyuute
Izvucite

MomMepare ycucusaua

» Kapa npeHocuTe ycucmsad, HEMojTe ra gp>katu
3a py4Ky pe3epsoapa. KyhuiwiTe ycucusava
MO>Ke Ja najHe ycnej pasjsajara pesepsoapa
op kyhuwTa. 3a npeHoLuere ycucvsada
ynoTpebuTe pyyKy 3a HOLLEHE.

Pomicanje usisivaca

« Prilikom pomicanja usisiva¢ nemojte drZati za
ru¢ku spremnika. Moglo bi doc¢i do pada kudista
usisivaca ako se spremnik odvoji od njega. Za
pomicanje usisivaca koristite ru¢ku za nosenje.

Pyuka 3a
HOLLEHE

Pyuka pe3epsoapa

K fx N @
)

/ll
\|

Rucka spremnika




Kako ce KOPUCTMU Yuwhere pesepsoapa 3a npalumHy
Nacin upotrebe Ciséenje spremnika za prasinu

Monyra 3a ckuaare pesepsoapa
® Poluga za odvajanje spremnika

WsByuute
Izvucite ‘

Pyuka pesepsoapa
Rucka spremnika

@ MpuTUCHWTE fyrMe 3a cKuAare pe3epBoapa

11 M3BYLMTE Pe3epBoap 3a NpaLLnHy. HAMOMEHA
(@ MopurnnTe noknonay pesepsoapa 3a AKo ce cHara ycucasaha CMarn HakoH

npaLuuHy. ynwherba pe3epsoapa 3a npaLunHy, 04UCTUTE
@ Vcnepute peaepsoap 3a npaLunHy. dunTep 3a Basayx u 6e36egHOCHN untep
@ [o6po ocyLumTe y xyiafly [OK Ce Yy MOTNyHOCTM MoTopa. < Cnegeha ctpaHuua

He oCyLUW.

@ Pritisnite polugu za odvajanje spremnika i
izvucite spremnik.
(@ Podignite poklopac spremnika za prasinu.

® Operite spremnik za prasinu. NAPOMENA

@ Potpuno ga osusite na mjestu koje nije izravno Ako se usisna snaga smaniji nakon ¢iséenja
izloZeno suncevoj svjetlosti kako bi se vlaga u spremnika za prasinu, ocistite i filtar za zrak i
potpunosti uklonila. filtar za zastitu motora. & Sljedeca stranica




Kako ce KOPUCTMU Yuwhere dunepa 3a asayx 1 6eabeaHocHor duntepa Motopa
Nacin upotrebe Ciséenije filtera za zrak i zastitnog filtera motora

CenapaTop npatumHe
QOdjeljak za odvajanje prasine

lMoknonay cuntepa 3a Ba3ayx
Poklopac filtera za zrak

Tonyra noknonua chwnTepa 3a Basnyx
Poluga poklopca filtera za zrak

Monyra noknonua sohuue Moknonau sofuue

Poluga poklopca vodilice Poklopac vodilice

Ountep 3a Ba3ayx
Filtar za zrak

BesbenHocHn huntep moTopa
Zastitni filtar motora

(@ OTBOpUTE MOKMONAL ycucuBaya Tako LWTo heTe NPUTUCHYTU JyrMe. (" N

@) yxsafme pyuuLly cenapatopa npatumHe 1 masap,mpTe ra. HAMOMEHA

(@ OTBOpUTE MoKONaL, BohuLe NoBnayeem nomyre noknonya sohuue u Ako o, (untepu owwTeheHu,
YKNOHWTE NpaLLuHy. HEMOQJTe [ia UX KOPUCTUTE.

@ OTBopuTe Noknonaw untepa 3a Basayx Tako LUTO heTe NpUTUCHYTM nomyry Y Tom cnyyajy, o6patute
noknonua untepa 3a Baszyx U u3saauTe untep 3a Basayx. Ce CEpBUCHOM 0CO6bY

® CkunuTe dunTep 3a Basayx v 6e36esHocHN unTep MoTopa ca cenapaTopa komnatuje LG Electronics.
npatumHe. Mepute cmntepe HajMarbe

©® Onepute punTep 3a Baspyx n 6e36eaHOCHN chunTep MoTopa. HemojTe npatu \jeﬂHOM MECE1HO. )
chuntepe Bpyhom BofOM.

@ [ob6po ocywnTe y xnagy fok He 6yay y noTnyHocTv cyBu. OunTep 3a Basayx v
6e36eHOCHN hunTep MoTopa Tpeba OYUCTUTU KAo Ha CMLM Frope.

@ Otvorite poklopac usisivaca pritiskom na tipku.

(2 Uhvatite rucicu odjelika za odvajanje prasine i izvucite ga. NAPOMENA

@ Otvorite poklopac vodilice povlacenjem poluge poklopca i uklonite prasinu. Ako su filteri osteceni, nemojte

@ Otvorite poklopac filtera za zrak pritiskom na polugu poklopca pa izvadite filtar za ih koristiti.U tom slu¢aju
zrak. obratite se zastupniku tvrtke

®) Odvojite filtar za zrak i zastitni filtar motora od odjeljka za odvajanje prasine. LG Electronics.Operite filtere

© Operite filtar za zrak i zastitni filtar motora. Filtere nemojte prati vruéom vodom. najmanje jedanput mjesecno.

@ Potpuno ga osusite na mjestu koje nije izravno izloZeno suncevoj svjetlosti kako bi
se vlaga u potpunosti uklonila. Filtar za zrak i zastitni filtar motora Cistite kao $to
je prikazano na gornjoj slici.

)



Kako ce KOPUCTMU Yuwhere uaayeHor cuntepa

Nacin upotrebe Ciséenje ispusnog filtera

Moknonay naaysHor dpuntepa —
Poklopac ispusnog filtera

Monyra
Poluga

Moknonau napysHor cdunTtepa
Poklopac ispusnog filtera

* I3ayBHM (bunTep HaMerEeH je 3a BULLIEKPATHY yroTpeoy.

@ [Ha 6vcTe o4nCTUAM N3LYBHU OUNTEP, CKUHUTE MOKonaL, N3yBHOr
dunTepa ca Kyhuwta Tako wro hete ra ussyhu.

@ OpBojuTe U3pyBHU chunTep.

@ WcTpecuTte npalundy n3 dountepa.(Hemojte npatu duntep BoAOM.)

@ W3604mHe Ha n3pnyBHOM hUnTepy yMETHUTE y >kneboBe Ha KyRuLTy
na rypHuTe uaayBHu ountep Ha MecTo.

MoHTUpare noknonua usayBHor puntepa

* N13604mHe Ha Noknonuy u3ayBHOr hunTepa yMeTHUTE y >kneboBe Ha
KyhuwTy ycucusava.

+ Cnojute nx ca Kyhuwtem.

+ Ispushni filtar moze se koristiti viSe puta.

@ Kako biste ocistili ispushi filtar, skinite poklopac ispusnog filtera
povladenjem s kudista.

(@ Odvojite ispusni filtar.

@ Istresite prasinu s filtera. (Nemojte ga prati vodom.)

@ Ispupcenja na ispusnom filtru umetnite u utore na kucistu i pritisnite
ispushni filtar.

Vracanje poklopca ispusnog filtera

+ Spojnice na poklopcu ispusnog filtera umetnite u utore na kucistu

usisivaca.
« Pricvrstite filtar za kuciste.

Moknonau nagysHor cduntepa
Ispushni filtar

—

(2]
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HAMNMOMEHA =
M3nyBHu chuntep Tpeba by}
OYUCTUTU HajMar-e jeHOM ;<>
roavLLHbE. ",,‘
23
NAPOMENA

Ispushni filtar potrebno je
distiti najmanje jedanput
godisnje.




LLiTa ypaauTH ako ycucuBay He paau
Sto poduzeti ako usisiva¢ ne radi

MpoBepuTe fa nu je kabn 3a NyHere UCKIbYYEH U Aa NIV je rnaBHu NPeknaayd yKIby4eH.
Provijerite je li kabel za punjenje odspojen iz napajanja i je li glavni prekida¢ napajanja ukljuéen.

LLiTa ypaauTu ca ycucuBayeMm Koju He paau

« MNpoBepuTte aa nu je 6atepuja HanyreHa.

« MNpoBepuTe fa nu je ykibyyeH npekugay Hanajarba.

+ CkuHuTE UpeBo ca kyhuliTa, a 3aTM 1x NoHOBO cacTaBuTe.

LLTa ypaauTth Kaga ce cMaku yCMcHa cHara

- MpoBepuTe Aa y MnasHuLama, TeNeckornckoj Lesw, cenapatopy npaLlvHe 1 Nocyay 3a npatunHy Hema
BEJUKMX CTPaHUX NpeaMeTa v YKIMOHUTE X noMohy wranuha 3a jeno unum nuHueTe.

« MNpoBepuTte aa nu je Npsbas unTep 3a 3alTUTY MOTOpa UNK U3LYBHW nnTep.

+ MpoBepuTH Aa nu je cenapaTop NpaLlMHe NPaBUIHO NPUYBPLUREH 3a KyRuLTE.

Sto poduzeti ako usisivaé ne radi

« Provjerite je li baterija napunjena.

« Provjerite je li glavni prekida¢ napajanja ukljucen.

+ Odvojite kuciste od crijeva, a zatim ih ponovno spojite.

Sto poduzeti ako se smaniji usisha snaga

« Pregledajte nije li se u nastavcima, crijevu, teleskopskoj cijevi, odjeliku za odvajanje prasine ili spremniku
za prasinu zaglavio neki veci predmet pa ga uklonite pomodu Stapica ili pincete.

« Provjerite nije li prljav zastitni filtar motora ili ispushni filtar.

* Provjerite je li odjeljak za odvajanje prasine pravilno priévrséen za kudiste.

2
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Ounnarawe cTapor ypehaja

1. CBa eneKTpoHCKa ¥ eNeKTpUYHa onpema Mopa ce ofanarati 0ABOJEHO 0f
OMLITEr rPaACKOr oTnajaa Npeko Tavyaka 3a NpuKynbake oTnaaa Koje cy
oJpeause fiokanHe BnacTu unu ap>kasa.

2. NpaBunHo oanarawe crapor ypehaja he cnpeunTn noTeHUnjanHe HeraTuBHe
nocnenuLe no >XMBOTHY CPEAVHY U 34paBibe Jbyau.

3. 3a petamHuje nHpopmaumje 0 HauMHy oanarara ctapor ypehaja,
KOHTaKTupajTe rpaacky cny>kby, KOMyHasHy cry>kby unv npoAaasBHULY Y Kojoj
cTe Kynunu ypeha;.

Odl io st dai toad

1. Svi elektriéni ili elektronicki proizvodi moraju se odlagati u otpad odvojeno od
komunalnog otpada, putem sabirnih mjesta koja utvrde tijela srediSnje drzavne ili
lokalne uprave.

2. Pravilnim zbrinjavanjem starog uredaja smanjujete potencijalne negativne posljedice po
okoli§ i ljudsko zdravlje.

3. Detaljnije informacije o zbrinjavanju starog uredaja zatrazZite od gradskog ureda, sluzbe
za zbrinjavanje otpada ili trgovca od kojeg ste kupili uredaj.

Onpewma je yckrnaheHa ca 3axteBuma 3akoHa o TexHU4kuM ypehajuma y nornefy 3abpaHe ynotpebe n3secHux
OMacHMX CyncTaHLm y eneKTpUYHOj N ENEKTPOHCKO] OMPEMU.

Uredaj je uskladen s preduvjetima tehnickih propisa u pogledu ograni¢enja upotrebe odredenih opasnih tvari u
elektriénoj i elektronickoj opremi.
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LliTa ypaauTn ako dpyHkuuja Robosense™ He paau.
Sto poduzeti ako ne radi funkcija Robosense™

* [poBepuTe CeH30p-NpeaajHMK N CEH30P-MPUJEMHUK

« [MpoBepuTe fa ra He 6nokupajy npenpeke (3ua, oaeha uta.). AKo je ceH3op 6nokupaH, yHkumja
Robosense™ Hehe npasunHo paauTtu.

* AKO Cy CEH30p-NPeaajHNK 1 CEH30P-MPUJEMHMK MPEKPUBEHN NPALLMHOM, 06pULLIMTE NX NoMohy
wranvha 3a ywu. lNospemeHo ouncTuTe oTBOpPE huntepa nomohy wranvha 3a ywm.

+ Provjerite odasiljacki senzor i prijamne senzore

* Provjerite da senzore ne blokiraju prepreke kao sto su zidovi, odjeca i slicno. U slu¢aju blokade
senzora funkcija Robosense™ ne moZe pravilno funkcionirati.

+ Ako odasiljacki senzor ili prijamne senzore blokira prasina, o€istite ih pamuénom krpicom. Otvore za
senzore povremeno ocistite pamuénom krpicom.

HAMOMEHA NAPOMENA o)
Papav Bawe 6e36enHocTu, ako gohe 4o Ako dode do neuobicajenih elektricnih Sumova, g
HEOYEKMBAHMX ENEKTPUYHUX 3BYKOBA, 6p3nHa brzina kotaca moZe se trenutacno promijeniti. (¢}
TOYKOBA CE MO>KE Harno NPOMEHUTH. §
g
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(JEDINO proizvod sa ugradenom baterijom) ‘£

U slucaju da ovaj proizvod sadrzi bateriju koju krajniji korisnik ne moZe jednostavno da izvadi, LG preporucuje da to
uradi samo kvalifikovana osoba, bilo da se radi o zameni ili recikliranju baterije nakon sto se istrosi. Kako bi se sprecio
nastanak bilo kakvog osteéenja na proizvodu, a i zbog svoje licne sigurnosti, korisnici nikako ne treba da pokusavaju
da sami izvade bateriju, ve¢ treba da pozovu LG pomocni servis ili nekog drugog nezavisnog provajdera za savet.
Vadenje baterije ¢e podrazumevati demontiranje kutije proizvoda, iskljucivanje elektriénih kablova i oprezno vadenje
stanice baterije koriste¢i posebne alate. Ako Vam je potrebna pomo¢ kvalifikovane osobe da biste videli kako se to
radi, molimo Vas da pogledate veb stranicu http://www.lge.com/global/sustainability/environment/take-back-recycling

(SAMO uredaji s ugradenim baterijama/akumulatorima)

U slucaju kada uredaj sadrZi ugradenu bateriju/akumulator unutar proizvoda koju ne moze izvaditi krajni korisnik, LG
preproucuje neka bateriju/akumulator izvadi samo kvalificirano osoblje, bilo radi zamjene ili recikliranja na kraju vijeka
trajanja proizvoda. Radi sprje¢avanja ostecenja proizvoda i radi vlastite sigurnosti, korisnici ne smiju pokusavati
izvaditi bateriju/akumulator i trebaju kontaktirati telefonsku liniju za pomo¢ LG servisa ili druge nezavisne pruzatelje
servisa i zatraZiti savjet.

Uklanjanje baterije/akumulatora ukljucuje rastavljanje kucista proizvoda, odspajanje elektriénih kabela/prikljucaka i
pazljivo vadenje celije baterije pomocu posebnog alata. Ako trebate upute kvalificiranih profesionalaca kako izvaditi
bateriju na siguran nacin, molimo posjetite http:/www.lge.com/global/sustainability/environment/take-back-recycling
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